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2. Списък на съкращенията, включени в доклада 

АДБФП Админстративни договори за  предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

БФП Безмъзмездна финансова помощ 

ВОМР Водено от общностите местно развитие 

ГД ЕФК Главна дирекция Европейски фондове за конкурентоспособност 

ЕЗФРСР Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони 

ЕСФ Европейски социален фонд 

ЕФРР Европейски фонд за регионално развитие 

ЕС Европейски съюз 

ЕТ Едноличен търговец 

ЕООД Еднолично дружество с ограничена отговорност 

ЗС Заинтересована страна 

ЗЮЛНЦ Закон за юридическите лица с нестопанска цел 

ИСУН 2020 Информационна система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в 

България за периода 2014-2020г. 

МИГ Местна инициативна група 

НП Неприложимо 

НПО Неправителствена организация 

ОДЗ Обединени детски заведения 

ОП Оперативна програма  

ОПИK Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност” 

ОПНОИР Оперативна програма  „Наука и образование на интелигентен растеж“ 

ОПОС Оперативна програма „Околна среда“ 

ПРСР Програма за развитие на селските райони 

ОПРЧР Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 

ОС Общо събрание 

ОУ Основно училище 

ООД Дружество с ограничена отговорност 

СВОМР  Стратегия за Водено от общностите местно развитие 

СНЦ Сдружение с нестопанска цел 

СУ Средно училище 

ТЗ Търговски закон 

УО Управляващ орган 

УС Управителен съвет 

ЦДГ Целодневна детска градина 

ЮЛНЦ Юридическо лице с нестопанска цел 

 

 

3. Постигнато въздействие от изпълнението на СВОМР върху групите/секторите от 

заинтересовани лица на територията на МИГ  Тунджа-Сливен-Долината на Тунджа 

МИГ Тунджа – Сливен - Долината на Тунджа ( с предишно 

наименование МИГ-Тунджа) изпълнява многофондова 

Стратегия за ВОМР. Многофондовото финансиране на 

стратегии за местно развитие на местни инициативни групи 

чрез подхода Водено от общностите местно развитие се 

прилага за първи път в България през периода 2014-2020 

година и респективно на територията н МИГ Тунджа -

Сливен-Долината на Тунджа.  То дава реална възможност да 

бъдат планирани в оптимална степен дейности и мерки, 

съобразно местните потребности на заитерисованите страни 

и специфики  територията на МИГ. Районът на действие на 

МИГ Тунджа – Сливен – Долината на Тунджа по отношение 

на прилаганата към момента Стратеги за ВОМР в изпълнение на споразумение  РД 50-39/23.04.2018 

г. обхваща територията на община Тунджа в рамките на административните й граници.                               
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Чрез изпълнението на Стратегията  за ВОМР  се постига  интегриран ефект на развитие на 

територията с комплексни възможности за финансиране на публичния, стопанския и нестопанския 

сектор. В процеса на изпълнението на Стратегията за Водено от общностите местно развитие на 

МИГ Тунджа-Сливен-Долината на Тунджа, въздействието върху групите/секторите от 

заинтересовани лица на територията са следствие от различни по характер проекти на 

бенефициенти и инициативи на МИГ. Общото между тях е, че всички те съответстват на основните 

цели на Стратегията за ВОМР. Тези проекти  и инициативи в зависимост от тяхната специфика имат 

своето различно по степен въздействие върху социалните, културните, природните и икономически 

дадености на територията . Освен това прилагайки подхода ВОМР на територията на община 

Тунджа  МИГ Тунджа - Сливен -Долината на Тунджа   със своите оперативни характеристики и 

капацитет като организация, с усилията си за насърчаване на сътрудничеството в и извън 

организацията също генерира комбинирани социални, културни, екологични и икономически 

въздействия, които пряко или косвено оказват влияние на заинтересованите страни на територията. 

Заинтересованите страни  на територията на МИГ Тунджа -Сливен-Долината на Тунджа са групи 

лица с общ интерес и възможности, свързани с реализиране на Стратегията за ВОМР, включително 

и като потенциални получатели на финансова помощ и ползватели на резултати от нейното 

изпълнение.  Те отразяват разнообразието и многопосочността в развитието на територията.  Освен 

самата Местна инициативна група, която е  основно заинтересовано лице в прилагането на СВОМР 

на територията на своето действие  идентифицираните заинтересовани страни на територията на 

МИГ Тунджа – Сливен - Долината на Тунджа са  следните основни  групи, разпределени по 

сектори, както следва: 

Публичен сектор 

Община „Тунджа”. Целта на общините като публична институция  е реализацията  на проекти, 

свързани с подобряване на  техническата, социална, образователна и културна  инфраструктура и 

услуги,  водещи до социална интеграция и  повишаване качеството на живот. Общината се явява 

заинтересована страна и като доставчик на социални услуги   чрез общински социални  звена, 

предоставящи услуги в общността като делегирана държавна дейност. Интересът тук е  от  

подобряване на социална  инфраструктура и  разширяване на обхвата на услугите.  

Общински образователни институции, които се финансират от бюджета. В групата се включват 10 

общообразователни училища ( 2 средни, 6 основни и 2 начални) и 5 детски градини (4 ОДЗ и 1 

ЦДГ). Те са заинтересовани от  подобряване на  общинската образователна инфраструктура, като 

ползватели на резултати от общински проекти в тази област и като директни бенефициенти по ОП 

НОИР, включена в СВОМР на МИГ Тунджа - Сливен-Долината на Тунджа. 

Стопански сектор.                                                                                                                                      

Земеделски стопани. Земеделските стопани представляват основна бизнес група на територията на 

МИГ Тунджа -Сливен -Долината на Тунджа.    

Микро   и малките предприятия са в основата на неземеделския бизнес на територията на МИГ. 

Инвестициите във физически активи  са  от съществено значение за подобряване на 

икономическите им резултати и повишаване качеството на продукцията на тези две големи бизнес 

групи. Чрез Стратегията за ВОМР те виждат възможност за целева инвестиционна подкрепа с оглед 

на  засилване обвързаността между земеделското производство и  преработка на храни, 

ориентирането към „зелена икономика”, диверсификация на местната икономика, вкл. чрез 

развитието високотехнологични и иновативни експортно ориентирани производства, развитието на  

селски и други видове алтернативен туризъм и производството на типични местни продукти.  

Нестопански сектор 

Читалища, регистрирани  по Закона за НЧ.   На територията на МИГ Тунджа -Сливен-Долината на 

Тунджа функционират 40 читалища от територията на община Тунджа.В населените места на 

територията те са единствените културни институти. Чрез своята многостранна, народополезна 

дейност, читалищата в територията МИГ-Тунджа са необходими традиционни културно-просветни 

сдружения, работещи в полза на местното население. 

 Юридически лица с нестопанска цел, регистрирани по ЗЮЛНЦ.  Освен от читалищата, активна 

страна на неправителствения сектор на територията на МИГ Тунджа – Сливен- Долината на Тунджа 
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са и над 20  активно работещи сдружения  и фондации, регистрирани по  ЗЮЛНЦ на територията на 

община Тунджа,  които работят в полза на  местните общности.  Според своите членове, цели и 

основни направления на дейности по-голямата част от могат да бъдат групирани в  3 основни  групи 

– младежки организации, спортни клубове  училищни настоятелства. Друга група организации са 

свързани с развитие на гражданското общество и културна идентичност. 

Местни лидери. В почти всички населени места  на територията на МИГ  местните общности са от 

важно значение е мнението на съществуващите най-вече  неформален тип местни лидери. Те са с 

ярко изразени личностни качества, способни са да завладяват и увличат хората, да представят 

модели на поведение, да завоюват доверие. За селата тези хора играят ролята на лидери на 

общественото мнение, което е изключително важно за прилагането на Стратегията за Водено от 

общностите местно развитие. 

В съответствие с подписаното Споразумение № РД 50- 39/23.04.2018 г. за изпълнение на Стратегия 

за ВОМР между УО на ПРСР 2014 – 2020 г., УО на Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси 2014 - 2020”, УО на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност” за периода  

2014-2020 г., Управляващия орган на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен 

растеж” за периода 2014 – 2020 г. УО на оперативна програма „Околна среда” за периода 2014 -

2020 г. и Сдружение „Местна инициативна група - Тунджа”, през отчетния период извършените 

дейности, имащи отношение към заинтересованите страни бяха насочени основно към: 

 Подготовка на Насоки за кандидатстване и обявяването на приеми по мерките от       СВОМР 

 Оценка на постъпилите проектни предложения по обявените процедури 

 Сключване  на административни договори за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ  

    Мониторинг и контрол на изпълняваните  проекти . 

Възможностите за реализиране на инвестиционните намерения в рамките на заложените 

приоритетни области, цели и мерки  на  Стратегията за Водено от общностите местно развитие 

несъмнено оказва своето въздействие върху групите/секторите от заинтересовани лица на 

територията на МИГ „Тунджа – Сливен -Долината на Тунджа“.  Тези възможности се реализират, 

както чрез сключването на АДФП по вече проведени процедури на МИГ, така и чрез възможности 

за кандидатстване по нови процедури през 2023 г.  

През 2023 г. МИГ Тунджа -Сливен-Долината на Тунджа  има обявена една процедура с два срока 

за кандидатстване  по мерки от СВОМР на МИГ – Тунджа:  

 Процедура BG06RDNP001-19.749 МИГ – Тунджа – Мярка 4.1. „Инвестиции в 

земеделски стопанства” с период на прием от 19.05.2023 до  17 ч. на 20.06.2023 година и бюджет 

на БФП 250 289,00 лева и втори краен срок за кандидатстване – 10.08.2023 г. в случай, че са 

налични остатъчни средства от първия краен срок за подаване на проектни предложения.  

В рамките на първия   краен срок за кандидатстване 20 юни 2023 г.  са подадени пет  проектни 

предложения с размер на заявената БФП – 208073,00 лв.   

 В периода на първи  срок на прием са получени пет проектни предложения: 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0001  с наименование „Закупуване на 

змеделска техника за  стопанство в землището на село Завой, общ. Тунджа, обл. Ямбол на  

05.06.2023 г. кандидат ЗП Стойко Иванов Тодоров ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0002 с наименование “Закупуване на 

земеделска тхнка за стопанство на фирма Дж Агро груп“ ООД на 09.06.2023 г.  с кандидат ДЖ Агро 

груп ООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0003 с наименование “Закупуване на 

земеделска технка за стопанство на фирма Албена 2010 ЕООД с Роза, общ Тунджа ООД на 

17.06.2023 г. с кандидат Албена 2010 ЕООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование “Изграждане на 

поливна система-капково напояване на овощни градини “ от 20.06.2023 г.  с кандидат  Биогруп 2015 

ООД; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0005 с наименование “Инвестиции в нова 
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техника за стопанство «Заира -З-З- ЕООД “ от 20.06.2023 г. с кандидат Заира -З -З ЕООД. 

-  След приключване работата по оценка за административно съответствие и допустимост   

КППП   не допусна  проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование 

“Изграждане на поливна система-капково напояване на овощни градини “  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД до техническа и финансова оценка поради непредставяне на документ.; 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 „МИГ – Тунджа – мярка 4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства” – втори прием   финансирана от Стратегията за Водено от общностите 

местно развитие по  Оперативна програма Развитие на селските райони 2014-2020  с остатъчен 

бюджет  след първи краен срок за кандидатстване   в размер на 91 710,74 лева е обявена на 10 август 

2023 г. и краен срок на кандидатстване 11 септември 2023 г. В рамките на втори краен срок за 

кандидатстване 11 септември 2023 г.  са подадени две проектни предложения с размер на заявената 

БФП – 99 794,74 лв.   

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0006 с наименование “Изграждане на поливна 

система-капково напояване на овощни градини “ подадено на 11.09.2023 г.  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0007 с наименование „Изграждане на склад за 

селскостопанска техника“ подадено на 11.09.2023 г. с кандидат ЗП Таня Николаева Паунова; 

 

През отчетния период 2023 г. МИГ Тунджа – Сливен - Долината на Тунджа поддържаше 

директна и индиректна връзка със заинтересованите страни чрез информиране в местни и 

регионални печатни медии, чрез интернет страницата на МИГ, чрез издаване на информационен 

бюлетин (4 броя), а също така и чрез индивидуални консултации в офиса на МИГ. За периода на 

доклада са консултирани общо 6 потенциални кандидата.  Потенциалните бенефициенти бяха 

информирани за възможностите за кандидатстване по  мярка 4.1 “Инвестиции в земеделски 

стопанства“, за стъпките и времетраенето на процеса от изготвяне на проектното предложение, 

както и за процеса на оценка – правилата и критериите, по които тя се извършва. Кандидатите бяха 

запознати и с обстоятелството, че следва  да осигурят необходимия финансов ресурс, в случай на 

одобрение на проекта, включително и частта на публичния принос по проекта, тъй като 

изплащането на финансовата помощ се извършва след приключване на проекта. 

Към 31.12.2023 г. МИГ-Тунджа приключи оценките по 3  процедури: 

 По процедура № BG06RDNP001-19.657 МИГ – Тунджа – Мярка 7.2. "Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура" одобрено от КППП е 1 проектно предложение;  

 По процедура № BG06RDNP001-19.749 МИГ – Тунджа – Мярка 4.1. „Инвестиции 

в земеделски стопанства” одобрени от КППП са 4 проектни предложения;  

 Процедура BG06RDNP001-19.749 „МИГ – Тунджа – мярка 4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства” – втори прием одобрени  от КППП са две  проектни предложения, като 

едното поради недъстатъчен ресурс по процедурата остава резервно   

 

През периода на доклада  са одобрени следните процедури: 

 

- С уведомително писмо № 03-РД/213 от 16.01.2023 г.  е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът  Сдружение с нестопанска цел  „Тунджански друми 2020“ по мярка 20 за сключване на 

административен договор по мярка 20   „Маркетинг, популяризиране и сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни на територията на МИГ -Тунджа“ ;  

- С уведомително писмо  №03-280-РД от 21.02.2023 г. е  издадена заповед за одобрение  на 

кандидатът НЧ „ Йордан Андонов -1927“ за сключване на административен договор по мярка 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването  на вскички видове малка по мащаби 

инфраструктура”  ; 
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- С уведомително писмо № 03-160/674 от 12.05.2023г. е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът Галин Янков Пантелеев  за сключване на административен договор по мярка 4.1 

„Инвестиции в земеделски стопанства.” ; 

- С уведомително писмо № 03-РД/2750 от 27.06 .2023г. е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът „Хидро сондожи „ ЕООД  за сключване на административен договор по мярка  6.4.1. 

„Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности” ; 

- С уведомително писмо № 03-120-РД/287 от 13.07 .2023г. е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът ЗП Коста Димитров Петров за сключване на административен договор по мярка 4.1. 

„Инвестиции в земеделски стопанства” ; 

- С уведомително писмо № 03-120-РД/288 от 13.07 .2023г. е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът ЕТ „Стожер – Стоян Стоянов“ за сключване на административен договор по мярка 4.1. 

„Инвестиции в земеделски стопанства” ; 

- С уведомително писмо № 03-160-РД/1164 от 21.07 .2023г. е издадена заповед за одобрение на  

кандидатът  „Агротрейд ЕООД“ за сключване на административен договор по мярка 4.1. 

„Инвестиции в земеделски стопанства” ; 

- С уведомително писмо № 01-6300/336 т 6 март 2023г . и Заповед № 03-РД/825 от 22.02.2023 г 

е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.430-S1 по мярка 4.1 

„Инвестиции в земеделски стопанства“; 

- С уведомително писмо № 01-6300/427 от 23.03.2023г . и Заповед № 03-РД/1077 от 14.03.2023 

г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.657-S1 по мярка 7.2 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването  на вскички видове малка по мащаби 

инфраструктура” ; 

- С уведомително писмо № 01-6300/525 от 06.04.2023г . и Заповед № 03-РД/1209 от 24.03.2023 

г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.653-S1 по мярка 6.4.1 

„Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“; 

- С уведомително писмо № 01-6300/728 от 28.04.2023г . и Заповед № 03-РД/1452 от 

07.043.2023 г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.653-S2 

по мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“; 

- С уведомително писмо № 01-6300/868 от 17.05.2023г . и Заповед № 03-РД/1879 от 10.05.2023 

г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.430-S2 по мярка 4.1 

„Инвестиции в земеделски стопанства“; 

- С уведомително писмо № 01-6300/1382 от 01.083.2023г . и Заповед № 03-РД/3423 от 

25.07.2023 г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.657-S2по 

мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването  на вскички видове малка 

по мащаби инфраструктура” ; 

- С уведомително писмо № 01-6300/1887 от 14.12.2023г . и Заповед № 03-РД/5907 от 

11.12.2023 г е одобрена проведената от МИГ процедура с код в ИСУН BG06RDNP001-19.749-S12 

по мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“; 

През 2023 година са сключени 21 договора с бенефициенти, които отразяват въздействието от 

изпълнението на СВОМР върху групите/секторите заинтересованите лица на територията на МИГ – 

Тунджа. 

По ПРСР 2014-2020 

 Процедура BG06RDNP001-19.249 МИГ - Тунджа – мярка 7.2 "Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура": 

         -    АДБФП   BG06RDNP001-19.249-0008-C01/10.03.2023г. с  бенефициент Народно 

читалище  «Йордан Андонов 1927» с. Веселиново за изпълнение   на проект  „Ремонт на покривното 

покритие на НЧ „Йордан Андоново1927“ с. Веселиново" и размер на финансирането  103267,20 лв.   

 

 Процедура BG06RDNP001-19.657  МИГ- Тунджа - мярка 7.2. "Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура": 
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         - АДБФП BG06RDNP001-19.657-0001-C01/26.04.2023 г.. с бенефициент  Община "Тунджа" 

за изпълнение на проект  „Дотавка и монтаж на улични принадлежности(уличини табили и пилони ) 

в 44 населени места на община Тунджа,  стойност на договора 270711,14 лева, БФП - 270711,14 лв..  

-    АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0002-C01/31.03.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" за 

изпълнението   на проект  „Благоустрояване в УПИ IIIв кв.36 по ПУП на с. Победа, втори етап 

изграждане на тротоар, детска площадка и част ЕЛ" и размер на финансирането  87141,94 лв.  . 

- АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0003-C01/03.10.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" за 

изпълнението   на проект  „Ремонт на сградата на НЧ Зора 1928 находяща се в УПИ VI-282, кв.36 по 

ПУП на с. Ханово, община Тунджа - II етап" и размер на финансирането  101394,99 лв.  . 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.424  МИГ- Тунджа - мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа 

на неземеделски дейности“; 

 

- АДБФП   BG06RDNP001-19.424-0006-C01/12.05.2023 г. с  бенефициент "СЪРВИС -

ПАРТНЪРС" ЕООД  за изпълнението   на проект  „Ремонт на смесен магазин в с. Чарган"  стойност 

на договора 52145,92  размер на  безвъзмездната финансова помощ  39109,44 лв.   и собствено 

финансиране 13036,48 лв.. 

-  

 Процедура BG06RDNP001-19.218  МИГ- Тунджа - мярка 20 „„Маркетинг, 

популяризиране и сертфициране на местното наследство изделия и храни на територията на 

МИГ Тунджа“ 

- АДБФП   BG06RDNP001-19.218-0005-C01/13.02.2023 г. с  бенефициент Сдружение с 

нестопанска цел "Тунджански друми»  за изпълнението   на проект  „Пресечна земя – живот и 

мистика по земите на община „Тунджа"  размер на  безвъзмездната финансова помощ  15774,40 лв.   

. 

 Процедура BG06RDNP001-19.653  МИГ- Тунджа - мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа 

на неземеделски дейности“; 

 

- АДБФП  BG06RDNP001-19.653-0001-C02/03.04.2023 г. с  бенефициент " Бизнес Стил Корект 

ООД  за изпълнението   на проект  „Дигитални услуги за земеделски стопнства"  стойност на 

договора 17104,94 лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  12828,69 лв.   и собствено 

финансиране 4276,23 лв. 

- АДБФП BG06RDNP001-19.653-0003-C02/03.03.2023 г. с бенефициент „ЗАИРА ДТ “ ЕООД  за 

изпълнението   на проект  „Инвестиции в технологично оборудване и обзавеждане на фирма Заира 

ДТ ЕООД"  стойност на договора 71785,83лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

53839,37 лв.   и собствено финансиране 17946,46 лв.. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.653-0002-C01/083.08.2023 г.. с  бенефициент " Хидро Сондажи .“ 

ЕООД  за изпълнението   на проект  „Закупуване на сондажно оборудване"  стойност на договора 

132 000,00 лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  99 000,00 лв.   и собствено 

финансиране 33000,00 лв.. 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.430  МИГ- Тунджа - мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски 

стопанства“; 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0001-С01/29.08.2023 г. с  бенефициент ЕТ "Стожер-Стоян 

Стоянов. “   за изпълнението   на проект  „Закупувяне на телескопичен товарач за замеделското 

стопнства на ЕТ Стожер Стоян Стояно"  стойност на договора 100 000,00лв   размер на  

безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0002-С01/01.08.2023 г. с бенефициент ЗП Коста Димитров 

Петров   за изпълнението   на проект „Направа на стоманобетонова настилка в стопански двор и 

ремонт на ограда на стопански двор в с. Меден Кледенец общ. Тунджа"  стойност на договора 

84831,52лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  42415,76 лв.   и собствено финансиране 

42415,76 лв.. 
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-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0003-С01/07.07.2023г.. с  бенефициент  "Агро плам Завой.“ 

ЕООД   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника"  стойност на договора 

100 000,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 

50 000,00 лв.. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0004-С01/01.08.2023г.. с  бенефициент  "Биосим.“ ООД  за 

изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника"  стойност на договора 100 000,0лв   

размер на  безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв.. 

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0006-С01/11.07.2023г.. с  бенефициент  ЗП Иван Милков 

Милков   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника за стопанство на млад 

фермер по Подмярка 19.2 Прилагане на операции в рамките на стратегии за Водено от общностите 

местно развитие"  стойност на договора 100 000,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0007-С01/06.08.2023г.. с  бенифециент Агротейд ООД   за 

изпълнението   на проект  „Закупуване на хедер за царевица"  стойност на договора 63 000,0лв   

размер на  безвъзмездната финансова помощ  31 500,00 лв.   и собствено финансиране 31500,00 лв. 

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0008-С01/06.08.2023г.. с  бенефициент ЗП Галин Янков 

Пантелеев   за изпълнението   на проект  „Закупуване на хедер за царевица"  стойност на договора 

37 200,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  18600,00 лв.   и собствено финансиране 

18600,00 лв. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0009-С01/13.07.2023г.. с  бенефициент Агра 99 АД   за 

изпълнението   на проект  „Закупуване на замеделска техника за нуждите на земеделско стопанство 

в с. Савино“  стойност на договора 99223,91лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

49611,95 лв.   и собствено финансиране 49611,95 лв. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0010-С01/04.10.2023г.. с  бенефициент ЕТ Милър Милко 

Милков   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника в стопанството на ЕТ 

Милър Милко Милков с Каравелово“  стойност на договора 102680,50лв   размер на  

безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране 52 680,50 лв. 

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0011-С01/09.10.2023г. с  бенефициент Агро Плам Завой ЕООД   

за изпълнението   на проект  „Модернизиране на земеделското стопанство“  стойност на договора 

102980,00лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране 

52 980,00 лв 

 

-  АДБФП BG06RDNP001-19.430-0012-С01/18.09.2023г.. с  бенефициент Павлови Агро Ай Ти ООД   

за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника за нуждите на стопанство в с 

Каравелово, общ Тунджа“  стойност на договора 115236,00лв   размер на  безвъзмездната финансова 

помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране  65236,00 лв 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0013-С01/09.06.2023г.. с  бенефициент Закупуване на 

земеделска техника за производство и прибиране на фуражни култури и за изхранване на ЕПЖ в 

кравеферма в с. Калчево   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника за 

нуждите на стопанство в с Каравелово, общ Тунджа“  стойност на договора 100 000,00лв   размер на  

безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране  50 000,00 лв. 

 

Интервенциите  по  Стратегията за  Водено от общностите местно развитие в  подкрепа на 

бизнеса,  услугите, подновяване на инфраструктурата и опазването на околната среда се приемат от 

местната общност като средство за оживяване на територията и оказват силно въздействие върху 

заинтересованите страни.  Сумата от тези интервенции създава по-добра жизнена среда, 

противопоставяща се на по-големите социални и икономически възможности другаде извън 

територията на МИГ. Това противодейства на отрицателните миграционни потоци, особено на 

младите хора от територията 
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Прилагането на принципите на подхода ВОМР и изпълнението на Стратегията за ВОМР    

подобрява социалния капитал и местното управление на територията на МИГ, като предизвика 

промяна в поведението на ключови участници от заинтересованите страни и големи групи от 

населението. Промените в поведението са свързани с:  

 Промяна в модела на мислене и нагласите - чувство на принадлежност към територията,  по- 

висока мотивация,  оправдано самочувствие, които са необходими за формирането на определено 

поведение;  

  Развитие на способностите и капацитета на индивидуалните и колективните участници в 

процесите на развитие на територията и прилагането на Стратегията за ВОМР - доверие, 

реципрочност, сътрудничество и мрежи;  

  Появата на нови възможности - достъп до ресурси и социална подкрепа (умения, знания, 

съвети). 

Прилагането на принципите на подхода  ВОМР и изпълнението на Стратегията за ВОМР  

води до  подобряване на местното управление, което се изразява в:  

  Разширяване социалната база на процесите на вземане на решения чрез включване на по-

големи части от общностите и на повече заинтересовани страни при зачитане на социалното, 

географското, институционалното равенство и равновесието между половете;  

  Повишаване на способността и капацитета за споделено ръководство на територията на 

МИГ-Тунджа; 

  Развиване на капацитета за управление на средства от различни публични и частни 

източници (многофондова Стратегия за ВОМР);  

 Укрепване на капацитета за изграждане на партньорства и за сътрудничество в управлението 

на територията. 

 

През отчетната 2023 година са приключили успешно 10 договора за БФП, с което е постигнато 

реално въздействие върху територията на МИГ  Тунджа. Девет от  приключилите договори са по 

Програма развитие на селските райони и един  по Оперативна програма Иновации и 

конкурентоспособност 

Постигнати са следните конкретни резултати:  

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.249-0001-С01/2020 сключен по процедура 

BG06RDNP001-19.249 МИГ-Тунджа –мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ с 

бенефициент Община „Тунджа“ на стойност 143636,31 лв. за  изпълнение на проект 

"Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на ул. „Странджа" от о.т. 131 до о.т. 

132, с. Ботево; ул. „П. Волов" от о.т. 203 до о.т. 143 и ул. „Поп Андрей" от о.т. 204 до о.т. 

205, с. Тенево, Община „Тунджа" „Извършената инвестиция в областта на реконструкция 

и рехабилитация на пътищата на община "Тунджа"  включи три улици от общинската 

пътна мрежа в селата Ботево и Тенево:1. ул. „Странджа" от о.т. 131 до о.т. 132, с. 

Ботево.Ширината на улица „Странджа“, с. Ботево по цялата и дължина да бъде 6,00 м. ( 2 

ленти за движение с ширина 3,00 м. ), тротоара е с ширина 1,50 м., при кръстовищата 

проектираните бордюрни криви са с радиуси от 3 м. до 6 м. При кръстовищата се 

извърши скосяване на тротоарите, което подобрява достъпността в тези участъци. При 

кръстовището при о.т. 131 се се изгражди повдигната пешеходна пътека, за да се осигури 

безопасното пресичане на пешеходците в този участък, а също и като средство, 

ограничаващо изтичащите се води от другата улица. ПО ул. „П. Волов" от о.т. 203 до о.т. 

143 и ул. „Поп Андрей" от о.т. 204 до о.т. 205, с. Тенево ширината на платното на улица 

„П.Волов“, с.Тенево по цялата и дължина е 5,00 м., тротоара е с минимална ширина 1,00 

м., при кръстовищата проектираните бордюрни криви са с радиуси от 3,5 м. до 16 м. 

Улица „Поп Андрей“, с.Тенево е  с ширина на платното 4,50 м. и минимална ширина на 

тротоарите от 1,00 м., при кръстовищата има скосяване на тротоарите, което подобрява 

достъпността в тези участъци. С реализацията на проектните дейности за обновяване на 

пътната инфраструктура създадоха привлекателни условия за живот за местното 

население, широк обхват и достъпност до социални, културни и образователни услуги и 

развитие на местната икономика.  
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- Административен договор 

BG06RDNP001-19.218-0003-

C01/17.11.2021, сключен по процедура 

BG06RDNP001-19.218  –мярка 20 

„Маркетинг, популяризиране и 

сертифициране на местното 

наследство изделия и храни на 

територията на МИГ Тунджа“ за 

изпълнение на проект" Подпомагане 

провеждането на местни празници, 

обичаи и традиции на територията на 

МИГ - Тунджа. Подкрепа за дейността 

на народните читалища-потенциал за 

ревитализация на селските общности" 

с бенефициент Община „Тунджа“ на 

стойност 24173,98 лева. По проекта са 

закупени народни носии за 

провеждането на местни празници, 

обичаи в селата Бояджик, Каравелово, 

Козарево, Кукорево, Победа, 

Симеоново, Сламино, Тенево, Ханово. 

Самодейните колективи към 

читалищата от посочените населени 

места са носители на множество 

награди, както на местно и регионално 

ниво, така и на национално. Това 

обновяване на реквизита на тези 

самодейни колективи към народни 

читалища даде възможност за 

провеждането на местни празници и обичаи, популяризиращи местното наследство. С 

инвестицията се  осигури  подкрепа на читалищната дейност, съхраняването и 

популяризирането на култура и традиции, като основа за ревитализация на селските 

общности. По този начин  се даде по-голяма възможност за изява на самодейците от 

народните читалища на територията на общината, които пазят и представят тунджанските 

традиции. Съхраняването и популяризирането на културно-историческото ни наследство, 

включително и кулинарни традиции ще развие потенциала на културните събития и 

фестивални прояви, чрез които ще бъдат привлечени и нови туристи. В изпълнение на 

проекта са разработени 5 туристически кулинарни маршрута, в които са включени 

максимален брой села от територията на общината. Тези маршрути са  представени в 

печатно издание „Кулинарни пътешествия по долината на Тунджа“. Чрез  издаването на 

изданието се популяризира местното наследство, традиции и обичаи- облекло, културни 

прояви, изделия, храни, което подпомага развитието на туризма/ културен, кулинарен, 

винен и други видове туризъм/. Подходящото промотиране на възможностите за туризъм 

на територията на общината/съвпадаща с територията на МИГ/  оказа положителен ефект 

върху развитието на местните общности. С Реализирането на тази дейност по проекта 

допринесе  и за постигането на стратегически цели и приоритети, заложени в 

Общинската програма за развитие на туризма. - отпечатано издание „Кулинарни 

пътешествия по долината на Тунджа“ - популяризирано местно наследство- култура, 

традиции, обичаи, изделия и храни на територията на община „Тунджа“/ респ. на МИГ/ - 

развит туризъм на територията на община „Тунджа“/ респ. на МИГ/ на база на културната 

и кулинарна специфика на общината. 
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- Административен договор BG06RDNP001-19.218-0002-C01/25.03.2021 сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.218  – мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и 

сертфициране на местното наследство изделия и храни на територията на МИГ Тунджа“ 

по проект “Приемственост, съхраняване и популяризиране на местната идентичност и 

нематериално културно наследство на територията на МИГ - Тунджа. Самодейните 

колективи от малките населени места - мост между поколенията” с бенефициент Народно 

Читалище „Светлина 1929“ с. Роза на стойност 29332,80 лв.С изпълнението на 

дейностите по проекта Народно читалище „Светлина-1929“, село Роза осигури носии за  

самодейни колективи от селата Роза, Ботево, Меден кладенец, Межда, Гълъбинци, 

Скалица, Голям манастир, Генерал Тошево, Генерал Инзово. Изработени  са общо 116 

носии /73 женски, 29 мъжки и 14 детски/. Изработените носии  са за самодейните 

колективи, които обединяват хора от различни поколения с красотата на фолклора и с 

участията си популяризират местната идентичност, нематериалното културно наследство 

на територията на МИГ. След като бяха осигурени носии на самодейните състави от 

селата Роза, Ботево, Меден кладенец, Межда, Гълъбинци, Скалица, Голям манастир, 

Генерал Тошево, Генерал Инзово  се проведе интерактивно културно събитие „Мост 

между поколенията“ . Поканени  бяха и други самодейни певчески и танцови колективи 

от територията на МИГ. Откриването на събитието  започна с представяне на автентични 

носии от малките населени места на територията на МИГ , а след това бяха представени и  

закупените по проекта носии . Така, с провеждане на събитието, на едно място се 

концентрира специфичната атмосфера на всяко от населите места, богатството на култура 

и традиции. Това спомогна за популяризиране нематериалното културно наследство на 

територията на МИГ за развитието на туризма и привличането на нови хора към 

уникалния дух на малките населени  

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.424-0007-C01/31.08.2021 г. сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.424  – мярка 6.4.1. МИГ-Тунджа- мярка 6.4.1 "Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности" по проект “ "Ремонт и закупуване на оборудване за 

смесен магазин в с. Чарган“ с бенефициент „СЪРВИС ПАРТНЪРС „ ЕООД  с размер на 

безвъзмездната финансова помощ 20486,85 лв. С изпълнението на дейностите по проекта 

са закупени инверторен  колонен климатик , стелажи, завършващи колони, челни капаци 

и касов модул, хладилно оборудване и видеонаблюдение за смесен магазин в с. Чарган. 

Предназначението на инверторния климатик е за отопление и охлаждане на магазина. 

Този тип климатици бързо охлаждат или загряват въздуха в помещението, след което 

прецизно поддържат предварително зададената им температура. Закупените нови 

стелажи са няколко вида, а именно: Стелажи за хляб, за плодове и зеленчуци., край 

стенен стелаж, завършващи колони, челни капаци и касов модул. Хладилното оборудване 

включва вертикални витрини, хоризонтални витрини, вертикална нискотемп  хл. витрина, 

фризер и неутрална витрина. Видеонаблюдението в магазина ще се грижи за сигурността 

на персонала и клиентите и ще следи за кражби в магазина. Системите за 

видеонаблюдение станаха актуални през последните тридесет години, поради 

зачестилите грабежи и взломове в различните търговски и битови сгради (апартамент, 

офис, паркинг, къща, магазин).  

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.653-0001-C02/03.04.2023 г. , сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.653–мярка 6.4.1. МИГ -Тунджа- мярка 6.4.1 "Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности" по проект „Дигитални услуги за земеделски 

стопанства“ стойност на безвъзмездната финансова помощ -12828,71 лв. с бенефициент 

„Бизнес Стил Корект „ ООД  По проекта са  закупени 1 бр. земеделския софтуер, 1 бр. 

мобилен компютър и 1 бр. лазерно мултифункционално устройство. Закупеното 

оборудване  обезпечава развитието на  новата консултантската дейност на фирмата. 

Подпомага се   дигитализацията на земеделските стопанства. Проектното предложение 

допринася за постигането на целите на ПРСР 2014-2020 година (област с поставен акцент 

6А), подхода Водено от общностите местно развитие и Стратегията за ВОМР на МИГ-

Тунджа, в частност на Специфична цел 1.3. „Диверсификация на икономическите 
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дейности на територията чрез подкрепа за създаване на нови и разширяване на 

съществуващи микропредприятия ” по приоритет І „Развитие на конкурентоспособна, 

иновативна и опазваща околната среда икономика”  

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.653-0003-C02/03.03.2023 г.  сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.653  –мярка 6.4.1. МИГ -Тунджа- мярка  6.4.1 "Инвестиции 

в подкрепа на неземеделски дейности" по проект „Инвестиции в технологично 

оборудване и обзавеждане на фирма Заира ДТ ЕООД“ стойност на безвъзмездната 

финансова помощ – 53 839,37 лв. с бенефициент „ЗАИРА -ДТ „ ЕООД .Закупен  и 

въведен в експлоатация на 1 брой Полуавтоматична машина за лепене на кашони. 

Машината  се използва за слепване и сгъване краищата на заготовките за получаване на 

крайния продукт- кашони. Това автоматизира процеса, като замени ръчния труд, с който 

към момента се осъществява залепянето и оптимизира времето за производство на 

единица продукт. От друга страна се постигне ресурсна ефективност, като се намали до 

минимум технологичния брак. С ново закупената машина се постигна по-прецизното 

залепяне на кашоните. Всичко това неминуемо  доведе до разширяване капацитета на 

производството и качеството на продуктите. Производствения цикъл на производство  се 

затвори и това  доведе до по-добра конкурентоспособност на предприятието. Инвестиция 

даде възможност на фирмата да придобие нова високоефективна машина, която от своя 
страна даде възможност за завършване на крайния продукт от велпапе. По проекта са 

закупени : Климатици - 2 броя, Лаптоп – 1 брой, Прахосмукачка – 1 брой, Принтер – 1 

брой,  Пречиствател – 1 брой, Мишка за компютър- 1 брой. Закупените  уреди са 

необходими на предприятието за  да осъществява безпроблемно съпътстващата 

производствения процес работа и с цел подобряване условията на труд в цеха за 

производство. Придобитите по проекта  активи допринасят  за  развитие на 

предприемачеството и устойчивия бизнес, както и до повишаване на 

конкурентоспособността на предприятието. Закупеното и въведено в експлоатация ново 

оборудване,  подпомогна фирмата "Заира-ДТ" ЕООД за производството на широка гама 

продукти от велпапе и велпапе с печат. Резлизирането на проека  доведе до повишаване 

на конкурентоспособността на предприятието, насърчаване на качествена заетост и 

развитие на устойчив бизнес. 

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.430-0003-С01/07.07.2023г.  сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.430  –мярка 4.1. МИГ -Тунджа- мярка 4.1 "Инвестиции в 

земеделски стопнаства" по проект „Закупуване на земеделска техника“ стойност на 

безвъзмездната финансова помощ – 50 000,00 лв. с бенефициент „АГРО ПЛАМ ЗАВОЙ  „ 

ЕООД . В резултат на изпълнението на проекта е закупена  - Сеялка за окопни култури с 

торовнасяне Agromaster A6; Дискова брана Agro-Masz BT 50H . Закупената земеделска 

техника дава  възможност за извършване на високопроизводителна обработка на почвата 

и сеитба, при което ще се изразходва по-малко енергия и ще се повиши качеството на 

работа и като цяло конкурентноспособността на кандидата. Реализацията на проекта  

доведе и до разкриването на едно постоянно работно място. Изпълнението на проекта  

доведе до насърчаване на заетостта, подобряване на общата производителност на 

земеделското стопанство и повишаване на неговата конкурентоспособност. 

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.430-0003-С01/07.07.2023г.  сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.430  –мярка 4.1. МИГ -Тунджа- мярка 4.1 "Инвестиции в 

земеделски стопнаства" по проект „Закупуване на замеделска техника за нуждите на 

земедлско стопнство в с. Савино“ стойност на безвъзмездната финансова помощ – 

50 000,00 лв. с бенефициент „АГРА 99  „ АД.  По проекта е закупено : Хедер за 

прибиране на слънчоглед, MAIZCO, модел GRANDFLOW 12 ; количка за хедера NARDI 

PEGASO, модел N60/30SP; Плуг, OVLAC, модел XPFV 4 .  изпълнението на проектно 

предложение, включва инвестиция, която оказва положително влияние върху околната 

среда. Чрез закупуването на машините, които отговарят на последните стандарти,  

намаляват вредните емисии отделяни в атмосферата и  се опазва околната среда. 
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Бенефициентът съчетава целите на икономическото и социалното развитие с изискването 

за запазване и подобряване качеството на околната среда, доразвиване на всички 

положителни, благоприятни за устойчивото развитие процеси и тенденции, икономично 

използване на природните ресурси. 

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.430-0003-С01/07.07.2023г.  сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.430  –мярка 4.1. МИГ –Тунджа – мярка  4.1 "Инвестиции в 

земеделски стопнаства" по проект „Закупуване на земедлеска техника за стопнство на 

млад фермер по Подмярка 19.2 Прилагане на операции в рамките на статегии за Водено 

от общностите местно развитие техника“ стойност на безвъзмездната финансова помощ – 

50 000,00 лв. с бенефициент ЗП Иван Милков Милков. В резултат на изпълнението  на 

дейностите по проекта е закупена  навесна пръскачка AMAZONE, модел UF2002 . 

Направената инвестиция по  проектното предложение, оказва положително влияние 

върху околната среда. Чрез закупуването на машината, които отговаря на последните 

стандарти,  се намалят вредните емисии отделяни в атмосферата и се опазва околната 

среда. Кандидата съчетава целите на икономическото и социалното развитие с 

изискването за запазване и подобряване качеството на околната среда, доразвиване на 

всички положителни, благоприятни за устойчивото развитие процеси и тенденции, 

икономично използване на природните ресурси. 

 

- През 2023 г. приключи и    четвъртия, последен административен  договор BG16RFOP002-

2.109-0001-C01/11.11.2022  по ОП „ИНОВАЦИИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ 2014-

2020” по мярка „Подобряване на производствения капацитет в малките и средни 

предприятия (МСП) от Стратегията за ВОМР.    Той е с фирма  "КАН-УЧТЕХСПОРТ-

БЪЛГАРИЯ" ЕООД и наименованието му е „Повишаване на конкурентоспособността на 

"Кан Учтехспорт България" ЕООД чрез подобряване на производствения капацитет на 

дружеството“.  Стойността на изпълненият проекта е 351 594.00 лева. Размерът на 

безвъзмездната финансова  помощ, получена по проекта е 316 434.60 лева. 

Съфинансирането от страна на бенефициента възлиза на 35 159.40 лева.  

Инвестиционните дейности по проекта са за повишаване производствения капацитет и 

увеличаване на износа в "КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ" EООД. С въвеждането на 

предвидената техника в експлоатация, се повишава производствения капацитет, 

производителността нараства с над 20%, себестойността на продукцията се намалява, 

експортният потенциал нараства  с близо над 30% за период от три години след 

приключване на проекта. В хода на изпълнение на проекта са  доставени и пуснати в 

експлоатация ПЕТОСЕН ОБРАБОТВАЩ ЦЕНТЪР С ЦПУ и ВИНТОВ МАСЛЕН 

КОМПРЕСОР С ХЛАДИЛЕН ИЗСУШИТЕЛ. Чрез използването на петосен обработващ 

център  с ЦПУ (цифрово програмно управление) производствените процеси по обработка 

на детайлите се управляват посредством компютърна програма, която изпълнява редица 

функции. Машината се използва за цифрово разкрояване, рязане, гравиране, оформяне, 

пробиване, фрезоване на различни по вид материали по зададена форма със CNC. Този 

обработващ център дава възможност да се постигне максимална свобода при обработване 

на артикулите и сложни и нетипични форми на изделията. Високопроизводителният и 

високотехнологичен 5-осен фрезови шпиндел е разработен специално за завишените 

изисквания на професионалната дървообработка и дава възможност за индивидуален 

дизайн на детайла за рекордно кратко време. Вторият закупен актив - Винтов компресор е 

най-модерното решение, използвано в пневматиката, съчетано с използването на 

висококачествени материали и компоненти. Ниските експлоатационни разходи, лекотата 

на използване, ергономичната и здрава конструкция, както и високата ефективност на 

уреда са гаранция за ефективна и безпроблемна работа. Използваната технология 

позволява значителни икономии на енергия. Придобитата  по проекта машина допринася 

за  по различен начин за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност на 

производствения процес: по отношение на енергийната ефективност- машината е от 

последно поколение, разходът на енергия при работата е значително по-малък.                                

С намаляването на енергийната консумация се повишава ресурсната ефективност на 

производствения процес, тъй като използваната електроенергия е един от показателите за 
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формирането на себестойността на готовото изделие. По отношение на ресурсната 

ефективност и ефикасност на производствените процеси от гледна точка на влаганите 

материали и времето за производство. Изработването на качествено изделие е свързано с 

прецизна и точна изработка на детайлите необходими за производството на продуктите. 

Целта е в производствения процес да се използва машини и процеси, които минимизират 

рисковете от човешка грешка и осигуряват доброто качество и безопасност при работа. С 

внедряването на новата машина се постига затворен цикъл на производствения процес в 

"КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ" EООД. Новите модерни мощности притежават ценни 

технологични показатели. По-високата прецизност, автоматизация на процесите и 

отсъствие на последяващо обработване съкращават времето за производство и позволяват 

на предприятието напълно да се съобразява с изискванията и индивидуалните параметри 

на всяко изделие. По този начин се  допринася за достигане на по-добро качество на 

крайната продукция, което води  до увеличаване на продажбите на националния и 

чуждестранния пазар. С внедряване на новото оборудване в производствения процес на 

предприятието, се гарантират безопасни условия на труд, повишено качество на крайния 

продукт и модернизиран производствен процес, адекватен на съвременното производство 

в бранша, което от своя страна води до  увеличаване на конкурентоспособността на 

предприятието и затвърждаване на пазарните му позиции. 

Вече се работи за постигане на  следните резултати: 

1. Подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност на производствения процес; 

2. Повишаване на енергийната ефективност на предприятието; 

3. Намаляване на загубите на технологично време чрез съкращаване на времето на 

производственият цикъл; 

4. Повишено качеството на произвежданите изделия; 

5. Повишаване на конкурентоспособността на "КАН УЧТЕХСПОРТ БЪЛГАРИЯ" EООД. 

Постигането на резултатите ще 

осигури на предприятието 

възможност да оптимизира 

съществуващите производствени 

процеси посредством 

прецизното им изпълнение с 

ново по-ефективно и 

функционално оборудване. С 

внедряване на новото 

оборудване предприятието си 

осигурява  собствена 

производствена обезпеченост и 

по-високо качество на 

произведената продукция. 

Премахват се  по-голямата част 

от напълно ръчните операции 

което,допринася за повишаване 

на производителността, при 

намалени производствени 

разходи и съответно по-ниски нива на себестойности. 

Реализираните дейности по  проектното предложение осигуряват на дружеството конкурентни 

предимства като: повишаване ефективността на функциониране и реализиране на износ на част от 

произведената продукция; прилагане на екологичните стандарти на ЕС в производствения процес, 

подобряване на пазарното присъствие чрез осъвременяване и модернизиране на производствената 

технология, оптимизиране на производствената верига, съответно повишаване на добавената 

стойност и активно включване във всички етапи на веригата за добавяне на стойност. 

Увеличаването на икономическата ефективност и подпомагането на структурните промени в 

производствения процес. Чрез закупуването на новото оборудване се осигурява   устойчив напредък 

на предприятието и се увеличи експортния потенциал. 
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4. Постигнато въздействие от СВОМР върху уязвими  и малцинствени групи 

Основните уязвими групи на територията на община Тунджа, идентифицирани в анализа и 

проучването, проведени по време на подготовката на СВОМР от МИГ – Тунджа и към които да 

насочени интервенции за периода на нейното прилагане са: младежи, вкл. дългосрочно безработни 

и неактивни до 29 години безработни без и с по-ниско от основно образование безработни над 55 

години, дългосрочно безработни, включително в активна възраст 30-54 години , безработни лица с 

увреждания, непълнолетни и млади родители; самотни възрастни хора в пенсионна възраст, хора 

с увреждания и етнически малцинства, вкл. роми 

Самотните възрастни хора в пенсионна възраст са 8916 души, което е 39 % от населението на 

територията на МИГ. Това е основната  и най-многочислена уязвима група. Техните специфични 

нужди и основни потребности са осигуряване на адекватни здравни и социални грижи, 

приобщаване и преодоляване чувството за самота и непотребност. Те могат да бъдат 

удовлетворени, чрез осигуряване на различни видове допълнителни услуги, предоставени им на 

място. 

Втората уязвимата група са хората с увреждания,  от тях възрастните хора с увреждания на 

територията на МИГ са 1925 души, а децата с увреждания са 57. Общо хората с увреждания 

съставляват 8,7% от населението на територията. 

Основните потребности на малцинствените групи (основно роми) са свързани с повишаване на 

здравната култура, ограмотяване и повишаване на образованието, професионалното образование,  

мотивация за включване в трудова заетост. Предоставянето на информационни, социални и здравни 

услуги са от особено значение за преодоляване социалната изолация, както и подкрепата на мерки 

за запазване и изява на тяхната културна идентичност.  

 

Представителите на социално уязвимите групи са важна целева група не само във връзка с 

финансирането на проекти по линия на Стратегията за водено от общностите местно развитие, но и 

с тях  се работи целенасочено в посока повишаване на знанията и уменията, както и на трудовите 

им компетенции. Важна група от територията на МИГ, нуждаеща се от подкрепа е групата на 

безработните. Тази група се състои от различни подгрупи (младежи на възраст до 29 г., жени и 

мъже на възраст над 50 г., трайно безработни), за които са характерни различни потребности. От 

особено значение е подкрепата за безработните младежи, с цел предотвратяването на възможността 

за преминаването им в групата на трайно безработните. Поради спецификата на икономиката на 

територията на МИГ безработните жени и мъже над 50 г. следва да бъдат ориентирани към тези 

сфери, където има необходимост от техните умения и при необходимост да получат допълнително 

такива. Основна потребност на трайно безработните  лица е получаването на информация и 

придобиването на определени умения, които биха ги направили конкурентни на пазара на труда. 

Разкриването на работни места, включително и за представители на социално уязвимите групи и 

малцинствата,  е приоритет в оценката на проектите се  финансират чрез Стратегията за Водено от 

общностите местно развитие. 

Безработицата и ниските доходи  рефлектират директно върху групи с ограничени ресурси за 

автономност, пряко зависими от своите близки. Незадоволителните битови условия и дефицит в 

средствата за издръжка пораждат затруднения за осигуряване на добро качество на живот, 

покриване на разходите за всекидневни нужди и са сред основните причини за настаняване на деца 

и възрастни в специализирани институции. Бедността и ниските доходи влияят върху оформянето 

на почти всички групи в риск. За самотните родители и многодетните семейства и семействата с 

деца като цяло, рискът от изпадане в бедност е изключително голям. Причините за това могат да 

бъдат търсени, както в липсата на трудови доходи, така и в продължителното време, прекарано в 

отглеждане на децата, особено такива с увреждания, което от своя страна обуславя затруднения при 

съвместяването на семейния и професионалния живот на родителите, особено за жените и ги води 

до социално изключване и икономическа изолация. 

Налице са и значителни различия по отношение на участието на пазара на труда на лицата от 

различните етнически групи. Най-висока е заетостта при пълнолетни лица в работоспособна възраст 
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при българската етническа група, а най-висока  е безработицата за тези лица  при ромската 

етническа група.  

Финансирането  на договорите  приключили  през 2022 година договори , фокусирано  към  

проблемите на уязвимите и малцинствени групи от територията  на МИГ и с цел тяхното 

разрешаване  по  Стратегията за Водено от общностите местно развитие   се изпълняваха общо 7   

проекти с безвъзмездна помощ, предоставяна от ЕСФ  чрез  ОП „Развитие на човешките ресурси”        

(7 проекта) и ОП „Наука и образование за интелигентен растеж” (4  проекта). Но мониторинга 

продължава и през 2023 г и следващите, съгласно условията на административните договори на 

бенефициентите. 

 

Иновативен подход в национален мащаб е включването на читалище в спектъра на доставчиците на 

социални услуги. Това е начин тези специфични български общностни центрове да се ангажират с 

функциите на пълноценни обществени средища и да надградят културните и просветни функции с 

нови услуги в полза на местните общности. В този смисъл разработването и реализацията на 

следващи проекти с такива подходи също ще надгради опитът и ползите от тази иновативна 

интегрирана практика. Дейностите по мотивация, обучение  и осигуряване на заетост спомагат за 

разширяване на обхвата на услугите по заетост и увеличаване на броя на включените лицата от 

рисковите групи. Чрез разширяване и допълване на услугите по обучения и заетост ще продължи 

развитието на успешно прилаганите досега политики за активно поведение на пазара на труда на 

безработни и неактивните лица, ще доведе до намаляване броя на неактивните лица с ниско 

образование, ще се разшири обхвата и качеството на услугите по заетост с цел намаляване на 

социалното изключване. 

Развитието на услугите за уязвимите групи лица създаде условия за осигуряване на бърз и 

ефективен преход от безработица и неактивност към заетост. Проектите оказоха   трайно 

въздействие върху целевите групи, в съответствие със заложените проектни цели и са естествено и 

навременно продължение на досега реализираните дейности за социално включване, като гарантира 

взаимодействие между икономическата и социална политика в контекста на политиката по заетост.  

Чрез осъществените дейности по проектите, осъществени с финансовата подкрепа на  Оперативна  

програма  „Развитие на човешките ресурси“  се постигна: 

 Идентифициране, активиране и включване в пазара на труда на икономически неактивни 

лица, посредством индивидуално и групово прилагане на инструменти и услуги за привличането и 

насочването им към включване в мотивационно обучение, професионално обучение и заетост.  Бяха 

осигурени  възможност за заетост и повишаване на  конкурентоспособността на тези целеви групи 

чрез предоставяне на обучение за улесняване включването и участието им на пазара на труда. Чрез 

мотивационни обучения се стимулира  насочване на лицата към придобиване на умения за активно 

поведение на пазара на труда и включване в заетост. Най-основния успех е промяната в  

самооценката им,  като те бяха  мотивирани, така, че те да приемат себе си като хора с равни 

възможности. Реализацията на  проектите допринесе за създаване на увереност в тези хора  от 

уязвимите групи за намиране на начини за тяхната реализация на пазара на труда, преодоляване на 

социалната изолация и предотвратяване на рисковете от бедност. Чрез различните дейности по 

проектите те придобиха  необходимите умения, увереност и мотивираност и така ще имат 

възможност да излязат от групата на социално изключените лица, което е крачка към постигане на 

независимост и подобряване качеството им на живот. Вторичният успех на мерките е провеждането  

на кампания сред работодателите за преодоляване на дискриминационни нагласи и наемането на 

представители на уязвими групи на пазара на труда.  При осъществяване на дейността по проекта  

се прилага позитивен подход, насочен към промяна на нагласите и практиките, които изолират 

лицата от целевите групи по проекта.  

 Предоставяне на интегрирани социални и здравни услуги за активно социално включване, 

насърчаване на равните възможности и по-добра пригодност за заетост. Социалната 

маргинализация е сред големите рискове на територията на МИГ. Във всички  населените места, 

живеят в сегрегирани зони и компактни социално – уязвими ромски общности в ситуация или в 

риск от социално изключване. Висок е делът и на възрастните хора с увреждания, за които полагат 

грижи техните близки, което често ги поставя в състояние на зависимост и невъзможност за 

независим живот и развитие. Чрез проектите се съдейства за популяризиране на  интегрирани 

здравни интервенции сред местните общности с цел подробно разясняване на многокомпонентната 
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услуга за възрастни и пълнолетни лица с увреждания и в риск от социална маргинализация. Този 

подход позволява  да бъдат подробно разяснени възможностите за подкрепа на близки /на 

семейството/ и механизмите за социализация. Приложи се  се многокомпонентната здравно – 

социална интервенция, включваща комплекс от здравни и социални услуги: ежемесечни прегледи 

на здравния статус, медицински услуги, грижи в домашна среда. Дейностите по проектите  бяха  

насочени към предоставяне на интегрирани услуги за активно социално включване на  и на 

представителите на ромския етнос.  Чрез подкрепа и мотивировка, те се реализираха на пазара на 

труда, а осигурената им заетост доведе до  подобряване на  качеството на живот. Така се  спомогна  

да се намали опасността от продължителна изолация от пазара на труда и от социалната изолация, в 

която попадат като уязвима група. 

Една от основните уязвими група на територията на МИГ  са етническите малцинства, представени 

предимно от маргинализирани общности от ромски произход. Компактните маргинализирани 

ромски групи изпитват остри социално-икономически проблеми: ниска степен образование, 

огромна безработица и бедност, влошен здравен статус.  Особено тревожен е фактът, свързан с 

неграмотността и увеличаването на дела на отпадащите от училище, които са съсредоточени в 

групи от населението с нисък социален статус. Важно значение за преодоляване на тези негативни 

прояви и тенденции имат интервенциите в общността  чрез 4  договорени и успешно изпълнени 

проекти през 2022 година  по мярка   „Осигуряване на равен достъп до качествено образование в 

малките населени места” от Стратегията за ВОМР, подкрепена от ЕСФ, чрез ОП „Наука и 

образование за интелигентен растеж“  В резултат на изпълнените проекти по ОП НОИР няколко 

стотин  деца, ученици и младежите от маргинализирани ромски общности участват  в мерки за 

образователна интеграция и реинтеграция. Приобщаването и приемането на родителите – роми към 

образователния процес и засилване на участието им в училищния живот е друг пряк резултат от 

тези проекти  

С  изпълнението  на четирите административни договора по мярка МИГ - Тунджа – 3.9 

„Осигуряване на равен достъп до качествено образование в малките населени места”  са осигуряват 

условия за подобряване достъпа до качествени образователни услуги с оглед успешната 

образователна интеграция на ученици от маргинализираните ромски общности на територията на 

МИГ-Тунджа, изразявщи се най-общо в: 

- Постигане на ранно интегриране в образователната система на ученици от маргинализирани  

ромски групи, осигуряване на условия за достъп до качествено образоване; 

-  Подобряване на  материалните условия,  намаляване на  броя на обособените по етнически 

признак училища и детски градини, увеличаване броя на интегрираните ученици, запазване и 

развитие на културната идентичност и осигуряване на среда за преодоляване на негативни 

обществени нагласи. 

Конкретните резултати от интервенциите по тази мярка  се изразяват в проследяването от страна на 

МИГ-Тунджа и УО на ОПНОИР  на следните индикатори:   

- Брой  обхванати деца, ученици и младежи от маргинализирани общности  (вкл. роми), участващи в 

мерки за образователна интеграция и реинтеграция;  

- Брой деца, ученици и младежи от етническите малцинства (вкл. роми), интегрирани в 

образователната система. 

    

5 . Изпълнение на целите на СВОМР 

Основна задача на  екипа на МИГ Тунджа-Сливен-Долината на Тунджа  е постигане на заложените 

в СВОМР  цели. Те са обособени в йерархична зависимост в стратегическа рамка, включваща 

основна стратегическа цел, приоритети, специфични цели, мерки. 

Стратегическата  цел на СВОМР на МИГ „Тунджа” е   „Хармонично и балансирано развитие  

на територията  на МИГ – Тунджа чрез силна местна икономика, формиране на качествена 

социална интегрирана жизнена среда и съхраняване на местната идентичност”, от която 

произтичат четири основни приоритета.  Постигането на стратегическата цел е  планирано да се 

извърши, чрез използване на модели и подходи за прилагане на четирите  основни приоритета, с 
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общо единадесет  разпределени помежду им специфични цели. Специфичните цели от своя страна, 

е заложено да се постигнат чрез подкрепата  на  проекти по  заложените в СВОМР мерки, като за 

целта е определен и съответния финансов ресурс във финансовия план на СВОМР . 

Приоритет 1 – Развитие на конкурентоспособна, иновативна и опазваща околната среда 

икономика;  

Приоритет 2 – Насърчаване на интегрирано териториално развитие, съхраняване и развитие на 

местната идентичност и териториална значимост;  

Приоритет 3 – Насърчаване на социалното приобщаване, намаляване на бедността, подобряване на 

жизнената среда и повишаване на качеството на живот;   

Приоритет 4 -  Опазване на биоразнообразието в местата от екологичната мрежа НАТУРА 2000, 

съдържащи от своя страна по единадесет  специфични цели. 

 

В зависимост от тези  приоритети се очертават общо 11 специфични цели към стратегията,  с 

предвидени за тяхното  постигане интервенции по  мерки от СВОМР както следва: 

 

Приоритет 1  

Специфична цел 1.1 – Повишаване  на конкурентоспособността и подобряване на пазарните 

позиции на земеделските стопанства чрез тяхната модернизация 

 За постигането на тази цел, помощта се  насочва към подобряване икономическото 

състояние на земеделския сектор на територията на МИГ. Мярка 4.1. „Инвестиции в 

земеделски стопанства“ - предвиден е бюджет от 800 000 лева  от ЕЗФРСР чрез ПРСР 2014-2020 

г. или 9,68% от общата стойност по СВОМР.  

През отчетния период има обявена една процедура с два крайни срока за  подбор на проектни 

предложения: 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 МИГ – Тунджа – Мярка 4.1. „Инвестиции в земеделски 

стопанства” с период на прием от 19.05.2023 до  17 ч. на 20.06.2023 година и бюджет на БФП 250 

289,00 лева и втори краен срок за кандидатстване – 10.08.2023 г. в случай, че са налични остатъчни 

средства от първия краен срок за подаване на проектни предложения. В рамките на първия   краен 

срок за кандидатстване 20 юни 2023 г.  са подадени пет  проектни предложения с размер на 

заявената БФП – 208073,00 лв.   

 В периода на първи  срок на прием са получени пет проектни предложения: 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0001  с наименование „Закупуване на 

змеделска техника за  стопанство в землището на село Завой, общ. Тунджа, обл. Ямбол на  

05.06.2023 г. кандидат ЗП Стойко Иванов Тодоров ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0002 с наименование “Закупуване на 

земеделска тхнка за стопанство на фирма Дж Агро груп“ ООД на 09.06.2023 г.  с кандидат ДЖ Агро 

груп ООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0003 с наименование “Закупуване на 

земеделска технка за стопанство на фирма Албена 2010 ЕООД с Роза, общ Тунджа ООД на 

17.06.2023 г. с кандидат Албена 2010 ЕООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование “Изграждане на 

поливна система-капково напояване на овощни градини “от 20.06.2023 г.  с кандидат  Биогруп 2015 

ООД; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0005 с наименование “Инвестиции в нова 

техника за стопанство «Заира -З-З- ЕООД “ от 20.06.2023 г. с кандидат Заира -З -З ЕООД. 

-  След приключване работата по оценка за административно съответствие и допустимост   

КППП   не допусна  проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование 

“Изграждане на поливна система-капково напояване на овощни градини “  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД до техническа и финансова оценка поради непредставяне на документ.. 

Към настоящия момент  същите са обект на оценка от ДФЗ в рамките на проверката 

процедурата по реда на чл.47  от ПМС 161 от 4 юли 2016 година. 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 „МИГ – Тунджа – мярка 4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства” – втори прием   финансирана от Стратегията за Водено от общностите 

местно развитие по  Оперативна програма Развитие на селските райони 2014-2020  с остатъчен 
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бюджет  след първи краен срок за кандидатстване   в размер на 91 710,74 лева е обявена на 10 август 

2023 г. и краен срок на кандидатстване 11 септември 2023 г. В рамките на втори краен срок за 

кандидатстване 11 септември 2023 г.  са подадени две проектни предложения с размер на заявената 

БФП – 99 794,74 лв.   

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0006 с наименование “Изграждане на поливна 

система-капково напояване на овощни градини “ подадено на 11.09.2023 г.  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0007 с наименование „Изграждане на склад за 

селскостопанска техника“ подадено на 11.09.2023 г. с кандидат ЗП Таня Николаева Паунова; 

Към настоящия момент  същите са обект на оценка от ДФЗ в рамките на проверката 

процедурата по реда на чл.47  от ПМС 161 от 4 юли 2016 година. 

 

         Специфична цел 1.2 – Добавяне на стойност чрез обновяване на съществуващи и 

изграждане на нови мощности за преработка на първична земеделска продукция  

 В подкрепа на изпълнение на тази цел са интервенции по  Мярка 4.2. „Инвестиции в 

преработка/маркетинг на селскостопански продукти”.  За мярката са отделени 400 000 лева от 

ЕЗФРСР чрез ПРСР 2014-2020 г  или 4,84 % от средствата по СВОМР.                                                         

През периода на отчета няма обявена  процедура за подбор на проектни предложения по 

мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти” : 

През 2023 година по мярка 4.2. се изпълнява сключеният един административен договор - 

BG06RDNP001-19.533-0001-C01/2022г. с бенефициент  ЕТ „Ремис-Румен Райнов“  за изпълнение на 

проект „Закупуване на оборудване за печене на ядки в с. Хаджи Димитрово, общ. Тунджа, област 

Ямбол”  на стойност  234 950,79 лева, като размерът  на безвъзмездната финансова помощ е 

117 475,40 лева,  и  размерът  на съфинансирането 117 475,40 лева. Сключеният договор е по 

Процедура BG06RDNP001-19.533  МИГ- Тунджа - мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/маркетинг 

на селскостопански продукти“ 

Чрез изпълнението на  планираните инвестиции по  проектите по мярка 4.2. се предвижда 

подкрепата на съществуващо  преработвателно предприятия на територията ма МИГ - Тунджа в 

инвестиции  в материални  активи,  подобряващи цялостната дейност на предприятията, 

повишаване на тяхната конкурентоспособност и създаване на заетост, чрез разкриване на нови 

работни места. 

Специфична цел 1.3 – Диверсификация на икономическите дейности на територията чрез 

подкрепа за създаване на нови и разширяване на съществуващи микропредприятия  

Тази специфична цел се реализира чрез мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски 

дейности“.  За мярката са отделени  599 000 лева от ЕЗФРСР чрез ПРСР 2014-2020 г или 7,24 % от 

средствата по СВОМР.  С тези средства ще бъде подпомогнат неземеделският бизнес с цел 

разнообразяването на местната икономика и създаване на по-голям брой работни места /постоянна 

трудова заетост/.   

През периода на отчета няма обявена  процедура за подбор на проектни предложения по 

мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“  

 

През 2023 г. са  сключени, изпълнени и разплатени:  

 Административен договор BG06RDNP001-19.653-0001-C02/03.04.2023 г.  сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.653  –мярка 6.4.1. МИГ -Тунджа- мярка 6.4.1 "Инвестиции в 

подкрепа на неземеделски дейности" по проект „Дигитални услуги за земеделски стопанства“ 

стойност на безвъзмездната финансова помощ -12828,71 лв. с бенефициент „Бизнес Стил Корект  

 

 Административен договор BG06RDNP001-19.653-0003-C02/03.03.2023 г.  сключен  

през 2023 г. по процедура BG06RDNP001-19.653  –мярка 6.4.1. МИГ -Тунджа- мярка 6.4.1 

"Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" по проект „Инвестиции в технологично 

оборудване и обзавеждане на фирма Заира ДТ ЕООД“ стойност на безвъзмездната финансова 
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помощ – 53 839,37 лв. с бенефициент „ЗАИРА -ДТ „ ЕООД. Договорът е изпълнен и разплатен през 

2023г. 

През 2023 година е  сключен:  

    Административен договор BG06RDNP001-19.653-0002-C01/083.08.2023 г. мярка 6.4.1. 

МИГ -Тунджа- мярка 6.4.1 "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" по проект 

“Закупуване на сондажно оборудване” от  кандидат „Хидро сондажи” ЕООД със заявени общо 

допустими  разходи на стойност 132 000,00 лева, като размерът на безвъзмездната финансова 

помощ е 99 000,00 лева, а размерът на собственото финансиране 33 000,00 лева ; 

 

Специфична цел 1.4  Повишаване на производителността и експортния потенциал на малките 

и средни предприятия от неземеделския сектор.  

Целта се  реализира чрез Мярка 2.2.1 „Подобряване на  производствения капацитет в малките и 

средни предприятия    (МСП)“ по ОПИК 2014-2020г. 

За мярката са отделени  1 150 000,00 лева  от ЕФРР чрез ОПИК 2014-2020 или 13,91 % от 

средствата по СВОМР. 

  През периода на отчета нява обявена  процедура за подбор на проектни предложения по 

мярка “МИГ Тунджа – Подобряване на производствения капаците в малките и средни предприятия   

( МСП )“.  

 През периода на доклада приключи и изпълнението  на четвъртия  договор  за АБФП 

BG16RFOP002-2.109-0001-C01/11.11.2022 г. с  бенефициент КАН-УЧТЕХСПОРТ-БЪЛГАРИЯ 

ЕООД за изпълнението  на проект “Повишаване на конкурентоспособността на "Кан Учтехспорт 

България" ЕООД чрез подобряване на производствения капацитет на дружеството с размер на 

безвъзмездната финансова помощ 316 434,60 лева.  

За Приоритет 1 са предвидени средства в размер на общо 2 949 000,00 лева или 35,66  % от 

одобрените средства по СВОМР. Договорени към момента са 2 269 954,84 лева, което е 76,97 % от 

планирания за този приоритет финансов ресурс. 

Приоритет  2  

Специфична цел 2.1  Формиране на благоприятни и привлекателни условия на живот на 

местното население чрез инвестиции в малки по мащаби инфраструктура .  

Тази цел се  постига  чрез Мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ - отделени са 1 500 000 лева от 

ЕЗФРСР чрез ПРСР 2014-2020 или 18,14 % от средствата по СВОМР. През периода на отчета 

няма обявена  процедура.   

 През отчетния период  няма обявена една процедура  за  подбор на проектни предложения  

по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка 

по мащаби инфраструктура“ . През отчетния период са сключени  са четири броя административни 

договори: 

- АДБФП BG06RDNP001-19.249-0008-C01/10.03.2023 г.. с бенефициент  Народно читалище 

"Йордан Андонов 1927" с. Веселиновоза изпълнение на проект  „Ремонт на покривно покритие на НМ 

„Йордан Андонов 1927“ с. Веселиново,  стойност на договора 103267,20 лева, БФП – 103267,20 лв..  

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.657-0001-C01/26.04.2023 г.. с бенефициент  Община "Тунджа" 

за изпълнение на проект  „Дотавка и монтаж на улични принадлежности(уличини табили и пилони ) 

в 44 населени места на община Тунджа,  стойност на договора 270711,14 лева, БФП - 270711,14 лв..  

-   АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0002-C01/31.03.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" 

за изпълнението   на проект  „Благоустрояване в УПИ IIIв кв.36 по ПУП на с. Победа, втори етап 

изграждане на тротоар, детска площадка и част ЕЛ" и размер на финансирането  87141,94 лв.  . 

- АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0003-C01/03.10.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" за 

изпълнението   на проект  „Ремонт на сградата на НЧ Зора 1928 находяща се в УПИ VI-282, кв.36 по 

ПУП на с. Ханово, община Тунджа - II етап" и размер на финансирането  101394,99 лв.  . 
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 Общо по мярката се изпълняват 8 административни договора, като размерът на 

предоставената БФП е  1 337 202,27  лв. 

С изпълнението на дейностите  по  сключените административни договори  ще бъде подобрена 

съществуващата пътна инфраструктура с цел създаване на по-добър облик на малките населени 

места и подобряване на жизнената среда. Ще бъде подобрен достъпът до социалните и 

образователни услуги, предлагани в общността и ще бъде разширен обхвата на услугите, като се 

достигне до всички лица, вкл. лица в риск от социална изолация и маргинализация.                           С 

изграждането на достъпна среда, чрез обновяване на пътната настилка ще се постигне подобряване 

на достъпът до селата, увеличаване на възможностите за по-лесно придвижване с цел общуване, 

контакти и свободно време. Ще бъде подобрена съществуващата образователна инфраструктура; 

разширяване на обхвата на социалните и образователни услуги, предлагани в общността; 

изграждане на достъпна архитектурна среда; подкрепа, подобряване на условията за социализация, 

общуване, контакти, свободно време; подобряване на достъпа до качествени образователни услуги 

за всички лица, вкл. и лица в риск от социална маргинализация. 

Специфична цел 2.2 – Съхраняване, популяризиране и икономизиране на местното природно 

богатство, културно – историческо наследство, традиции и типични продукти. За 

реализирането на тази  са планирани инвестиции по    Мярка 7.5 „Инвестиции за публично 

ползване в инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ – със заложен бюджет от 

300 000,00 лева от ЕЗФСР чрез ПРСР 2014-2020 или 3,63 % от средствата по СВОМР.   

През периода на доклада няма обявена процедура по мярката.  

        Има сключен административен договор за изпълнение на проект „Посетителски център-

приложен учебен център за развитие и съхранение на местни традиции, обичаи и занаяти в с. 

Генерал Инзово, община „Тунджа“ с бенефициент община Тунджа. Изготвеният технически проект 

за изграждането на   Посетителския център включва преустройство на част от училищната сграда в 

УПИ ХII, кв. 36 с. Генерал Инзово, община „Тунджа“, като се обособи и ремонтира първи етаж, със 

застроена площ от 543 кв.м. Цялостният ремонт на сградата ще бъде изпълнен на етапи, като с този 

проект стартира изпълнението на етап I включващ преустройството на три класните стаи и ремонт 

на покрив. Първата стая ще се обособи като Интерактивна зала, за представяне на местни традиции, 

обичаи, занаяти. Втората класна стая ще се бъде Работилница 1 за приложни дейности, включващи 

изработка на ръчно тъкани изделия, кукерски маски, сурвакници, мартеници, български шевици и 

бродерия и др. Третата класна стая ще се превърне н Работилница за стари занаяти. Помещението 

ще се оборудва с тъкачен стан, пещ за изпичане на глина, ролер за платки от глина, шевна машина и 

грънчарско колело с цел практическа работа със старинни техники и средства на основата на 

старите български обичаи, характерни за тунджанския край. Посетителският център ще дава 

възможност да бъдат презентирани по оригинален и иновативен начин характерни и специфични за 

населените места на община „Тунджа” традиции, обичаи и занаяти пред деца, ученици и туристи. 

Чрез реализацията на проекта ще бъде съхранено културно историческо наследство и ще се  повиши 

привлекателността на територията на МИГ.  Стойността на БФП съгласно  сключения  

административен договор  BG06RDNP001-19.162-0001-C01/2020 с бенефициент община Тунджа  е 

288 043.36лв.  

Специфична цел 2.3 Развитие на териториална идентичност, маркетинг и 

позициониране на база сравнителните предимства и специфичния териториален потенциал. 

 За постигането на тази цел  е създадена иновативна Мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и 

сертифициране на местното наследство, изделия и храни на територията на МИГ – Тунджа” – със 

заложен бюджет от 133 000,00 лева от ЕЗФСР    или 1,61 %. 

През отчетния период няма обявена  процедура за прием.   

През периода на доклада приключи изпълнението на два от договорите по мярката:. 

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.218-0003-C01/17.11.2021 сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.218  –мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и сертфициране 

на местното наследство изделия и храни на територията на МИГ Тунджа“ за изпълнение на 

проект" Подпомагане провеждането на местни празници, обичаи и традиции на територията 

на МИГ - Тунджа. Подкрепа за дейността на народните читалища-потенциал за 
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ревитализация на селските общности" с бенефициент Община „Тунджа“ на стойност 

24173,98 лева. По проекта са закупени народни носии за провеждането на местни празници, 

обичаи в селата Бояджик, Каравелово, Козарево, Кукорево, Победа, Симеоново, Сламино, 

Тенево, Ханово. Самодейните колективи към читалищата от посочените населени места са 

носители на множество награди, както на местно и регионално ниво, така и на национално. 

Това обновяване на реквизита на тези самодейни колективи към народни читалища даде 

възможност за провеждането на местни празници и обичаи, популяризиращи местното 

наследство. С инвестицията се  осигури  подкрепа на читалищната дейност, съхраняването и 

популяризирането на култура и традиции, като основа за ревитализация на селските 

общности. По този начин  се даде по-голяма възможност за изява на самодейците от 

народните читалища на територията на общината, които пазят и представят тунджанските 

традиции. Съхраняването и популяризирането на културно-историческото ни наследство, 

включително и кулинарни традиции ще развие потенциала на културните събития и 

фестивални прояви, чрез които ще бъдат привлечени и нови туристи. В изпълнение на 

проекта са разработени 5 туристически кулинарни маршрута, в които са включени 

максимален брой села от територията на общината. Тези маршрути са  представени в 

печатно издание „Кулинарни пътешествия по долината на Тунджа“. Чрез  издаването на 

изданието се популяризира местното наследство, традиции и обичаи- облекло, културни 

прояви, изделия, храни, което подпомага развитието на туризма/ културен, кулинарен, винен 

и други видове туризъм/. Подходящото промотиране на възможностите за туризъм на 

територията на общината/съвпадаща с територията на МИГ-Тунджа/  оказа положителен 

ефект върху развитието на местните общности. С Реализирането на тази дейност по проекта 

допринесе  и за постигането на стратегически цели и приоритети, заложени в Общинската 

програма за развитие на туризма. - отпечатано издание „Кулинарни пътешествия по 

долината на Тунджа“ - популяризирано местно наследство- култура, традиции, обичаи, 

изделия и храни на територията на община „Тунджа“/ респ. на МИГ-Тунджа/ - развит 

туризъм на територията на община „Тунджа“/ респ. на МИГ-Тунджа/ на база на културната и 

кулинарна специфика на общината. 

 

- Административен договор BG06RDNP001-19.218-0002-C01/25.03.2021 сключен по 

процедура BG06RDNP001-19.218  –мярка 20 „Маркетинг, популяризиране и сертфициране 

на местното наследство изделия и храни на територията на МИГ Тунджа“ по проект 

“Приемственост, съхраняване и популяризиране на местната идентичност и нематериално 

културно наследство на територията на МИГ - Тунджа. Самодейните колективи от малките 

населени места - мост между поколенията” с бенефициент Народно Читалище „Светлина 

1929“ с. Роза на стойност 29332,80 лв. С изпълнението на дейностите по проекта Народно 

читалище „Светлина-1929“, село Роза осигури носии за  самодейни колективи от селата Роза, 

Ботево, Меден кладенец, Межда, Гълъбинци, Скалица, Голям манастир, Генерал Тошево, 

Генерал Инзово. Изработени  са общо 116 носии /73 женски, 29 мъжки и 14 детски/. 

Изработените носии  са за самодейните колективи, които обединяват хора от различни 

поколения с красотата на фолклора и с участията си популяризират местната идентичност, 

нематериалното културно наследство на територията на МИГ-Тунджа. След като бяха 

осигурени носии на самодейните състави от селата Роза, Ботево, Меден кладенец, Межда, 

Гълъбинци, Скалица, Голям манастир, Генерал Тошево, Генерал Инзово  се проведе 

интерактивно културно събитие „Мост между поколенията“,  . Поканени  бяха и други 

самодейни певчески и танцови колективи от територията на МИГ- Тунджа. Откриването на 

събитието  започна с представяне на автентични носии от малките населени места на 

територията на МИГ –Тунджа, а след това бяха представени и  закупените по проекта носии . 

Така, с провеждане на събитието, на едно място се концентрира специфичната атмосфера на 

всяко от населите места, богатството на култура и традиции. Това спомогна за 

популяризиране нематериалното културно наследство на територията на МИГ- Тунджа, за 

развитието на туризма и привличането на нови хора към уникалния дух на малките населени  

 

За Приоритет 2 са предвидени средства в размер на общо 1 933 000,00 лева или 23,38 % от 

одобрените средства по Стратегията за ВОМР. Договорените по този приоритет средства са в  

размер на 1 753 147,41 което е  90,70 % от планирания финансов ресурс по приоритета. 
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Приоритет  3  

Специфична цел 3.1 Насърчаване на местни инициативи за заетост и подобряване качеството 

на работната сила за устойчиво интегриране на пазара на труда. 

 За постигането на тази цел  са допринесли интервенциите по   Мярка 1.1.1 „Достъп до заетост за 

търсещите работа и неактивните лица, трайно безработни и лица, отдалечени от пазара на труда 

чрез местни инициативи за заетост ” – със заложен бюджет от 340 981,21 лева  от ЕСФ чрез  ОП 

РЧР 2014-2020 г или 4,63 % от средствата по СВОМР .  

 Мярка 1.1.1 „Достъп до заетост за търсещите работа и неактивните лица, трайно безработни 

и лица, отдалечени от пазара на труда чрез местни инициативи за заетост” общата стойност на 

сключените договори е 383 193,14 лева, като договорения ресурс е малко над 96 % от този, който е 

залегнал в първоначално одобрената  СВОМР. Общата стойност на реално изплатените суми по 

вече приключилите договори е 340 981,21, което е 88,98% от договорения ресурс. Това е 88,98% 

изпълнение спрямо планираните по мярката 383 191,14 лева в актуализираната Стратегия за ВОМР 

след допълнително споразумение РД50-39/11.02.2021 г. 

Специфична цел 3.2 Подобряване на достъпа до висококачествени и устойчиви социални 

услуги и здравни услуги в общността, активно приобщаване за социално включване, 

насърчаване на равните възможности и по-добрата пригодност за заетост  

 Мярка 2.2.3 „Активно приобщаване с оглед насърчаване на равните възможности, 

подобряване достъпа до социални и здравни услуги и по-добра пригодност за заетост ”  със заложен 

бюджет от 982 466,49 лева от ЕСФ чрез ОП РЧР 2014-2020 г. или 11,88 %  от средствата по 

СВОМР .   

Реално изплатените през 2022 година суми по приключилите проекти възлизат на 457 255,39 лева, 

което представлява 33,48 % от общо договорения размер на БФП по програмата – 1 365 659,63 лева. 

Чрез осъществените дейности по ОП РЧР се постигна идентифициране, активиране и включване в 

пазара на труда на икономически неактивни лица, посредством индивидуално и групово прилагане 

на инструменти и услуги за привличането и насочването им към включване в мотивационно 

обучение, професионално обучение и заетост. Бяха осигурени възможност за заетост и повишаване 

конкурентоспособността на тези целеви групи чрез предоставяне на обучение за улесняване 

включването и участието им на пазара на труда. Вторичният успех на мерките е провеждането  на 

кампания сред работодателите за преодоляване на дискриминационни нагласи и наемането на 

представители на уязвими и маргинализирани  групи на пазара на труда.  При осъществяване на 

дейностите е   се приложен позитивен подход, насочен към промяна на нагласите и практиките, 

които изолират лицата от целевите групи и създават условия за дискриминация. 

Специфична цел 3.3 Подкрепа за социално включване на деца и ученици от 

маргинализираните групи чрез подобряване на достъпа им до качествено образование; 

Мярка 3.9  „Осигуряване на равен достъп до качествено образование в малките населени места” – 

със заложен бюджет от 848 969,69 лева от ЕСФ  чрез ОП НОИР 2014-2020г  или 10,47 % от 

средствата по СВОМР.  

С изпълнените през 2022 година четири административни договора по мярка МИГ - Тунджа – 3.9 

„Осигуряване на равен достъп до качествено образование в малките населени места” са осигурени 

условия за подобряване достъпа до качествени образователни услуги с оглед успешната 

образователна интеграция на ученици от маргинализирани общности на територията на МИГ-

Тунджа: 

- Осигурени условия за ранното интегриране в образователната система на ученици от 

маргинализирани групи, осигуряване на условия за достъп до качествено образоване; 

- Подобрени материални условия, условия за намаляване броя на обособените по етнически признак 

училища и детски градини, условия за увеличаване броя на интегрираните ученици, запазване и 

развитие на културната идентичност и осигуряване на среда за преодоляване на негативни 

обществени нагласи. 
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- Чрез включването на  родителите, като доброволци в  дейностите се  постига  преодоляване на 

вторичната маргинализация на децата от сегрегирани общности в малките населени места от селски 

тип на територията на МИГ. 

За Приоритет 3 са предвидени  средства в размер на общо 2 172 417,09 лева или 28,24 % от 

одобрените средства от средствата по СВОМР. Ог началото на прилагането на Споразумението за 

изпълнение на СВОМР са договорени  2 172 417,09 лева, което е 101,14% от планирания по 

приоритета финансов ресурс. 

Приоритет  4 

 Специфична цел 4.1  Подобряване на природозащитното състояние на видове от мрежата 

НАТУРА 2000 чрез прилагането на мерки от Националната приоритетна рамка за действие 

(НПРД ) за НАТУРА 2000 

Постигането на специфичната цел  се осъществява чрез интервенции по  Мярка  „Подобряване на 

природозащитното състояние на видове от мрежата НАТУРА 2000 чрез подхода ВОМР  ” – със 

заложен бюджет от 1 050 603,42 лева по ОПОС 2014-2020г.  или 12,71 % от средствата по СВОМР 

По процедура     № BG16M1OP002-3.018 „Подобряване на природозащитното състояние на видове 

в мрежата натура 2000 чрез подхода ВОМР в територията на МИГ Тунджа“, финансирана от 

Стратегията за ВОМР на МИГ-Тунджа чрез Оперативна програма „Околна среда„ 2014-2020г. през 

2021 година е сключен  Договор  Д-34-9/04.03.2021 г.   (№ в ИСУН BG16M1OP002-3.018-0001-C01) 

с  бенефициент Фондация "Екология, комуникации и общество" за изпълнението  проект 

одобряване на природозащитното състояние на видове в мрежата НАТУРА 2000 чрез подхода 

ВОМР в територията на МИГ". Проектът е насочен към подобряване на природозащитното 

състояние на 10 целеви вида земноводни, влечуги и прилепи на територията на МИГ Тунджа. Целта 

на проекта е подобряване на природозащитното им състояние в защитените зони Бакаджиците, Река 

Мочурица Река Тунджа 1, Река Тунджа 2, Сакар и Свети Илийски възвишения. Видовете, включени 

в проектното предложение са: Обикнoвена блатна костенурка, Червенокоремна бумка, Южен 

гребенест тритон, Южен подковонос, Средиземноморски подковонос, Подковонос на Мехели, 

Остроух нощник, Дългопръст нощник, Голям нощник, Дългокрил прилеп. Проектът включва 9 

дейности, които и ще осигури постиганетона целите на проекта за подобряване на състоянието на 

местообитанията на целевите видове. 

                                 

 

Проведено е наблюдения на целеви видове земноводни, влечуги и прилепи и техните 

местообитания: Дейността включи проучване на популациите на целевите видове в ЗЗ в МИГ 

Тунджа. Земноводни и влечуги. Основна заплаха е липсата на информация за видовете и 

местообитанията им. Освен проучване, картиране и мониторинг, дейността включва и оценка на 

местообитанията по степени на пригодност. Дейността бе насочена към целевите видове: -

Червенокоремна бумка на територията на шестте ЗЗ; -Обикновена блатна костенурка на 

територията на ЗЗ Бакаджиците, Река Тунджа 1, Сакар, Свети Илийски възвишения; Целта на тази 
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дейност е да се осигури научна основа за анализ и вземане на информирани решения за опазване и 

управление на видовете и местообитанията им. В тази връзка настоящата дейност е ключова за 

опазването на двата целеви вида на територията на МИГ Тунджа. Проучването бе проведено въз 

основа на научно издържана и видово специфична стандартна методика за мониторинг на 

земноводни и влечуги, от експерти в съответната научна област, които притежават опит в 

проучването и мониторинга на вида или на земноводни и влечуги. Прилепи. Насочена е към 

видовете прилепи в ЗЗ Бакаджиците и Сакар. За Средиземноморски подковонос, Южен подковонос, 

Подковонос на Mехели , Пещерен дългокрил, Остоух нощник, Голям нощник и Дългопръст нощник 

в докладите от “Картиране и определяне на природозащитното състояние на природни 

местообитания и видове - фаза I" е определено „Неблагоприятно-незадоволително състояние, 

поради недостатъчно информация“. Набирането на информация по време на проучването ще е от 

значение за планиране на научно-обосновани консервационни дейности. Показателите в 

„Неблагоприятно-незадоволително“ състояние, с които дейността кореспондира са отбелязани в 

Приложение 1. Обхвата на дейността е определен на база на информацията в източниците в 

Приложение 2. В съответствие с показателите, по който видовете прилепи са определени в 

„Неблагоприятно-незадоволително“ състояние в проекта е определена дейността, която да отговори 

на съответната заплаха и да спомогне за подобряване на природозащитното състояние на видовете. 

Целта на тази дейност е да се осигури научна основа за анализ и вземане на информирани решения 

за опазване и управление на видовете и местообитанията им. Съгласно данните от 

Информационната система за Натура 2000 (http://natura2000.moew.government.bg/) eдна от най-

сериозните заплахи в докладите на видовете е липсата на достатъчно информация. Липсата на 

информация за целевите видове е заплаха, която не позволява да се направи коректно заключение за 

състоянието на видовете и техните местообитания, както и да се планират и изпълняват подходящи 

консервационни дейности. В този смисъл изпълнение на дейности по проучвания са равносилни на 

консервационните дейности. Проучването се проведе въз основа на научно издържана и видово 

специфична стандартна методика за проучване и мониторинг на пещеролюбиви видове прилепи или 

методика за проучване на популационните параметри и мониторинг на прилепна фауна от експерти 

в съответната научна област, които притежават минимум две години опит в проучването и 

мониторинга на прилепи.  

 Изпълнение на противопожарни дейности - създаване на противопожарни депа и провеждане на 

обучения за заинтересованите страни: Дейността е насочена към целевия вид Обикновена блатна 

костенурка в ЗЗ Река Тунджа 1, Свети Илийски възвишения, Бакаджиците. Цел на дейността е да се 

сведе до минимум увреждането и унищожаването на местообитания на целевия вид и директното 

унищожаване на екземпляри от вида в резултат от пожари, на територията на защитената зона; 

превенция срещу негативното въздействие на пожарите върху целевия вид и местообитанията му на 

територията на защитената зона; Да се намали интензивността на пожарите. Целевият вид по тази 

дейност е регистриран в съответните зони по време на “Картиране и определяне на 

природозащитното състояние на природни местообитания и видове - фаза I" 

(http://natura2000.moew.government.bg/). Дейността таргетира показателя в Неблагоприятно –

незадоволително състояние „Интензивност на пожарите“. Дейността противодейства и заплахата за 

видовете установена на национално ниво по горепосочения проект, а именно „Пожари J01“. 

Предвидени са три поддейности: Закупуване и доставка на противопожарно оборудване и създаване 

на противопожарни депа. Ще бъдат създадени 6 противопожарни депа, в общински сгради в селата 

Скалица, Калчево, Златари, Сламино, Бояджик, Генерал Инзово, които са разпределени така, че да 

покрият територията на цялата територия на  МИГ Тунджа. В тях  се съхранява закупеното 

противопожарно оборудване. • Разработени са  протоколи за реакция и координация при 

констатиране на пожари, на база на който ще се използва оборудването.  

Подобряване на подходящи местообитания за целевите видове - възстановяване на стари чешми: 

Възстановяването на чешми осигурява формирането на малки влажни зони около тях, които са 

точки с концентрация на биоразнообразие, осигурявайки местообитание, защита (чрез развитата 

фитоценоза от водни и влаголюбиви растения) и хранителни ресурси за целевите видове. В 

миналото тези чешми са създадени с цел да обслужват стадата домашни животни (говеда, коне, 

овце, кози). Наше предварително проучване регистрира съществуването на множество чешми за 

водопой. Повечето от тях са деградирали и/или със слаб водооток. Дейността има за цел да подобри 

състоянието на част от тези чешми в района на проекта, включва почистване на растителност около 
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чешмите; почистване на оттоците на чешмите; почистване на водните резервоари и коритата на 

чешмите, при нужда изграждане и оформяне на ново корито; машинно продухване на метални 

тръби или смяна/поставяне на нови; смяна на чучур; поставяне на меден съд за вода на верижка; 

полагане на покритие от естествена настилка около коритото за улесняване на достъпа до чешмата 

(местен камък, сипица и т.н.).  

При осъществяване на природозащитен проект е необходимо освен планиране и изпълнение на 

подходящи консервационни дейности, насищане на публичното пространство с информация, която 

е ясна, точна, достоверна и разбираема за всички заинтересовани страни/ЗС/. Голяма част от 

заплахите идентифицирани по отношение на целевите видове на територията на МИГ Тунджа са 

провокирани от човешкото отношение и поведение, напр.: за Червенокоремна бумка и Южен 

гребенест тритон в шестте ЗЗ - пожари, пресъхване на водоеми, сечи; за Обикновена блатна 

костенурка в ЗЗ Бакаджиците, Река Тунджа 1, Сакар, Свети Илийски възвишения; за различните 

видове прилепи на територията на МИГ Тунджа - земеделски дейности, вандализъм, разрушаване 

на сгради, затваряне на пещери и галерии. За целевите видове на територията на МИГ, голяма част 

от неблагоприятните оценки са свързани с липса на достатъчно информация. В резултат от работата 

със ЗС  се осигури по-голяма разпознаваемост на видовете, превенция и минимизиране на 

конкретни заплахи за целевите видове и местообитанията им, както и популяризиране и подкрепа за 

изпълнение на преките природозащитни дейности по проекта и устойчивост на резултатите, чрез 

повишаване на информираността и възпитаване на отговорно отношение към природата и видовете. 

Дейността съдържа: 1. Анализ на ЗС: социологическо проучване на степента на информираност и 

нагласите на различни групи към проблематиката на проекта; дефиниране на ЗС; 2.Лекции-

работилници в училища: предвиждат се 4 лекции за 150 деца; експерти с педагогически опит, с 

нагледни материали запознават учениците с видовете обект на проекта, заплахите за техните 

местообитания, отр. въздействие на човешката дейност, мерките за съхраняване и повишаване на 

отговорното отношение към видовете; 3.Детски летен лагер: 10 тридневни лагера за 100 деца; 

аниматори-експерти провеждат занимателни образователни беседи, показват местообитанията на 

видовете, демонстрират научни методи за наблюдение; 4.Лекции-обучения - 2бр.за 80 души, с 

представители на ЗС от следните групи - учители, общинска администрация, бизнес, ловци и 

риболовци, земеделски и горски стопани, бизнес.Запознаване с проблемите на защитените видове, 

техниките на тяхното опазване, конкретните мероприятия и отговорността на хората в общото 

съжителство; 5. Фестивал „Нощ на прилепите“ с участието на музикални изпълнители, аниматори, 

експерти по видовете, прожектиране на филм, фотоизложба с фотографии на застрашените видове, 

показващи живота им в естествената среда, рискове на които са изложени и мерки за тяхното 

опазване, раздаване на информационни материали, тематични сувенири и др.; 250 души; 6.Кръгла 

маса: предвижда се 1 кръгла маса, 60 души, за ЗС от различни целеви групи, имащи отношение към 

опазването на видовете; по време на кръглата маса под формата на дискусия ще се обсъждат 

ползите от видовете за природата; целта е както да се повиши информираността на местните ЗС 

относно начините на опазване на видовете, така и генериране на подкрепа при изпълнение на 

консервационните дейности, намаляване на антропогенното въздействие върху видовете и 

местообитания им и осигуряване на устойчивост на резултатите от проекта. 7. Пресконференции – 2 

бр.; стартиране и завършване-отчет на проекта, с цел запознаване на представителите на медиите, а 

от там и на широката общественост, с целите и мисията му, както и с постигнатите резултати; 60 

участника 8. PR – публикуване на статии(10бр.) в местните медии/печатни и електронни/, посветени 

на целите на проекта и запознаващи обществеността с реализацията и резултатите на различните 

етапи от изпълнението му; 9. Рекламни комплекти- 1000 бр.(химикалка, ключодържател, шапка, 

раница, компас, ножче, термочаша, тениска и др.) свързани с опазването на видовете, които да 

популяризират идеите и мисията на проекта – раздават се на събитията и срещите. 

През отчетния период  по договора има изплатена безвъзмездна финансова помощ в размер на 166 

663,30 лева 

Изпълнението на Стратегията за ВОМР е най-важната дейност на  МИГ Тунджа- Сливен -Долината 

на Тунджа. Посредством тази стратегия МИГ Тунджа -Сливен- Долината на Тунджа цели да 

постигне положителна  промяна на територията на МИГ и за населението на МИГ.  

Интервенциите (мерките) в Стратегията за ВОМР на МИГ Тунджа -Сливен-Долината на Тунджа са 

пригодени да отговорят на най-важните потребности,  работят за постигането на поставените 
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приоритети и  цели и се очаква да  произведат очакваните резултати и въздействия, които  да 

допринесът и  за добавената стойност на LEADER/ВОМР на местно равнище.  

Към момента  на изготвяне на  настоящия доклад органите за управление на МИГ,  считат че:   

 Стратегическите цели и очакваните резултати и въздействия   отразяват потребностите на 

района действие на МИГ   – територията на община Тунджа, област Ямбол;  

 Дейностите  по одобрените, в т.ч. изпълнявани към момента проекти  могат да допринесат 

за постигането на йерархията на целите на стратегията  - налице е  вътрешна съгласуваност 

  Целите и дейностите на СВОМР са  в хармония  с целите за териториално развитие, 

установени на национално, регионално и европейско равнище – налице е   външна съгласуваност; 

  Планираните крайни продукти могат  да генерират очакваните резултати и въздействия  - 

налице е  вертикална последователност; 

  Очаква се възникващите ефекти да  съответстват на стратегическите цели на СВОМР -  

налице е хоризонтална последователност. 

Налице в хода на изпълнение на СВОМР  е  вътрешна и външна съгласуваност на 

интервенционната логика на Стратегията за ВОМР на МИГ-Тунджа, формулирана в хода на 

нейното разработване и одобрение . Към настоящия момент не са  настъпили промени в района на  

действие на МИГ-Тунджа или промяна в политиките на местно, национално и европейско ниво, 

свързани с развитието на селските райони и прилагането на подхода ВОМР, които да налагат 

промяна в йерархията на приоритетите и целите на Стратегията за ВОМР.  

В  Приложение - Таблица 8 на доклада,  е представено изпълнението на СВОМР по приоритети от 

СВОМР от сключване на споразумение за финансиране. 

.   

 

6. Описание на изпълнението на СВОМР през отчетния период   

      

Попълнени са таблици 3, 4, 5, 6, 7, 8, 11, 12 и 13 и 14 от приложението, представящи иноформация 

за  изпълнението на СВОМР за отчетния период и/или от началото на изпълнението на 

Споразумението за финансиране на Стратегията за ВОМР на МИГ-Тунджа. 

       6.1. Прилагане на процедури за подбор на проекти към стратегия за ВОМР на МИГ – 

Тунджа. Изпълнение на срокове от индикативния график за приемите по съответните мерки 

от СВОМР/ индикативната годишна работна програма 

С решение по протокол  № УС-2022-14 на УС на СНЦ „МИГ – Тунджа” от 25 август 2022 г., е  е  

одобрен  индикативен график на СНЦ ”МИГ – Тунджа” за прием на проектни предложения през 

2023 г . В съответствие с чл. 11, т.2  и т.3 на Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие № РД 50-39/23.04.2018  индикативния  график е изпратен за 

информация до УО на ПРСР и за съгласуване до УО на ОП, включени в Споразумението. Получени 

са писма за съгласуване на графика от УО на ОПИК, УО на ОПОС 

През 2023 година са обявени следните процедури чрез подбор на проектните предложения като 

сроковете са съобразени със заложените в Индикативния график   за 2023 г.: 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 МИГ – Тунджа – Мярка 4.1. „Инвестиции в земеделски 

стопанства” с период на прием от 19.05.2023 до  17 ч. на 20.06.2023 година и бюджет на БФП 250 

289,00 лева и втори краен срок за кандидатстване – 10.08.2023 г. в случай, че са налични остатъчни 

средства от първия краен срок за подаване на проектни предложения. В рамките на първия   краен 

срок за кандидатстване 20 юни 2023 г.  са подадени пет  проектни предложения с размер на 

заявената БФП – 208073,00 лв.   

 В периода на първи  срок на прием са получени пет проектни предложения: 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0001  с наименование „Закупуване на 

змеделска техника за  стопанство в землището на село Завой, общ. Тунджа, обл. Ямбол на  

05.06.2023 г. кандидат ЗП Стойко Иванов Тодоров ; 
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- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0002 с наименование “Закупуване на 

земеделска тхнка за стопанство на фирма Дж Агро груп“ ООД на 09.06.2023 г.  с кандидат ДЖ Агро 

груп ООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0003 с наименование “Закупуване на 

земеделска технка за стопанство на фирма Албена 2010 ЕООД с Роза, общ Тунджа ООД на 

17.06.2023 г. с кандидат Албена 2010 ЕООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование “Изграждане на 

поливна система-капково напояване на овощни градини “от 20.06.2023 г.  с кандидат  Биогруп 2015 

ООД; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0005 с наименование “Инвестиции в нова 

техника за стопанство «Заира -З-З- ЕООД “ от 20.06.2023 г. с кандидат Заира -З -З ЕООД. 

-  След приключване работата по оценка за административно съответствие и допустимост   

КППП   не допусна  проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование 

“Изграждане на поливна система-капково напояване на овощни градини “  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД до техническа и финансова оценка поради непредставяне на документ.. 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 „МИГ – Тунджа – мярка 4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства” – втори прием   финансирана от Стратегията за Водено от общностите 

местно развитие по  Оперативна програма Развитие на селските райони 2014-2020  с остатъчен 

бюджет  след първи краен срок за кандидатстване   в размер на 91 710,74 лева е обявена на 10 август 

2023 г. и краен срок на кандидатстване 11 септември 2023 г. В рамките на втори краен срок за 

кандидатстване 11 септември 2023 г.  са подадени две проектни предложения с размер на заявената 

БФП – 99 794,74 лв.   

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0006 с наименование “Изграждане на поливна 

система-капково напояване на овощни градини “ подадено на 11.09.2023 г.  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0007 с наименование „Изграждане на склад за 

селскостопанска техника“ подадено на 11.09.2023 г. с кандидат ЗП Таня Николаева Паунова; 

6.2 Действия по информиране и подпомагане подготовката на проекти на потенциалните 

кандидати 

През отчетния период  екипът на СНЦ „МИГ – Тунджа” осъществи и дейности, свързани с 

индивидуално информиране и първоначално консултиране на потенциални кандидати за финансово 

подпомагане по мерките, заложени в Стратегията за ВОМР. Кандидатите бяха информирани за 

възможностите за финансиране на проектна идея и  на конкретна мярка за финансово подпомагане 

от СВОМР, стъпките и времетраенето на процеса от изготвяне на проектното предложение, както и 

за процеса на оценка- правилата и критериите, по които тя се извършва.  Наблегна се на 

обстоятелството че, кандидатите следва да  имат ясна и практична идея и на това, че следва да 

осигурят  необходимия финансов ресурс, в случай на одобрение на проекта, вкл. и в частта на 

публичния принос по-проекта, тъй като изплащането на финансовата помощ се извършва след 

приключването на проекта.  

За периода на доклада са проведени  6  индивидуални консултации. Потенциалните бенефициенти 

бяха информирани за възможностите за избор на конкретна мярка за финансово подпомагане от 

СВОМР, стъпките и времетраенето на процеса от изготвяне на проектното предложение, 

подаването му за разглеждане и евентуалното му одобрение. Наблегна се на необходимостта 

кандидатите да разполагат или да имат ясна идея, от къде ще осигурят необходимия  финансов 

ресурс, в случай на одобрение на проекта, в т.ч. и съфинансирането по проекта. 

През 2023 година МИГ – Тунджа-Сливен-Долината на Тунджа  не е провеждала обучения: 
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Индикатори, постигнати през 2023 год. за дейностите по консултиране, информиране и 

обучение: 

 

 

      6.3 Действия по обявяване на покани за прием на заявления от потенциални получатели 

на финансова помощ до сключване на договор  

 

 През 2023година е обявена 1 процедура чрез подбор на проектни предложения с два срока на 

кандидатстване, които са част от мерките по  ПРСР 2014-2020. По процедурите са постъпили 7 

броя проектни предложения както следва: 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 МИГ – Тунджа – Мярка 4.1. „Инвестиции в земеделски 

стопанства” с период на прием от 19.05.2023 до  17 ч. на 20.06.2023 година и бюджет на БФП 250 

289,00 лева и втори краен срок за кандидатстване – 10.08.2023 г. в случай, че са налични остатъчни 

средства от първия краен срок за подаване на проектни предложения. В рамките на първия   краен 

срок за кандидатстване 20 юни 2023 г.  са подадени пет  проектни предложения с размер на 

заявената БФП – 208073,00 лв.   

 В периода на първи  срок на прием са получени пет проектни предложения: 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0001  с наименование „Закупуване на 

змеделска техника за  стопанство в землището на село Завой, общ. Тунджа, обл. Ямбол на  

05.06.2023 г. кандидат ЗП Стойко Иванов Тодоров ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0002 с наименование “Закупуване на 

земеделска тхнка за стопанство на фирма Дж Агро груп“ ООД на 09.06.2023 г.  с кандидат ДЖ Агро 

груп ООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0003 с наименование “Закупуване на 

земеделска технка за стопанство на фирма Албена 2010 ЕООД с Роза, общ Тунджа ООД на 

17.06.2023 г. с кандидат Албена 2010 ЕООД 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование “Изграждане на 

поливна система-капково напояване на овощни градини “от 20.06.2023 г.  с кандидат  Биогруп 2015 

ООД; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0005 с наименование “Инвестиции в нова 

техника за стопанство «Заира -З-З- ЕООД “ от 20.06.2023 г. с кандидат Заира -З -З ЕООД. 

-  След приключване работата по оценка за административно съответствие и допустимост   

КППП   не допусна  проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0004 с наименование 

“Изграждане на поливна система-капково напояване на овощни градини “  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД до техническа и финансова оценка поради непредставяне на документ.. 

 Процедура BG06RDNP001-19.749 „МИГ – Тунджа – мярка 4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства” – втори прием   финансирана от Стратегията за Водено от общностите 

местно развитие по  Оперативна програма Развитие на селските райони 2014-2020  с остатъчен 

бюджет  след първи краен срок за кандидатстване   в размер на 91 710,74 лева е обявена на 10 август 

2023 г. и краен срок на кандидатстване 11 септември 2023 г. В рамките на втори краен срок за 

кандидатстване 11 септември 2023 г.  са подадени две проектни предложения с размер на заявената 

БФП – 99 794,74 лв.   

Индикатор 
Мъже Жени Общо 

< 25 ≥25 < 25 ≥25  

Брой консултирани 

потенциални 

бенефициенти 

0 4 0 2 6 

Брой на участниците в 

обучения 
0 0 0 0 0 

Брой на участниците в 

семинари и 

информационни срещи 

0 0 0 0 0 
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- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0006 с наименование “Изграждане на поливна 

система-капково напояване на овощни градини “ подадено на 11.09.2023 г.  с кандидат  Биогруп 

2015 ООД ; 

- Проектно предложение BG06RDNP001-19.749-0007 с наименование „Изграждане на склад за 

селскостопанска техника“ подадено на 11.09.2023 г. с кандидат ЗП Таня Николаева Паунова; 

 

През 2023 година са сключени двадесет и един  АДБФП: 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.249 МИГ - Тунджа – мярка 7.2 "Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура": 

         -    АДБФП     BG06RDNP001-19.249-0008-C01/10.03.2023г. с  бенефициент Нарадна 

читалище „Йордан Андонов 1927"  с Веселиново за изпълнението   на проект  „Ремонт на покривно 

покритие на НЧ „Йордан Андонов1927“ с. Веселиново и размер на финансирането  103267,20 лв.  . 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.657 МИГ - Тунджа – мярка 7.2 "Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура": 

 

- АДБФП BG06RDNP001-19.657-0001-C01/26.04.2023 г.. с бенефициент  Община "Тунджа" 

за изпълнение на проект  „Дотавка и монтаж на улични принадлежности(уличини табили и 

пилони ) в 44 населени места на община Тунджа,  стойност на договора 270711,14 лева, БФП - 

270711,14 лв..  

-    АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0002-C01/31.03.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" за 

изпълнението   на проект  „Благоустрояване в УПИ IIIв кв.36 по ПУП на с. Победа, втори етап 

изграждане на тротоар, детска площадка и част ЕЛ" и размер на финансирането  87141,94 лв.  . 

- АДБФП   BG06RDNP001-19.657-0003-C01/03.10.2023г. с  бенефициент община „Тунджа" за 

изпълнението   на проект  „Ремонт на сградата на НЧ Зора 1928 находяща се в УПИ VI-282, кв.36 по 

ПУП на с. Ханово, община Тунджа - II етап" и размер на финансирането  101394,99 лв.  . 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.424 МИГ - Тунджа – мярка 6.4.1 "Инвестиции в подкрепа 

на неземеделски дейности": 

 

-АДБФП   BG06RDNP001-19.424-0006-C01/12.05.2023 г. с  бенефициент "СЪРВИС -

ПАРТНЪРС" ЕООД  за изпълнението   на проект  „Ремонт на смесен магазин в с. Чарган"  стойност 

на договора 52145,92  размер на  безвъзмездната финансова помощ  39109,44 лв.   и собствено 

финансиране 13036,48 лв.. 

 

 Процедура BG06RDNP001-19.653 МИГ - Тунджа – мярка 6.4.1 "Инвестиции в подкрепа 

на неземеделски дейности": 

 

- АДБФП  BG06RDNP001-19.653-0001-C02/03.04.2023 г. с  бенефициент " Бизнес Стил Корект 

ООД  за изпълнението   на проект  „Дигитални услуги за земеделски стопнства"  стойност на 

договора 17104,94 лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  12828,69 лв.   и собствено 

финансиране 4276,23 лв. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.653-0003-C02/03.03.2023 г. с бенефициент " ЗАИРА ДТ“ ЕООД  за 

изпълнението   на проект  „Инвестиции в технологично оборудване и обзавеждане на фирма Заира 

ДТ ЕООД"  стойност на договора 71785,83лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

53839,37 лв.   и собствено финансиране 17946,46 лв 

- АДБФП BG06RDNP001-19.653-0002-C01/083.08.2023 г.. с  бенефициент " Хидро Сондажи .“ 

ЕООД  за изпълнението   на проект  „Закупуване на сондажно оборудване"  стойност на договора 

132 000,00 лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  99 000,00 лв.   и собствено 

финансиране 33000,00 лв. 
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 Процедура BG06RDNP001-19.218 МИГ - Тунджа – мярка 20 „Маркетинг, популяризиране 

и сертфициране на местното наследство изделия и храни на територията на МИГ Тунджа“ 

 АДБФП BG06RDNP001-19.218-0005-C01/13.02.2023 г.. с  бенефициент Сдружение с 

нестопанска цел " Тунжански друми 2020 .“  за изпълнението   на проект  „Пресечна земя-живот и 

мистика по земите на община Тунджа"  размер на  безвъзмездната финансова помощ  15 774,40 лв.    

 Процедура BG06RDNP001-19.430 МИГ - Тунджа – мярка 4.1. "Инвестиции в зееделски 

стопнства“ 

  -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0001-С01/29.08.2023г. с  бенефициент ЕТ "Стожер-Стоян 

Стоянов.“   за изпълнението   на проект  „Закупувяне на телескопичен товарач за замеделското 

стопнства на ЕТ Стожер Стоян Стоянов"  стойност на договора 100 000,0лв   размер на  

безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв.  

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0002-С01/01.08.2023г. с  бенефициент ЗП Коста Димитров 

Петров   за изпълнението   на проект  „Направа на стоманобетонова настиилка в стопнски двор и 

ремонт на ограда на стопнски двор в с.Меден Кледенец общ. Тунджа"  стойност на договора 

84831,52лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  42415,76 лв.   и собствено финансиране 

42415,76 лв. 

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0003-С01/07.07.2023г.. с  бенефициент  "Агро плам Завой.“ 

ЕООД   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника"  стойност на договора 

100 000,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 

50 000,00 лв. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0004-С01/01.08.2023г.. с  бенефициент  "Биосим.“ ООД  за 

изпълнението   на проект  „Закупувяне на земеделска техника"  стойност на договора 100 000,0лв   

размер на  безвъзмездната финансова помощ  50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв. 

 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0006-С01/11.07.2023г. с  бенефициент  ЗП Иван Милков 

Милков   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земедлеска техника за стопнство на млад 

фермер по Подмярка 19.2 Прилагане на операции в рамките на статегии за Водено от общностите 

местно развитие"  стойност на договора 100 000,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

50000,00 лв.   и собствено финансиране 50 000,00 лв. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0007-С01/06.08.2023г.. с  бенифециент Агротейд ООД   за 

изпълнението   на проект  „Закупуване на хедер за царевица"  стойност на договора 63 000,0лв   

размер на  безвъзмездната финансова помощ  31 500,00 лв.   и собствено финансиране 31500,00 лв. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0008-С01/06.08.2023г.. с  бенефициент ЗП Галин Янков 

Пантелеев   за изпълнението   на проект  „Закупуване на хедер за царевица"  стойност на договора 

37 200,0лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  18600,00 лв.   и собствено финансиране 

18600,00 лв. 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0009-С01/13.07.2023г.. с  бенефициент Агра 99 АД   за 

изпълнението   на проект  „Закупуване на замеделска техника за нуждите на земедлско стопнство в 

с. Савино“  стойност на договора 99223,91лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  

49611,95 лв.   и собствено финансиране 49611,95 лв. 

-АДБФП BG06RDNP001-19.430-0010-С01/04.10.2023г.. с  бенефициент ЕТ Милър Милко 

Милков   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земеделска техника в стопнството на ЕТ 

Милър Милко Милков с Каравелово“  стойност на договора 102680,50лв   размер на  

безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране 52 680,50 лв. 

 

 -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0011-С01/09.10.2023г. с  бенефициент Агро Плам Завой ЕООД   

за изпълнението   на проект  „Модернизиране на земеделското стопанство“  стойност на договора 

102980,00лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране 

52 980,00 лв 
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  -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0012-С01/18.09.2023г.. с  бенефициент Павлови Агро Ай Ти 

ООД   за изпълнението   на проект  „Закупуване на земедлска техника за нуждите на стопанство в с 

Каравелово, общ Тунджа“  стойност на договора 115236,00лв   размер на  безвъзмездната финансова 

помощ  50 000,00 лв.   и собствено финансиране  65236,00 лв 

  -АДБФП BG06RDNP001-19.430-0013-С01/09.06.2023г. с  бенефициент Диана Колева  за 

изпълнението   на проект  “Закупуване на земеделска техника за производство и прибиране на 

фуражни култури и за изхранване на ЕПЖ в кравеферма в с. Калчево, общ.Тунджа а“  стойност на 

договора 100 000,00лв   размер на  безвъзмездната финансова помощ  50 000,00 лв.   и собствено 

финансиране  50 000,00 лв 

 

Поддържане на деловодна система и архив от МИГ-Тунджа  

В изпълнение на чл. 62, ал. 1 от Наредба № 22 СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“ 

поддържа деловодна система и архив, от които може да бъдат проследени актовете на органите на 

МИГ.  

Деловодната система съдържа следните регистри, в които се регистрират всички документи и 

актове:  

 Регистър Изходяща кореспонденция 

 Регистър Входяща кореспонденция 

 Регистър на протоколи от заседания на Управителния съвет  

 Регистър на протоколи от заседания на Общото събрание 

 Регистър на договорите, сключени от МИГ – Тунджа 

СНЦ „Местна инициативна група – Тунджа“ поддържа архив в обособено за целта отделно 

помещение, в който се съхраняват всички документи, включително:  

 Информация за подадени и одобрени проекти към Стратегията за ВОМР и сключени 

договори за тяхното изпълнение; 

 Проведени процедури за избор на изпълнители от СНЦ „МИГ – Тунджа“ 

 Сключени договори 

 Счетоводни документи; 

 Други документи.  

 

     6.5. Други действия по информиране и публичност от страна на МИГ - Тунджа, 

включително поддържане на електронната страница на МИГ – Тунджа, като част от 

дейностите по прилагане на Стратегията за ВОМР през 2021 година 

 

Взаимодействие между МИГ Тунджа-  Сливен Долинат на Тунджа  и получателите на финансова 

помощ : 

На етапите на изпълнението, отчитането и мониторинга на проекти към СВОМР,  МИГ има 

задължения, които дефинират основните сфери на взаимодействие с получатели на финансова 

помощ по проекти, финансирани от СВОМР,  които  намират израз в следното:  

  осъществяване мониторинг на изпълнението на проектите и подпомагане методически 

получателите на финансова помощ; 

 осъществяване  на посещения на място на получатели, когато това е предвидено в 

процедурата по чл. 45 , ал.2, в нормативен акт или с споразумението за изпълнение на СВОМР или 

договора за предоставяне на БФП; подпомагане на  одобрените кандидати при подготовката на 

заявки за плащане  до ДФЗ (за проекти, финансирани от ЕЗФРСР) и УО на съответната програма за 

изготвяне на доклади за отчитане на изпълнението;изготвяне на  доклади, анализи, отчети , справки 

и други във връзка с изпълнението на СВОМР, изискани от УО на ПРСР 2014-2020 или от друг 

УОинформиране своевременно УО на ПРСР 2014-2020 и останалите г УО за проблеми, възникнали 

при изпълнението на стратегията.  

Изпълнението на проектите по мерките на стратегията на МИГ-Тунджа е най-слабо по ПРСР.  Това 

е така поради бавното одобрение и сключване на договорите (над 16 месеца) от страна на Държавен 

фонд земеделие (ДФЗ), който изпълнява ролята на разплащателна агенция по подхода, прилагане в 

рамките на ПРСР. Другите обективни причини са забавяне при съгласуване на процедури за 

възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители,  драстичното нарастване на цените на 
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стоките и услугите в резултат на което, избраните изпълнители се отказват да изпълняват 

сключените договори или липсват кандидати по обявените обществени поръчки, неспазване на 

сроковете отстрана на ДФЗ за сключване на анекси към действащите договори за БФП. Наред с 

несигурната външна и вътрешна среда, съществува висок потенциален риск от неизпълнение на 

сключените договори за БФП.  

 

 През 2023 година приключи изпълнението на четвъртия договор по ОПИК. Мярка 2.2.1 „ 

МИГ Тунджа – Подобряване на производствения капаците в малките и средни предприятия   ( МСП 

)“.  

Изпълнение, отчитане и мониторинг по проекти по ОПИК: 

1. Инвестициите в реализираните проекти са довели до: 

 оптимизиране на себестойността на продукцията в предприятията от там и до разширяване 

на пазарния им дял ; 

 подобряване на производствените процеси, постигната е не на по-висока производителност, 

намаляване на производствените разходи, оптимизиране на производствената верига и засилване на 

експортния потенциал на предприятието; 

 като цяло е подобрена конкурентоспособността на предприятията бенефициенти 

2. Всички планирани индикатори са изпълнени по приключените проекти  

3. В процеса на изпълнение, отчитане и мониторинг не са идентифицирани рискове, застрашаващи 

изпълнението на проектите. 

4. Всички бенефициенти с приключени проекти дават висока оценка на работата на ОПИК и на 

екипа на МИГ-Тунджа и биха кандидатствали отново с проекти . 

5. Отрицателен ефект – наличие на неусвоен финансов ресурс, който не може да реализиран 

6. Изпълнените проекти пряко са допринесли за постигане на Специфична цел 1.4 Повишаване на 

производителността и експортния потенциал на малките и средни предприятия от неземеделския 

сектор Мярка 2.2.1 ОПИК,  ПРИОРИТЕТ 1 Развитие на конкурентоспособна, иновативна и 

опазваща околната среда икономика 

 

Изпълнение, отчитане на проекти  по ОП НОИР приключи през 2022 г., но  мониторинг на 

проектите продължава и през 2023 г..  

1. Проектите,  реализирани по ОПНОИР  се отличават с въвеждането   на иновативни 

модели и практики за работа с ученици, родители и учители в  мултикултурна среда 

2. Базирани са на партньорски подход и развитие на проектен  капацитет на общинските  

образователни институции (включват 1 средно, 6 основни и 1 начално) и 5 детски градини. Така 

на практика са включени  81,25 % от идентифицираните заинтересоване страни  по тази мярка 

(Анализ на заинтересованите страни) . 

3. Модернизирана е общинската образователна инфраструктура и е подобрен достъпа до 

училищно образование в малките населени места 

4. Повишено е  качеството на училищното образование в малките населени места и е 

намален броя на отпадащите от училище и на ранно/преждевременно напусналите училище 

5. Проект "ПОСОКИ - Взаимодействия в училищната общност за пълноценно интегриране, 

равен достъп до качествено образование и успешна бъдеща реализация на ученици от малките 

населени места" е номиниран за успешна практика по ОПНОИР. 

6. Положителен ефект от изпълнението на  всички приключени проекти е по-високото 

изпълнение на  планираните индикатори 

7. МИГ-Тунджа – Сливен-Долината на Тунджа  е 1 от 9 МИГ в цялата страна, която е 

включила мярка по ОП НОИР 

Изпълнение, отчитане на проекти по ОП РЧР  приключи  през 2022 г, но  мониторинг по 

проектите  продължава и през отчетната 2023 г.: 

 

1. Изпълнените проекти  по мярка 1.1.1  директно допринасят за постигането на Специфична 

цел 3.1 Насърчаване на местни инициативи за заетост и подобряване качеството на работната сила 

за устойчиво интегриране на пазара на труда от ПРИОРИТЕТ 3 Насърчаване на социалното 

приобщаване и намаляване на бедността от СВОМР. 
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       2. Проектите, реализирани по мярка 2.2.3 ОПРЧР оказват пряк  положителен ефект  върху   

групите в социална изолация и  допринасят за  изпълнението на Специфична цел 3.2. Подобряване к 

на достъпа до висококачествени и устойчиви социални услуги и здравни услуги в общността, 

активно приобщаване за социално включване, насърчаване на равните възможности и по-добрата 

пригодност за заетост 

       3. При анализа на ефекта от изпълнението  на проектите се установи , че по проект  „Читалища 

с бъдеще" - Достъп до заетост за търсещите работа и неактивните лица, трайно безработни и лица, 

отдалечени от пазара на труда чрез местни инициативи за заетост в малките населени места"  е  

налице неизпълнение при 2 от общо 3 индикатора: 

 индикатор „Участници на възраст от 30 до 54 г. вкл., придобили квалификация при 

напускане на операцията“ е изпълнен на 80%;  

 индикатор „Безработни участници на възраст от 30 до 54 г. вкл.“ е изпълнен на 90%. 

Изпълнение, отчитане и мониторинг на проекти  по ОП ОС: 

Изпълнението на консервационни мерки изисква специфична експертиза, което е довело до  

затруднения от страна на МИГ. Именно и  поради това интересът на МИГ към прилагане на мерки, 

подкрепени от ОПОС е слаб. Само 9 от общо 64 подкрепени МИГ са включили в своите стратегии, 

мерки които попадат в обхвата на ОПОС, докато при останалите програми този брой е значително 

по-голям. 

      1. МИГ-Тунджа е предприела действия и е успяла да стартира процедура по заложената в 

стратегията мярка , предвидена за подкрепа от ОПОС. 

      2. По проекта е наложена  финансова корекция от 5%,  поради установени нарушения в 

документацията за обществени поръчки  в размер на 2078.78 лв. (Договор със „СТРОЙ ГРУП“ 

ООД). 

      3. Във връзка с по-горе изложеното,  МИГ следва да продължава да планира и провежда 

обучения, свързани с процеса на изпълнение, мониторинг  и отчитане на проекти. 

 

Проучването на мнението на бенефициентите е от ключово значение за изпълнение на 

Административните договори за  предоставяне на БФП. Една от най-важните идеи на концепцията 

на проектния цикъл е тази за обратната връзка. В проведеното анкетно проучване бяха анализирани 

механизмите и  обхванати процесите на взаимодействие, като са  отчете и  спецификата на 

различните програми, включени в Стратегията за ВОМР. на мониторинг на  техните проекти. 

Анализирана беше и  ефективността на прилаганите от МИГ механизми на взаимодействие с 

бенефициентите  към Стратегията за ВОМР. Анализът на отговорите  послужи за обобщаване на 

т.нар. „критични места“ в процеса на изпълнение, отчитане и мониторинг на финансираните 

проекти и извеждане на конкретни препоръки за подобряване на  работата на МИГ -Тунджа в това 

направление. 

 

През 2023 година СНЦ „МИГ Тунджа -Сливен-Долината на Тунджа“ за изпълнение на дейността 

популяризиране, информиране и публичност предприе следните действия :  

 

 

Реализирани са 10 броя публикации в  регионални медии за предоставяне на 

информация за проекта чрез регионални медии, като съдържанието на публикацията във 

вестници е до 3 страници А4. 

Реализирани  публикации в печатно издание – общо 8 броя, в т.ч. с пълноцветен печат - 8 

броя. Обем минимум 2000 знака, максимум 1 вестникарска страница, /до 3 страници А4/, графичен 

и снимков материал.   

  Реализирани са  8 публикации във вестници: 

 Реализирани са 8  публикации във вестник „Глас” Обем минимум 2000 знака, максимум 1 

вестникарска страница, /до 3 страници А4/, графичен и снимков материал както следва: 

Реализирани са 8 публикации във вестник „Глас” както следва: 

 

           - Публикация във вестник „Глас” брой 21, стр. 4 от 23.10.2023 г. на тема „ Към стратегията 

за вомр са договорени проекти за над 7 000 000 лева ”; 
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           - Публикация във вестник „Глас” брой 21, стр. 8 от 23.10.2023 г.. на тема „ Вече е изпълнен и 

четвъртият договор по оп „иновации и конкурентоспособност 2014-2020” по мярка 

„подобряване на производствения капацитет в малките и средни предприятия (мсп) от 

стратегията за вомр“; 

 

- Публикация във вестник „Глас” брой 22 страница 4 от 15.11.2023 г. на тема „ Подадени са шест 

проектни предложения по процедура bg06rdnp001-19.749 миг – тунджа – мярка 4.1. 

„инвестиции в земеделски стопанства“"; 

 

        - Публикация във вестник „Глас” брой 22 страница 8 от 15.11.2023 г.на тема                     „1 

година отбеляза фермерското изложение „да на ямболските продукти! “”; 
 

         - Публикация във вестник „Глас” брой 23 страница 4 от 21.11.2023 г. на тема „ Местната 

идентичност като основа за позициониране     и разпознаваемост на територията на МИГ „Тунджа-Сливен –

Ддолината на Тунджа“”; 

          - Публикация във вестник „Глас” брой 23 страница 8 от 21.11.2023 г. на тема                    „ 

Проект, финансиран по стратегията за ВОМР от програма НОИР   2014-2020  е номиниран за добра практика от 

европейския пакт    за  селските райони ”; 

          - Публикация във вестник „Глас” брой 24 страница 5 от 4.12.2023 г. на тема „ МИГ „ТУНДЖА-

СЛИВЕН-ДОЛИНАТА НА ТУНДЖА“  представи своята дейност пред експерти на оиср”; 

           - Публикация във вестник „Глас” брой 24 страница 8 от 4.12.2023 г. на тема „ Сборник, 

събрал кулинарното богатство на   Тунджа бе издаден по проект, финансиран от   стратегията 

за ВОМР по   мярка 20 "Маркетинг, популяризиране и сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни на територията на МИГ - ТУНДЖА"  
“. 

 

          Реализирани са  2 броя, публикации с текст в електронни сайтове до 3 страници А4 за всяка 

публикация, графичен и снимков материал съобразени с изискванията за визуализация, приложими 

към дейността на МИГ. публикации в електронни медии: 
 

         - 2 броя публикации в електронен сайт „ NetNews ”:  

Публикация на тема „ КЪМ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР СА ДОГОВОРЕНИ ПРОЕКТИ ЗА НАД 

7 000 000 ЛЕВА ”;”от 07.12.2023 г. линк към сайта:  https://netnews.bg/%D0%BA%D1%8A%D0%BC-

%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%

B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%80-%D1%81%D0%B0- 

 

 

         - 1 брой публикации в електронен сайт „NetNews”:  

Публикация на тема „ НОВА МОДЕРНА ВЕТЕРИНАРНА АМБУЛАТОРИЯ ВЕЧЕ РАБОТИ НА 

ТЕРИТОРИЯТА МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ТУНДЖА –СЛИВЕН –ДОЛИНАТА НА 

ТУНДЖА ” от 21.12.2023 г. линк към 

 сайта:https://netnews.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-

%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0-

%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0

%B0 

 

 

Излъчвания в регионални медии – предоставяне на информация за проекта чрез регионални медии. 

Създаване и реализиране на излъчвания в регионални електронни медии (радио и телевизия ), 

свързани с популяризиране на дейността на МИГ  Тунджа – Сливен- Долината на Тунджа– 

предоставяне на информация за проекта , от които: 

          2 броя телевизионни излъчвания: Излъчване в телевизия, заснети с камера с 

продължителност от минимум 3 (три) минути за едно излъчване в ТВ „Диана Кабел” както следва: 

https://netnews.bg/%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b0-%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bc%d0%b8%d0%b3-%d1%82%d1%83%d0%bd%d0%b4%d0%b6%d0%b0/
https://netnews.bg/%D0%BA%D1%8A%D0%BC-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%80-%D1%81%D0%B0-
https://netnews.bg/%D0%BA%D1%8A%D0%BC-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%80-%D1%81%D0%B0-
https://netnews.bg/%D0%BA%D1%8A%D0%BC-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%80-%D1%81%D0%B0-
https://netnews.bg/%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b0-%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bc%d0%b8%d0%b3-%d1%82%d1%83%d0%bd%d0%b4%d0%b6%d0%b0/
https://netnews.bg/%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b0-%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bc%d0%b8%d0%b3-%d1%82%d1%83%d0%bd%d0%b4%d0%b6%d0%b0/
https://netnews.bg/%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b0-%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%88%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bc%d0%b8%d0%b3-%d1%82%d1%83%d0%bd%d0%b4%d0%b6%d0%b0/
https://netnews.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://netnews.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://netnews.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://netnews.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
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- Излъчване на 21.12.2023 в 20.50 ч. „Интервю с кмета на община “Тунджа Станчо Ставрев” - 

11 минути и 51 секунди; 

  

            - Излъчване на 22.12.2023 в 20.50 ч. „Интервю с ветеринарния лекар доц. Манол     

Карадаев, бенефициент на МИГ, ветеринарния лекар Лора Събева  и с Георги Митев-

изпълнителен директор на „МИГ Тунджа-Сливен-Долината Тунджа“ 
 - 12 минути и 21секунди. 

Обща продължителност на двете излъчвания – 23 минути и 72 секунди 

 

-  Излъчвания в радио с продължителност на едно излъчване - минимум 3 (три) минути, с 

обща продължителност: 10 минути  

 

  в „Радио 999”: 

 

- Излъчване на тема „Интервю с кмета на община “Тунджа Станчо Ставрев” от  22.12.2023 г., 

продължителност на материала 11 минути и 31 секунди 

 

Изготвяне и разпространени са  информационни, рекламни материали:   

Информационен бюлетин на МИГ-Тунджа – 4 издания, всяко в тираж 1000 бр., съгласно 

изискванията за визуализация - размер А4, хартия гланц - 115  гр., пълноцветен печат, 8 страници, 

при съблюдаване на изискванията за визуализация – 4 издания всяко в тираж 1000 броя; 

Годишен Алманах на МИГ-Тунджа  "Успешно изпълнени проекти и добри практики на територията 

на МИГ-Тунджа - 2023" – 300 броя; 

Рекламен комплект „Тунджански мед“ – основан на местната идентичност и популяризиращ 

традиционен продукт от територията на МИГ – Тунджа – 150 броя; 

Рекламен комплект от 5 магнита 70ммх50мм  с пейзажи/забележителности от територията на МИГ-

Тунджа   - 750 броя.. 

 

Всички рекламни материали са изработени при спазване на изискванията за Единен наръчник на 

бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014 -2020 г. 

 

 Поддръжка и актуализация на интернет страница на МИГ-Тунджа 

 

Важен инструмент за информиране на местните общности, НПО, бизнеса и населението на 

територията на МИГ-Тунджа е интернет страницата на МИГ-Тунджа с адрес     

www.tundzhaleader.org. От нея може да бъде получена актуална информация за събития, новини, 

свързани с дейността на МИГ-Тунджа и процеса на прилагане на стратегията ВОМР. Публикувана е 

цялата изискуема информация съгласно изискванията за публичност на чл. 86, ал.2 от Наредба № 22 

от 2015. Интернет страницата е с практичен и атрактивен дизайн, позволяващ лесна и удобна 

навигация и бързо обновяване на съдържанието. 

Разработената  интернет страница отговаря на изискванията за визуализация от Единния наръчник 

на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г.. 

Извършените дейности по актуализацията и поддръжката на интернет страницата за  отчетния 

период  са представени в доклада на изпълнителя. В раздел за МИГ е публикувана актуална карта 

на територията на МИГ, В раздел за МИГ са публикувани протоколи от зесданията на на 

Управителния съвет на МИГ, проведени през периода, В раздел КАНДИДАТСТВАНЕ С 

ПРОЕКТИ” подраздел Индикативни годишни графици файла е преместен в раздел Архив;, В секция 

„ПРОФИЛ НА КУПУВАЧА” – Договори, сключени по реда на чл. 20, ал.4 от ЗОП е създаден линк 

Договори към 31 декември 2023 година; В раздел Кандидатстване е актуализирана информация в 

раздел Приключили процедури; В раздел Новини е публикувана актуална информация и 

съобщения/покани, свързани с дейността на МИГ и Техническа поддръжка на сайта, свързана с 

хостинг и сървър настройки на домейна, предотвратяване на автоматични атаки от ботове. 

Актуализация на  съдържанието на  интернет страница  на МИГ  Тунджа -Сливен-Долината на 

Тунджа  http://www.tundzhaleader.org с оглед на прилагането на Стратегията за ВОМР на МИГ- 

Тунджа, съгласно сключеното споразумение РД 50-39 от 23.04.2018 г  и изискванията за  

визуализация;  

http://www.tundzhaleader.org/
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     6.6. Действия на МИГ – Тунджа по осъществяване мониторинг на изпълнението на 

договорите с получателите на финансова помощ и тяхното методическо подпомагане, 

включително посещения на място от представители на МИГ – Тунджа.  

Наблюдението и оценяването на напредъка по изпълнението на СВОМР  се извърши в съответствие 

със Системата  за мониторинг и оценка на СВОМР на МИГ-Тунджа посредством рамка на 

изпълнението, описана в раздел 8.4 от Стратегията за ВОМР. 

СНЦ „МИГ – Тунджа” чрез своите органи за управление, осъществява процес на наблюдение и 

оценка, чиято основна задача е контрол на качеството на изпълнението на СВОМР като се 

осигурява информация за финансовите параметри и резултатите от прилагането на СВОМР с оглед 

отчитането на нейното изпълнение от една страна и взимането на решения по отношение дейността 

на МИГ и потенциалната необходимост от актуализация, от друга. Наблюдението е свързано със 

систематичното и постоянно събиране, анализ и използване на информация за целите на 

управлението на СВОМР  и вземането на решения относно конкретни процеси или интервенции. 

При изпълнението  на СВОМР се осъществява мониторинг на три  нива: 

                     
  

Мониторингът, който осъществява МИГ, е системно и непрекъснато събиране, анализ и използване 

на информация за управленски контрол и вземане на решения в процеса на прилагане на СВОМР. 

Целта е да се коригират отклоненията от поставените дейности и цели на конкретните проекти, като 

по този начин се подобри осъществяването им и се улесни по-нататъшното развитие на проектните 

дейности. Процесът на мониторинг и контрол на проектите към Стратегията за ВОМР  е особено 

важна функция от дейността на МИГ-Тунджа  в рамките на общата система за мониторинг и оценка, 

прилагана от Сдружението. Съгласно документите на Комисията на Европейския съюз 

мониторингът е описан като функция, осъществявана във фазата на изпълнение на проектите.  При 

реализирането на мониторинга  на конкретен проект е възможно да възникнат пречки в процеса на 

неговата реализация. В тази връзка МИГ  прогнозира предварително рисковете за всеки един проект 

и при наличие на такива  се  набелязват  стъпки  за  предотвратяването им.  

Чрез процедурата за мониторинг на проекти по сключените административни договори се 

идентифицират текущите отклонения  между действителното развитие и плана на действие на 

проекта, установяват се причините за отклоненията, генерира се информация,  която може да 

предназначена за органите на управление на МИГ и/или Управляващия орган на ПРСР 2014-2020 и 

УО  и Държавен фонд „Земеделие” и УО на Оперативните програми, включени в Стратегията за 

ВОМР. Констатациите, придружени с анализ служат за предприемане на коригиращи мерки и 

предотвратяване на възможни рискове.  Ключово значение за ефективния мониторинг и контрол 

има своевременното измерване  на реалните резултати  от проектните дейности посредством 

определени инструменти с оглед регулярно предвиждане на необходими корекции в плана на 

проекта и завършването му в определените срокове. 

През 2023 година СНЦ  МИГ  Тунджа – Сливен-Долината на Тунджа има общо  сключени 21 

административни договори, които са присъединени към подлежащите  на мониторинг за  

тяхното изпълнение. 

ПРСР 2014-2020 год. 

1.Мониторинг  на цялостното изпълнение на СВОМР 

2.Мониторинг по мерки на СВОМР 

3.Мониторинг на проекти към СВОМР 



39 

 

 3 административен договор с бенефициенти по процедура BG06RDNP001-19.657 МИГ –

Тунджа –мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 

малка по мащаби инфраструктура“, финансирана от Програма за развитие на селските райони  2014-

2020 

 1 административен договор с бенефициенти по процедура BG06RDNP001-19.249 МИГ –

Тунджа –мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 

малка по мащаби инфраструктура“, финансирана от Програма за развитие на селските райони  2014-

2020 

 

  12 административни договора с бенефициенти по процедура BG06RDNP001-19.430  

МИГ- Тунджа - мярка 4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“, финансирана от Програма за 

развитие на селските райони  2014-2020 

1 административен договор с бенефициент по процедура BG06RDNP001-19.424  МИГ- 

Тунджа - мярка  6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности“ 

 

3 административни договора по с бенефициент по процедура BG06RDNP001-19.653  

МИГ- Тунджа - мярка  6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности“ 

 

1 административен договор с бенефициент по процедура BG06RDNP001-19.218  МИГ- 

Тунджа - мярка  20. „ „Маркетинг, популяризиране и сертфициране на местното наследство 

изделия и храни на територията на МИГ Тунджа“ 

 

През 2023 година  в СНЦ  МИГ  Тунджа – Сливен-Долината на Тунджа са прекратени два 

договора за безвъзмездна финансова помощ : 

АДБФП BG06RDNP001-19.249-0007-C01/2020 с бенефициент Фондация За Щастливо 

детство на стойност 135 720,88 лв. за изпълнение на проект „Изграждане на център за обществена 

подкрепа и закупуване на оборудване и обзавеждане” по мярка 7.2 Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, 

АДБФП BG06RDNP001-19.424-0002-C01/24.06.2021 г. с бенефициент „Симпа Агри „ ЕООС 

на стойност 123482,00 лева и размер на БФП 92 611 ,50  лева. За изпълнение на проект  

Подобряване на дейността на База за ремонт на селскостопанска техника на "СИМПА АГРИ " 

ЕООД чрез закупуване на стелажно оборудване, машини и подемно-транспортно средство - 

газокар" по марка 6.4.1. „Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности“ 

 

При проследяване  изпълнението на договорите в ИСУН 2020 за част от проектите се констатира 

неспазването на графика за изпълнение на дейностите, като от страна на екипа  на МИГ са 

отправени препоръки за актуализация на графиците. 

МИГ извършва последваща оценка на проекта след неговото приключване. Тя има различни 

аспекти, свързани с релевантността , въздействието, ефективността и ефикасността на проекта. 

Оценката на изпълнението определя  факторите, които допринасят за успеха или неуспеха на 

проекта, постиженията и резултатите, идентифицира добрите практики Успешно изпълнената 

Стратегия за ВОМР е съвкупност от успешно изпълнените проекти към нея. 

 

Наблюдавани индикатори в хода на мониторинг  

Индикатори за цялостното прилагане на СВОМР: 

 

ИНДИКАТОРИ ЗА ЦЯЛОСТНОТО ПРИЛАГАНЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР 

Индикатор  Мерна 

единица 

Планирана 

стойност 

Стойност с 

натрупване 

Изпълнение 

– с 

Изпълнение 

– с 
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до 2023 г. 

за ОП и 

2025 г. с 

ПРСР 

според 

одобрените 

проекти от 

МИГ до 

2023г. 

натрупване 

съгласно 

сключени 

АДПФП 

към 2023г. 

натрупване 

съгласно 

финални 

отчети по 

приключили 

АДПФП 

към 2023г. 

Общо инвестиции 

(публични + частни) по 

мерките от СВОМР 

 

EUR 5 108 186 3 501 498.61 3 356 617,00 945 433,78 

Общо публични 

разходи по мерките от 

СВОМ 

 

EUR 4 144 031 3 250 632.36 3 180 990,44 717 639,52 

Процент населението 

на територията на 

действие на МИГ, 

което се възползва от 

подобрените 

услуги/инфраструктура 

процент 32 192 192 10 

Брой работни места, 

разкрити в 

подпомогнатите 

проекти общо по ПРСР 

2014-2020 

Брой 16 20 20 6 

Брой на МСП, 

получаващи 

безвъзмездни средства 

 

Брой 5 12 8 5 

Брой бенефициенти 

(стопанства), 

получаващи подкрепа 

за инвестиции в 

неселскостопански 

дейности  

Брой 4 8 4 3 

Брой стопанства, 

получаващи подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски стопанства 

Брой 16 12 12 3 

Брой подпомогнати 

дейности за маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното наследство, 

изделия и храни 

Брой 10 5 4 2 
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Брой създадени 

регионални марки 

 

Брой 1 1 1  

Брой сертифицирани 

обекти, лица 

 

Брой 12 12 12  

Деца, вкл. с 

увреждания, 

получаващи социални 

и здравни услуги 

Брой 225 35 25 158 

Участници с 

увреждания над 18 

години, получаващи 

услуги  

Брой 15 120 115 226 

Участници с 

увреждания над 18 г., 

които са започнали да 

търсят работа или имат 

работа, включително 

като самонаети 

Брой 5 5 5 224 

Брой деца, ученици и 

младежи от 

маргинализирани 

общности (вкл.роми), 

участващи в мерки за 

образователна 

интеграция и 

реинтеграция 

Брой 85 1141 1141 1375 

Брой деца, ученици и 

младежи от етнически 

малцинства (вкл.роми), 

интегрирани в 

образователната 

система 

Брой 25 997 997 1254 

 

 

 

 

 

  

 

Индикатори на изпълнение по проектите 

ПРСР 2014-2020 

 

ИНДИКАТОРИ  по проект „Строителство, 

реконструкция и/или рехабилитация на ул. 

„Странджа" от о.т. 131 до о.т. 132, с. Ботево; ул. 

Мерна 

единиц

а 

Базова 

стойно

ст 

Целева 

стойност 

Достигнат

а стойност 
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„П. Волов" от о.т. 203 до о.т. 143 и ул. „Поп 

Андрей" от о.т. 204 до о.т. 205, с. Тенево, Община 

„Тунджа"  Договор  BG06RDNP001-19.249-0001-

C03 – приключен 2023 г. 

1. Брой операции, получаващи подкрепа за 

инвестиции в малка по мащаби инфраструктура 

Брой 0.00 3,00 3.00 

2. Дял от населението което се ползват от 

подобрени услуги /инфраструктура 

% 0.00 10.00 10.00 

3. Общо инвестиции в евро (публични + частни) EUR 0.00 76 070.37 108 595.41 

4. Общо публични разходи в евро EUR 0.00 76 070.37 84 043.22 

ИНДИКАТОРИ по проект „Ремонт и закупуване 

на оборудване за смесен магазин в с.Чарган“ 

Договор BG06RDNP001-19.424-0005-C02 

    

1. . Общо инвестиции в евро (публични + частни) EUR 0 39 375.33 39 375.33 

2.Общо публични разходи в евро EUR 0 29 531.49 29 531.49 

3.Брой създадени работни места брой 0 2 2 

4.Брой бенефициенти (стопанства), получаващи 

подкрепа за инвестиции в неселскостопански 

дейности 

брой 0 1 1 

 

 

 

ИНДИКАТОРИ  по проект " Инвестиции в 

технологично оборудване и обзавеждане за фирма 

„Заира- ДТ“ ЕООД "    

Договор  BG06RDNP001-19.653-0003-C02  

Мерна 

единица 

Базова 

стойно

ст 

Целева 

стойност 

Достигна

та 

стойност 

1  Брой бенефициенти ( стопанства ), получаващи 

подкрепа за инвестиции в неселскостопански 

дейности 

Брой 0.00 1.00 1.00 

2. Общо инвестиции в евро ( публични + частни ) EUR 0.00 36703,51 36703,51 

3. Общо публични разходи в евро EUR  0.00    27 527.63 27 527.63 

4.  Брой създадени работни места брой 3 4 1 

 

ИНДИКАТОРИ  по проект „Дигитални услуги 

за земеделски стопанства”    

Договор  BG06RDNP001-19.653-0001-C02 

приключен 2023  

Мерна 

единица 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигна

та 

стойност 
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1 Брой бенефициенти (стопанства), получаващи 

подкрепа за инвестиции в неселскостопански 

дейности 

Брой 0.00 1.00 1.00 

2. Общо публични разходи в евро EUR 0.00 6559,31 6559,31 

3. Общо инвестиции в евро (публични + частни) EUR 0.00 8745,75

  

8745,75 

ИНДИКАТОРИ  по проект „Приемственост, 

съхраняване и популяризиране на местната 

идентичност и нематериално културно 

наследство на територията на МИГ-Тунджа. 

Самодейните колективи от малките населени 

места- мост между поколенията” 

Договор  BG06RDNP001-19.218-0002-C01 

приключен 2023 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигна

та 

стойност 

1. Общо инвестиции в евро (публични + частни) EUR 0.00 14999,90 14997,62 

2. Брой подпомогнати дейности за маркетинг, 

популяризиране и сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни 

Брой 0.00 1.00 0.00 

3. Общо публични разходи в евро EUR 0.00 14999,90

  

14997,62 

ИНДИКАТОРИ  по проект „"Подпомагане 

провеждането на местни празници, обичаи и 

традиции на територията на МИГ-Тунджа. 

Подкрепа за дейността на народните читалища- 

потенциал за ревитализация на селските 

общности" 

Договор BG06RDNP001-19.218-0003-

C01приключен 2023 г 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигна

та 

стойност 

1. Брой подпомогнати дейности за маркетинг, 

популяризиране и сертифициране на местното 

наследство, изделия и храни 

Брой 0.00 1.00 1.00 

2. Общо инвестиции в евро (публични + частни) EUR 0.00 14883,03 12615,61 

3. Общо публични разходи в евро EUR 0.00 14883,03 12615,61 

ИНДИКАТОРИ  по проект „„Закупуване на 

земеделска техника за нуждите на земеделско 

стопанство в с.Савино“ 

Договор  BG06RDNP001-19.430-0009-

C01приключен 2023 г. 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигна

та 

стойност 

1. Брой създадени работни места Брой 1.00 1.00 0.00 
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ИНДИКАТОРИ  по проект  "Закупуване на 

земеделска техника 

Договор  BG06RDNP001-19.430-0003-C01 

приключен 2023 г. 

Мерна 

едини

ца 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигнат

а стойност 

1  Брой създадени работни места Брой 0.00 1.00 1.00 

ИНДИКАТОРИ  по проект „Закупуване на 

земеделска техника за стопанство на млад фермер“ 

по Подмярка 19.2 „Прилагане на операции в 

рамките на стратегии за Водено от общностите 

местно развитие” 

Договор BG06RDNP001-19.430-0006-C01 

приключен 2023 г. 

Мерна 

едини

ца 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигнат

а стойност 

1. Брой създадени работни места Брой 0.00 0.00 0.00 

  

 

  

 

 

ОП „Околна среда” 2014-2020 

 

Индикатор Мерна 

единица 

Стойност Изпълнение 

Площ на  местообитания по видове, постигане с 

цел на по-добра степен на съхраненост 

хектар 8961,49 8961,49 

Видове, за чието опазване се изпълняват 

дейности 

брой 12 10.00 съгласно 

сключен АДБФП. 

 

ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 

ИНДИКАТОРИ  по проект „Повишаване на 

конкурентоспособността на "Кан Учтехспорт 

България" ЕООД чрез подобряване на 

производствения капацитет на дружеството. 

Договор BG16RFOP002-2.109-0001-C01 

Приключил 2023г. 

Мерна 

единица 

Базова 

стойност 

Целева 

стойност 

Достигната 

стойност 

1. Брой проекти с дейности за подобряване на 

ресурсната ефективност 
Брой 0.00 1,00 1,00 

2. Производствени инвестиции: Брой предприятия, 

които получават безвъзмездни средства 

предприят

ия 
0.00 1.00 1,00 

3. Производствени инвестиции: Брой предприятия, 

получаващи подкрепа 

Предприя

тия  
0,00 1,00 1,00 

 

      

 6.7. Възникнали трудности и предприетите действия за преодоляването им 

 

Като основен проблем се очертава опасността от неизпълнение на административните договори при 

част от бенефициентите, породено от рязкото покачване на цените, като стойността на одобрените 

разходи не отговаря на пазарните цени в момента.  Този проблем е  идентифициран както при 

бенефициенти от публичния сектор, така и при бенефициенти от частния сектор,  вкл. НПО сектора.    
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При проследяване  изпълнението на договорите в ИСУН 2020, се констатира неспазването на 

графика за изпълнение на дейностите при някои то бенефициентите , като от страна на екипа  на 

МИГ са отправени препоръки за актуализация на графиците и уведомяване на съответните УО/ДФЗ.                      

В периода на отчитане, посочен в годишния доклад   в частта за  информиране на потенциалните 

кандидати и провеждане на обучения и информационни срещи, екипът на МИГ – Тунджа не 

проведе планираните обучения и информационни срещи.  

 

7. Прилагане на иновативните характеристики на СВОМР на СНЦ „МИГ  Тунджа” 

Терминът иновация се определя най-често като нова идея, която се е доказала като успешна в 

практиката. Смисълът й се асоциира с въвеждането на нов продукт, технология, знания, услуга, 

производствен процес или нов начин на организиране на работата. 

Иновативният характер  на Стратегията за ВОМР на МИГ Тунджа  е в нейното структуриране и  

реалното й действие като инструмент за интегрирано местно развитие на селския район  чрез 

възможностите  на многофондовото  финансиране. Чрез този инструмент МИГ-Тунджа -Сливен-

Долината на Тунджа осигурява възможности да бъдат   финансирани проекти за  нови за 

територията услуги, предоставяни за местните общността, както и да провежда политики на 

социална интеграция, намаляване на бедността и подкрепа на достъпа до образование за уязвими и 

малцинствени групи. Постигането на синергия в икономическото развитие, чрез подкрепа от 

СВОМР на микропредприятия от селския район чрез ПРСР 2014-2020 г от и възможността за такава 

подкрепа на малки и средни предприятия чрез ОПИК 2014-2020 е нов момент на инвестиционно 

въздействие върху икономически субекти на територията на селския район, водещо до повишаване 

на конкурентоспособността на местната икономика. В процеса на изпълнението на  Стратегията за 

ВОМР МИГ  се фокусира  върху целеви интервенции за  развитието на териториална идентичност, 

маркетинга и позиционирането на база на сравнителните предимства и специфичния териториален 

потенциал.  Това  нова за територията форма на използване на природните и културно-исторически 

ресурси: подкрепа за развитие на нови съвременни форми за опазване и популяризиране на 

местните културно-исторически и природни ресурси и типичните местни изделия, продукти и храни 

и тяхното развитие и предаване към следващите поколения;  съхраняване на местната памет и 

връзката между поколенията , подкрепа за представяне, социализация, валоризация и дигитализация 

на обектите на културно-историческото и природното наследство, вкл. създаването, регистрирането 

и прилагането на  регионална колективна марка.  Прилагането на Стратегията за  ВОМР включва  

интегриран целесъобразен подход за подкрепа на  иновациите  чрез определяне на критерии за 

оценка на проекти, предвидени в редица мерки,  насърчаващи и подпомагащи иновациите като 

въвеждане на нови продукти (стока или услуга), нов производствен процес,  нов  метод на 

територията на МИГ.  Иновативен подход е приложен и спрямо  предоставянето на  финансиране на 

проекти от Стратегията за ВОМР за публична инфраструктура и такива за други дейности в 

обществена полза.  Приоритизирани са   проекти в обществена полза, които са консултирани с 

обществени консултативни съвети/местни общности/местни лидери на територията на МИГ и е 

получено тяхното одобрение по отношение на значимостта и ползите от планираните дейности за 

местните общности.  Това  позволява използването на ограничения  финансов ресурс по 

Стратегията да има максимален ефект спрямо обществените нужди на територията на МИГ и  

оптимизира процеса на публичност при прилагане на Стратегията за ВОМР. 

8. Управление на Местна инициативна група - Тунджа  

      Промени в състава на оперативния екип на МИГ:  
През периода на доклада  са извършвани промени в екипа на МИГ-Тунджа. 

   С писмо изх.  №578 от 10.05.2023 година до УО на ПРСР  е поискана промяна в екипа на 

МИГ,  включваща промяна на лицето, изпълняващо длъжността „Счетоводител” .  На мястото на г-

жа Станимира Начева Топалова, освободена от длъжността на основание чл.325, ал.1,т.1 от КТ, 

считано от 01.05.2023 година е предложена г-жа  Димитрина Троева Петрова, отговаряща на 

изискванията и условията при които е оценено първоначално оцененото лице. Лицето е назначено 

на 4 часов работен ден по втори трудов договор. 
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Исканата промяна е одобрена от УО на ПРСР 2014-2020  с писмо № 19-19-2-02-29 от 11.05.2023 

година. 

 Поради изтичане на уговорения срок по трудовите договори от 01.10.2023 г. са прекратени 

трудовите договори на следните лица: Кети Любомир Котева - Експерт „Мониторинг, контрол и 

оценка на въздействието”; Стоянка Димитрова Георгиева  - технически сътрудник и Димитрина 

Троева Петрова – счетоводител. 

  

Екипът на МИГ-Тунджа по длъжности и персонален състав  след 30.09.2023 г е както следва: 

Изпълнителен директор: Георги Митев; 

Експерт  „Прилагане на Стратегия за ВОМР”: Димитрина Петрова; 

 

      Промени в състава на колективния върховен орган на МИГ :  
През периода на доклада са извършвани промени в състава на колективния върховен орган (Общото 

събрание). 

    Общото събрание се състои от 37 членове – физически и юридически лица – представители на 

стопанския, нестопанския и публичния сектор,  като никой от трите сектора не превишава 49%. 

През периода на доклада не  са извършени промениа  в състава на Общото събрание  на СНЦ МИГ 

– Тунджа – Сливен -Долината на Тунджа.  

 

Актуалните списъци на членовете на Управителния съвет и Общото събрание на СНЦ „МИГ-

Тунджа“ са публикувани на интернет страницата на МИГ-Тунджа                                 

www.tundzhaleader.org . 

 

 Промени в състава на колективния управителен орган на МИГ;  

През отчетния период не са извършени  промени, касаещи органите на управление на МИГ  - 

Тунджа. Извършена е промяна на Управителния  съвет, както следва:  

 

      

Към момента на изготвяне на настоящия доклад законни представители на МИГ Тунджа поотделно 

са :  

- Председател на Управителния съвет на МИГ Тунджа – Светозар Стойчев Грозев – 

представител на Община Тунджа; 

- Заместник – председател на Управителния съвет на МИГ Тунджа – Никола Минчев Колев, 

законен представител на „Балар“ АД.  

 

Актуалните списъци на членовете на Управителния съвет и Общото събрание на СНЦ                    

„МИГ-Тунджа“ са публикувани на интернет страницата на МИГ-Тунджа                                 

www.tundzhaleader.org . 

 

 

9. Промяна на споразумение за изпълнение на СВОМР с допълнително споразумение 

 За  периода на доклада е извършена  промена  на споразумението за изпълнение на Стратегията за 

ВОМР. Сключено е едно допълнителни споразумения за извършените промени: 

 Допълнително споразумение  №РД 50-39/ 16.01.2023г. 

 Промени, извършени с Допълнително споразумение  №РД 50-39/ 16.01.2023 

I. В  Споразумението за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие  се правят следните изменения: 

1. В чл. 4, ал.1 : 

  а) В основния текст думите „8 268 263,05 (осем милиона двеста шестдесет и осем хиляди 

двеста шестдесет и три лева и пет стотинки)” се заменя със  „8 105 020,51 (осем милиона сто и пет 

хиляди и двадесет лева и петдесет и една стотинки стотинки)”; 

б)В т.2  думите „1 365 659,63 (един милион триста шестдесет и пет хиляди  шестстотин 

петдесет и девет лева и шестдесет и три стотинки)” се заменя със  „1 323 447,70 (един милион 

триста двадесет и три хиляди четиристотин четиридесет и седем лева и седемдесет   стотинки)”; 

http://www.tundzhaleader.org/
http://www.tundzhaleader.org/
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. в)В т.4  думите „970 000,00 (деветстотин и  седемдесет хиляди  )” се заменя със  „848 969,39 

(осемстотин четиридесет и осем хиляди деветстотин шестдесет и девет лева и тридесет и девет   

стотинки)”. 

 

II . В одобрената стратегия за ВОМР се правят следните изменения: 

1. В радел 5 „Описание на мерките”,  в подраздел „Мерки  и дейности за всеки един от  

фондовете поотделно”,   

а) В част „ОПНОИР2014-2020 (ЕСФ)”,  в мярка 3.9.”Осигуряване на равен достъп до качествено 

образование в малките населени места”, в подраздел “Бюджет на мярката” числото  

“970 000” се заменя с “848 969,39” 

б) В част „ОПРЧР (ЕСФ)”: 

аа),  в мярка 1.1.1.”Достъп до заетост за търсещите работа и неактивните лица, трайно 

безработни и лица, отдалечени от пазара на труда чрез местни инициативи за заетост”, в 

подраздел “Бюджет на мярката” числото “460 000” се заменя с “340 981,21” 

 

бб),  в мярка 2.2.3.”Активно приобщаване с оглед насърчаване на равните възможности, 

подобряване достъпа до социални и здравни услуги и по-добра пригодност за заетост”, в 

подраздел “Бюджет на мярката” числото “1 000 000” се заменя с “982 466,49” 

2. В раздел 6 “Финансов план”: 

а) в подраздел 6.1 “Индикативно разпределение на средствата по програми /фондове и по 

мерки ” таблицата се измена така: 

 

Код на 

мярката 
Име на мярката 

Общо за периода на стратегията 

лева % 

  
Мерки, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 
3 599 000,00 44,40 

4.1  Инвестиции в земеделски стопанства 800 000.00 9,87 

4.2 
Инвестиции в преработка/маркетинг на 

селскостопански продукти 
400 000.00 4,94 

6.4.1 
Инвестиции в  подкрепа на неземеделски 

дейности 
599 000.00 7,39 

7.2 

Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура 

1 500 000.00 18,51 

7.5 

Инвестиции за публично ползване в 

инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура 

300 000.00 3,70 

  

Мерки, които не са част от ПРСР 2014 - 2020 

г., но са включени в Регламент (EC) № 

1305/2013 (финансирани от ЕЗФРСР) 

   

   неприложимо    

  

Мерки, извън обхвата на мерките от 

Регламент (EC) № 1305/2013, но 

съответстващи на целите на регламента 

(финансирани от ЕЗФРСР) 

 133 000.00 1,64 

20 

Маркетинг, популяризиране и сертифициране на 

местното наследство,  изделия и храни на 

територията на МИГ-Тунджа 

133 000.00 1,64 
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  Мерки, финансирани от ОПОС (ЕФРР)  1 050 603.42 12,96 

н/п 

Подобряване на придозащитното състояние на 

видове от мрежата Натура 2000 чрез подхода        

ВОМР 

 1 050 603.42 

(вкл. ДДС) 

14,06 

  Мерки, финансирани от ОПНОИР (ЕСФ) 848 969,39 10,47 

3.9 
Осигуряване на равен достъп до качествено 

образование в малките населени места 
848 969,39 10,47 

  Мерки, финансирани от ОПРЧР (ЕСФ)  1 323 447,70 16,33 

1.1.1. 

Достъп до заетост за търсещите работа и 

неактивните лица, трайно безработни и лица, 

отдалечени от пазара на труда чрез местни 

инициативи за заетост 

340 981,21 4,21 

2.2.3 

Активно приобщаване с оглед насърчаване на 

равните възможности, подобряване достъпа до 

социални услуги и здравни услуги и по-добра 

пригодност за заетост 

982 466.49 12,12 

 Мерки, финансирани от ОПИК (ЕФРР)  1 150 000.00 14,19 

 Инвестиционен приоритет2.2  1 150 000.00 14,19 

2.2.1 
Подобряване на производствения капацитет в  

малките и средни предприятия (МСП) 
 1 150 000.00 14,19 

  Мерки, финансирани от ПМДР (ЕФМДР)     

  неприложимо     

  ОБЩО ЗА ЦЯЛАТА СТРАТЕГИЯ: 8 105 020,51 100 % 

 

 

б) точка 6.2 „Финансова обосновка на бюджета и разпределението на средствата по програми 

и мерки „ се изменя така: 

„Разпределението на бюджета по мерките, включени в Стратегията за ВОМР е съобразено с 

основните цели, приоритети и специфични цели, свързани с развитието на територията, както и от 

потребностите,  с инвестиционните намерения, проектната готовност и финансовите възможности 

за съфинасиране  на дейностите от страна на потенциалните бенефициенти. 46,05% от бюджета на 

СВОМР са за мерки, финансиране от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.    

С оглед на идентифицираните нужди от подкрепа на публична инфраструктура и услуги на 

територията на МИГ  22,21%  от общия публичен принос по СВОМР са насочени към мярка 7.2 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура” и мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура” . Селското стопанство и свързана с него преработка на земеделска 

продукция е водещ отрасъл на територията на МИГ. Това обуславя заделянето на 

по-голямата част от ресурса, предназначен за бизнес подкрепа за инвестиции в 

земеделски дейности, както и за такива, насочени към преработка/маркетинтг на селскостопанска 

продукция – 14,81% от общия бюджет на СВОМР е ориентиран към мерки 4.1. и 4.2.  

Диверсификацията на икономическите  дейности на територията на МИГ с участието на 

микропредприятия се подкрепя с ресурс, представляващ 7,39% от общия бюджет, заделен по мярка 

6.4.1 ”Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“. Към бизнеса, но в сектора на малките и 

средните предприятия  е насочена и мярка 2.2.1 ”Подобряване на производствения капацитет в  

малките и средни предприятия (МСП)”, финансирана по ОПИК. Инвестиционните намерения на 
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потенциалните бенефициенти по отношение на допустимите дейности предполагат заделянето на  

14,19 % от общия ресурс по СВОМР. Социалната интеграция, адаптацията към заетост и социални 

услуги, насочени към уязвими и малцинствени групи се подкрепя със заделянето на 16,33% чрез две 

мерки, финансирани от ОПРЧР. С оглед на спецификата, характера и мащаба на инвестициите по   

мярка  20 „Маркетинг, популяризиране и сертифициране на местното наследство, изделия и храни” 

от общия финансов ресурс на СВОМР са заделени като  принос 1,64%. Интеграционните процеси и 

повишаването на качеството на образованието се подкрепят с  10,47 % от бюджета на стратегията. 

Дейностите в сферата на опазване на биоразнообразието по отношение на защитени видове от зони 

НАТУРА 2000 на територията на МИГ ще бъдат подкрепени с ресурс, възлизащ на 12,96% от 

общия бюджет на Стратегията“ 

 

     3. В раздел 7 „План за действие, показващ как целите са превърнати в действие“: 

а)в таблица “СЦ3.1 Насърчаване на местни инициативи за заетост и  подобраване качеството 

на работната сила за устойчиво интегриране на пазара на труда” на ред “Финансов ресурс” числото 

“460 000” се замена  с “340 981.21” 

б)в таблица “СЦ3.2 Подобряване на достъпа до висококачествени и устойчиви социални 

услуги и здравни услуги в общността, активно приобщаване за социално включване, насърчаване на 

равните възможности и по-добра пригодност за заетост” на ред “Финосво ресурс” числото “1 000 

000” се замена  с “982 466,49” 

в)в таблица “СЦ3.3 Подкрепа за социално включване на деца и ученици от 

маргинализираните групи чрез подобряване на достъпа им до качествено образование ” на ред 

“Финосво ресурс” числото “ 970 000” се замена  с “484 969,39” 

 

4. В раздел 9 “Индикатори за мониторинг и оценка”: 

а) в подраздел 9.1 “Индикатори за цялостното прилагане на стратегията за ВОМР, включително 

броя създадени работни места ” , в таблицата : 

аа) на ред “Общо инвестиции (  публични + частни ) по марки от СВОМР” числото “5 191 

650” се замена  с “5 108 186”; 

бб) на ред “Общо публични разходи по  марките  от СВОМР” числото “4 227 495” се замена  

с “4 144 031”; 

 

б)в подраздел 9.2 .”Индикатори по мерки”,  в таблица.”Допълнителни индикатори за 

изпълнението на мярка 1.1.1 ” Достъп да заетост за търсещите работа и неактивните лица,  трайно 

безработни и лица, отдалечени  от пазара на труда чрез местни инициативи за заетост от СВОМР” 

числото ”200 000,00” се заменя  със ”174 340,00”. 

 

  III.  Всички останали клаузи  от споразумението запазват действието си. 

10. Проведени посещения на място от страна на представители на УО на програми или 

ДФЗ и изпълнение от МИГ - Тунджа на направени препоръки в рамките на посещенията 

 

За периода на доклада посещения на място по подмярка 19.2 не са извършвани от представители на 

УО на ПРСР и ДФЗ и на  УО на ОП. 

За периода на доклада  е извършвано едно посещения на място по подмярка 19.3 от представители 

на ДФЗ - РА 

11. Индикатори 

Изпълнението на индикаторите е показано в приложенията към доклада. 

Попълнени са таблици 1, 2, 9 и 10 от приложението.  

Добавена е  таблица 14 с допълнителни/специфични индикатори от СВОМР на МИГ – Тунджа 
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Изпълнението на индикаторите по наблюдаваните от МИГ проекти е представено в т.6.6. 

 

12. Научени уроци от страна на МИГ, примери за добри практики (ако е приложимо) 

НАУЧЕНИ УРОЦИ 

 МИГ Тунджа -Сливен -Долината на Тунджа работи винаги в сътрудничество и в полза 

на местните общности.                 

        В резултат на изпълнените дейности за управление и   популяризиране на Стратегията за 

ВОМР и публичност при нейното прилагане МИГ  Тунджа -Сливен-Долината на Тунджа счита, 

че е постигнато следното по отношение на местните общности на територията на МИГ:  

  подобрен административен и управленски капацитет; 

   ефективно разпространение на  информация   и знания; 

  отвореност към синергии с  други организации и работа в мрежа; 

  повишаване на  чувството  за съпричастност към дейността на  МИГ; 

  усъвършенствани компетентности при прилагането на СВОМР; 

 по-добро разбиране и отзивчивост към социалното, етническото и културното 

многообразие на територията;  

  по-активно участие в обществените процеси, свързани с  управлението на територията;  

 изграждане на положителни нагласи към европейските ценности и подхода ВОМР, по-добро 

разбиране на практиките и политиките при прилагане на подхода ВОМР. 

 

 МИГ Тунджа -Сливен- Долината на Тунджа  се отнася винаги  с еднакво разбиране и 

уважение към всички 
По отношение на всички изпълнени дейности от страна на МИГ  строго са съблюдавани 

хоризонталните политики на Европейския съюз, заложени и в Стратегията за ВОМР.  

Изпълнението на дейностите e осъществявано на основата на равнопоставеността и недопускане на 

дискриминация и равно третиране на половете. При изпълнение на дейностите е работено за 

постигане на равни възможности за всички заинтересовани страни и е бил гарантиран достъпа и 

насърчавано участието на представителите на всички заинтересовани страни, без разлика основана 

на етническа, религиозна и полова принадлежност. От органите за управление и екипа  на МИГ-

Тунджа са предприети всички необходими  мерки  за предотвратяване на възможността за 

дискриминация на основата на пол, расов и етнически произход, религия или вероизповедание, 

увреждане, възраст или сексуална ориентация в съответствие с изискванията на чл. 7 на Регламент 

(ЕС) № 1303/2013 и Директива 2000/43/ЕС. 

13. Опис на кореспонденцията с УО на програми и ДФЗ в хронологичен ред 

Входящата и изходящата кореспонденция, водена и заведена по надлежния ред във връзка с 

изпълнението на одобрена за изпълнение СВОМР от СНЦ „МИГ – Тунджа” по подмярка 19.2 

„Прилагане на операции в рамките на стратегии за ВОМР” към мярка 19 „Водено от общностите 

местно развитие” от ПРСР 2014 – 2020 г., описана в хронологичен ред включва :  

 

Изходящи писма: 

 

- Изх. № 547/03.01.2023 г. Предоставяне на документи от ЗП Иван Милков по мярка 4.1, 

адресирано до ОД на ДФЗ – Разград; 

- Изх. № 550/26.01.2023 г. Представяне на Годишен доклад за 2022 г. по 19.4, адресирано до 

МЗХГ – Георги Събев – зам. министър и РУО на ПРСР; 

- Изх. № 551/27.01.2023 г. Списък на планирани в процес на провеждане и проведени ОП, 

Описателни документи и Декларации-опис за периода 01.10.2022-31.12.2022 г., адресирано до ДФЗ 

- РА; 

- Изх. № 552/31.01.2023 г. Представяне на документи за сключване на договор по 19.3 

/Удостоверения от МДТ и Декларации на МИГ-Елхово, адресирани до УО на ПРСР; 
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          - Изх. № 554/08.02.2023 г. Допълнителна информация по бюджет 2023 г., адресирана до МЗм 

– Стефан Спасов – началник отдел ВОМР; 

          - Изх. № 556/10.02.2023 г. Приключена оценка по мярка 7.2, адресирано до УО на ПРСР и 

ДФЗ-РА; 

          - Изх. № 558/13.02.2023 г. Окончателен доклад по ОП РЧР, адресирано до МТСП; 

          - Изх. № 559/13.02.2023 г. Годишен доклад по 19.2 за 2022 г., адресирано до МЗм, МИР, ИА 

ОПНОИР, МОСВ, МТСП; 

         - Изх. № 560/15.02.2023 г. Предоставяне на разяснения и или информация по процедура 657, 

мярка 7.2, адресирано до ДФЗ-РА; 

         - Изх. № 564/28.02.2023 г. Коригиран годишен доклад и Окончателен доклад по ОП НОИР, 

адресирано до ИА „ПО“; 

        - Изх. № 565/01.03.2023 г. Отговор по Уведомително писмо № 654 по мярка 6.4.1 S1 - първи 

прием, адресирано до ОД на ДФЗ-Варна; 

        - Изх. № 566/07.03.2023 г. чрез ИСУН - Корекция на индикатор по 19.1, адресирана до МЗм – 

Стефан Спасов – началник отдел ВОМР; 

        - Изх. № 567/07.03.2023 г. Отговор на УП по мярка 6.4.1 – S2 втори прием, адресирано до ОД 

на ДФЗ-Велико Търново; 

        - Изх. № 568/16.03.2023 г. Становище по мярка 20, адресирано до ДФЗ-РА; 

        - Изх. № 570/23.03.2023 г. Отговор на Уведомително писмо, получено по мярка 4.1, адресирано 

до ДФЗ-РА; 

        - Изх. № 572/06.04.2023 г. Предварителна проверка и съгласуване на Списък на планирани, в 

процес на планиране и проведени ОП за 2023 г., адресирано до ДФЗ-РА; 

       - Изх. № 573/13.04.2023 г. Обявяване на процедура по 4.1, адресирано до УО на ПРСР; 

       - Изх. № 574/20.04.2023 г. Връщане на процедура 430, мярка 4.1, адресирано до г-жа 

Димитрина Павлова и г-н Борислав Асенов; 

       - Изх. № 575/20.04.2023 г. Издаване на Становище по мярка 7.2, проект 0005 на община 

Тунджа, адресирано до ДФЗ-РА; 

       - Изх. № 575-1/20.04.2023 г. Допълнение към Становище по мярка 7.2, проект 0005 на община 

Тунджа, адресирано до ДФЗ-РА; 

       - Изх. № 577/27.04.2023 г. Списък на планирани в процес на провеждане и проведени ОП, 

Описателни документи и Декларации-опис за периода 01.101.2023-31.03.2023 г., адресирано до 

ДФЗ-РА; 

       - Изх. № 578/10.05.2023 г. Промяна в екипа на МИГ, адресирано до УО на ПРСР; 

       - Изх. № 579/11.05.2023 г. Становище по мярка 4.2, адресирано до ДФЗ-РА; 

       - Изх. № 580/17.05.2023 г. Коригиран Годишен доклад по 19.2, адресирано до МЗм; 

     - Изх. № 581/17.05.2023 г. Становище по мярка 6.4.1, адресирано до ДФЗ-РА; 

     - Изх. № 582/25.05.2023 г. Становище по мярка 20, адресирано до ДФЗ-РА; 

     - Изх. № 583/29.05.2023 г. Покана за определяне на наблюдател по мярка 4.1, адресирано до 

МЗм; 

     - Изх. № 584/01.06.2023 г. Промяна на договор по 19.3 в МИГ-Балчик-Генерал Тошево, 

адресирано до МЗм; 

     - Изх. № 591/02.06.2023 г. Приключена оценка по мярка 4.1 /върната процедура/, адресирано до 

МЗм и ДФЗ-РА; 

     - Изх. № 594/22.06.2023 г. Искане за промяна в бюджет 2023, адресирано до МЗм; 

     - Изх. № 596/27.06.2023 г. Предоставяне на разяснения и документи по мярка 7.2, адресирано 

ДФЗ гр. Сливен; 

     - Изх. № 597/30.06.2023 г. Становище по мярка 6.4.1, адресирано до ДФЗ-РА; 

     - Изх. № 598/11.07.2023 г. Предоставяне на разяснения и документи по мярка 7.2, адресирано 

ДФЗ гр. Сливен; 

     - Изх. № 600/17.07.2023 г. Подновена Застрахователна полица, адресирано до ОД на ДФЗ гр. 

Ямбол; 

     - Изх. № 601/24.07.2023 г. Последващ контрол на планирани в процес на провеждане и 

проведени ОП за периода 01.04.2023-30.06.2023, адресирано до ДФЗ -РА; 

-  Изх. 602/24.07.2023 г. Информация, във връзка с изготвянето на Стратегия, адресирано до 

Бюро по труда; 
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-Изх.№ 603/24.07.2023 г. Информация, във връзка с изготвянето на Стратегия, адресирано до 

Областна дирекция Земеделие; 

Изх.№ 604/03.08.2023 г. Уведомително писмо предварително одобрение по мярка 4.1  

адресирано до ЗП Стойко Иванов Тодоров; 

Изх.№ 605/03.08.2023 г. Уведомително писмо предварително одобрение по мярка 4.1  

адресирано до Даниел Стойчев Дичев – ДЖ АГРО ГРУП ООД ; 

Изх.№ 606/03.08.2023 г. Уведомително писмо предварително одобрение по мярка 4.1  

адресирано до Диньо Маринов Люцканов- АЛБЕНА 2010ЕООД  ; 

Изх.№ 607/03.08.2023 г. Уведомително писмо предварително одобрение по мярка 4.1  

адресирано до Захари Николов Захариев – Заира –З.З. ЕООЗ ; 

 Изх.№ 608/03.08.2023 г. Уведомително писмо приключена оценка по процедура 

BG006RDNP001-1.749 МИГ Тунджа- мярка 4.1 Инвестиции в земеделски стопанства Уведомително 

писмо предварително одобрение по мярка 4.1  адресирано до МЗХ и ДФЗ; 

 Изх.№ 609/07.08.2023 г. Връщане на процедура 749, мярка 4.1 втори прием в режим чернова 

-  адресирано до МЗХ – Димитрина Павлова и Борислав Асенов; 

 Изх.№ 610/07.08.2023 г. Предоставяне на Правила за Колективната марка  -  адресирано до 

Георги Георгиев-Кмет на община Тунджа и Стойчо Стойчев – председател на ЯТПП ; 

 Изх.№ 611/15.08.2023 г. Изменение и допълнение на РЕШЕНИЕ № 928 от Протокол № 

47/29.11.2022 година по точка ТРЕТА от дневния ред, свързано с издаването на Запис на заповед от 

Община „Тунджа“ в полза на Интернешънъл Асет Банк АД за обезпечаване на Сдружение „Местна 

инициативна група – Тунджа-Сливен-Долината на Тунджа Предоставяне на Правила за 

Колективната марка  -  адресирано до Георги Георгиев-Кмет на община Тунджа; 

 Изх.№ 612/24.08.2023 г. Промяна на името на МИГ-адресирано до Георги Георгиев-Кмет на 

община Тунджа; 

 Изх.№ 613/24.08.2023 г. Промяна на името на МИГ-адресирано до Йетел; 

 Изх.№ 614/24.08.2023 г. Отговор на Уведомително писмо по заявка 01.04-30.06.2023 г – 

адресирано до ДФЗ -РА 

 Изх.№ 615/24.08.2023 г. Промяна на името на МИГ-адресирано до Спиди АД ; 

 Изх.№ 615 А/24.08.2023 г. Промяна на името на МИГ-адресирано до ЕТ Георг-Георги 

Георгиев /го-го нет/; 

 Изх.№ 616/24.08.2023 г. Промяна на името на МИГ-адресирано до Тетбрюле 2 ООД ; 

 Изх.№ 617/05.09.2023 г. Заявление за промяна в Стратегията -адресирано до МЗХ ; 

 Изх.№ 618/07.09.2023 г. Определяне на наблюдател по мярка 4.1, втори прием  -адресирано 

до МЗХ ; 

 Изх.№ 619 -ОП/14.09.2023 г. Представяне на допълнителни документи по поръчка 03631-

2023-0001 „Организиране и провеждане на транснационални и вътрешнотериториални мисии за 

участие в партньорски срещи за трансфер на знания и обмен на добри и иновативни практики до 

партниращи МИГ в Словения и България в изпълнение на проект „Еко-кошница, моля!“по 19.3 

Определяне на наблюдател по мярка 4.1, втори прием  -адресирано до „Атлас травелс“ ЕООД  ; 

 Изх.№ 620 ОП/21.09.2023 г. Покана за сключване на договор  -адресирано до ВИСТАЛИС 

ЕООД ;  

 Изх.№ 621 ОП/21.09.2023 г. Промяна координатор МИГ Балчик Генерал Тошево по 19.3  -

адресирано до УО на ПРСР ;  

 Изх.№ 622 /27.09.2023 г. Проекто бюджет за 2024 г.  -адресирано до  МЗХ -УО на ПРСР ; 

 Изх.№ 623 /27.09.2023 г. Покана  ; 

 Изх..№ 624 /27.09.2023 г. Определяне на представител за Словения по 19.3Покана -

адресирано до  Община Тунджа ; 

Изх..№ 625 /17.10.2023 г. Покана за сключване на договор по ОП2 на обществена поръчка по 

19.3 – проект Еко-кошница, моля! -адресирано до  Атлас Травелс ЕООД – чрез ЦАИС ; 

Изх..№ 626 /25.10.2023 г. Предоставяне на Застрахователна полица по 19.3 -адресирано до  

ДФЗ -РА ; 

Изх..№ 627 /30.10.2023 г. Уведомително писмо предварително одобрение по мярка 4.1 -

адресирано до  БИОГРУП 2015 ЕООД  ; 

Изх..№ 628 /30.10.2023 г. Уведомително писмо .приключила процедура  -адресирано до  МЗХ 

- ДФЗ  ; 
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Изх..№ 629 /30.10.2023 г. Уведомително писмо резервно проектно предложение по мярка 4.1  

-адресирано до ТАНЯ НИКОЛАЕВА ПАУНОВА ; 

Изх..№ 630 /01.11.2023 г. Последващ контрол на планирани , в процес на провеждане и 

проведени обществени поръчки за периода на отчитане 01.072023-30.09.2023  -адресирано до ДФЗ -

РА ; 

Изх..№ 631 /07.11.2023 г. Предоставяне на подновена застрахователна полица  -адресирано до 

ДФЗ -РА ; 

Изх..№ 632 /20.11.2023 г. Информиране за организиране и провеждане на еднодневен 

териториален празник „МИГ –Тунджа и иновация за местна идентичност -адресирано до ДФЗ -РА ; 

Изх..№ 633 /23.11.2023 г. Уведомително писмо представяне на документи за сключване на 

договор  -адресирано до Захари Захариев – Управител на ЗAИРА -З - З ЕООД  ; 

Изх..№ 634 /23.11.2023 г. Документи преди подписване на АДФ по проектно предложение № 

BG06RDNP001-19.749-005  на кандидата „ЗАИРА –З. З.-„ ЕОД  -адресирано до ДФЗ Ловеч; 

Изх..№ 635 01.12.2023 г. Заявление за промяна на планираните дейности и разходи за 2023г на 

МИГ Тунджа –Сливен-Долината на Тунджа -адресирано до МЗХ; 

Изх..№ 636 /21.12.2023 г. Уведомително писмо застрахователна полица № 

00100100081183/11.12.2023 г. -адресирано до ДФЗ -РА; 

Изх..№ 637/ 21.12.2023 г. Искане за промяна график за дейности МИГ Елхово по мярка 19.3 

проект Еко! Кошница , моля! -адресирано до МЗХ; 

 

 

Входящи писма: 

 

Вх. № 740/06.01.2023 г., Писмо в ИСУН от г-жа Ива Иванова-зам. изп. директор на ДФЗ, 

относно Уведомително писмо по мярка 6.4.1 до Сървис партнърс; 

 Вх. № 741/10.01.2023 г., Писмо в ИСУН от г-жа Ива Иванова-зам. изп. директор на ДФЗ, 

относно Уведомително писмо – покана + Анекс за прекратяване на Адм. Договор на Симпа Агри по 

мярка 6.4.1; 

 Вх. № 745/16.01.2023 г., Писмо с Изх.№ 03-РД/213/16.01.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение по мярка 20 за проектно предложение 0005; 

 Вх. № 746/20.01.2023 г., Писмо от Георги Събев-зам. министър и РУО на ПРСР, относно 

Покана за подписване на АД по 19.3. Представяне на необходими декларации; 

Вх. № 747/20.01.2023 г., Писмо с Изх.№ 91-46/18.01.2023 г. от Георги Събев-зам. министър и 

РУО на ПРСР, относно сключване на Допълнително споразумение /ДС/ РД 50-39/16.01.2023; 

Вх. № 748/25.01.2023 г., Писмо с Изх.№ 01-2600/301/23.01.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение за изплащане на финансова помощ на Заира –З.З по мярка 4.2 

 Вх. № 750/27.01.2023 г., Писмо с Изх. №19-19-2-02-29/23.01.2023 г. от МЗм – Стефан Спасов 

– началник отдел ВОМР, относно допълнителна информация за бюджет 2023 г.; 

Вх. № 757/08.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 01-6300/163/03.02.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно нередовности по м. 7.2, процедура BG06RDNP001-19.657-S1; 

           Вх. № 760/20.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 01-6300/244/20.02.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Уведомително писмо по процедура 653-S1, мярка 6.4.1; 

           Вх. № 761/21.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 19-1-610-0029/17.02.2023 г. от Георги Събев-зам. 

министър и РУО на ПРСР, относно Покана за подписване на Административен договор по 

подмярка 19.1; 

          Вх. № 762/21.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 03-280-РД/205/21.02.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение на проектно предложение за НЧ с. Веселиново по 

мярка 7.2; 

           Вх. № 763/21.02.2023 г., Писмо от Георги Събев-зам. министър и РУО на ПРСР, относно 

Решение за одобрение на проектно предложение „Еко-кошница, моля“ по подмярка 19.3; 

          Вх. № 764/22.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 19-19-2-02-29/17.02.2023 г. от Георги Събев-зам. 

министър и РУО на ПРСР, относно одобрен годишен доклад по 19.4; 

          Вх. № 765/24.02.2023 г., Писмо с Изх. № 1103-28/22.02.2023 г. от проф. дхн Георги Вайсилов 

– изп. Директор и РУО, относно Съгласуван Годишен доклад по 19.2 /със забележки/; 
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        Вх. № 766/24.02.2023 г., Писмо с Изх.№ 02-0800/277-4/22.02.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Уведомление по мярка 7.2 на Община Тунджа по проект 0002 за 

изменение на Адм. договор; 

         Вх. № 767/24.02.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/286/22.02.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно предоставяне на информация и/или разяснения по процедура 653-S2, 

мярка 6.4.1; 

         Вх. № 770/06.03.2023 г., Писмо от МЗм – Стефан Спасов – началник отдел ВОМР, относно 

Покана за подписване на Административен договор по 19.1; 

        Вх. № 772/08.03.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/336/06.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрена процедура по мярка 4.1 и предстоящо сключване на 

Административен договор с ЗП Иван Милков; 

        Вх. № 773/08.03.2023 г., Писмо с Изх. № 01-282-2600/1-6/08.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. 

изп. директор на ДФЗ, относно Уведомително писмо и Контролен лист по 19.3; 

        Вх. № 775/15.03.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/370/13.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно предоставяне на информация и/или разяснения по процедура 430-S2, 

мярка 4.1; 

        Вх. № 776/17.03.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/372/13.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение за изплащане на финансова помощ; 

        Вх. № 777/20.03.2023 г., Писмо с Изх. № 07-285-0800/371/20.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. 

изп. директор на ДФЗ, относно Уведомително писмо за предоставяне на разяснение и/или 

информация по мярка 7.2, процедура 657-S1 на община Тунджа, проект 0001; 

        Вх. № 778/22.03.2023 г., Писмо с Изх. № 1103-46/20.03.2023 г. от проф. дхн Георги Вайсилов – 

изп. Директор и РУО, относно съгласуван коригиран Годишен доклад по 19.2 и съгласуван със 

забележки Окончателен доклад по ОП НОИР; 

         Вх. № 780/29.03.2023 г., Писмо с Изх.№ 19-19-2-02-29/29.03.2023 г. от Георги Събев-зам. 

министър и РУО на ПРСР, относно Заповед за одобрен бюджет за 2023 г.; 

         Вх. № 782/29.03.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/427/23.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно одобрена процедура 657-S1, мярка 7.2. Одобрено проектно предложение 

на община Тунджа 0002; 

         Вх. № 783/03.04.2023 г., Писмо с Изх. № 07-0800/2810/31.03.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Анекс по мярка 20, община Тунджа, проект 0001; 

         Вх. № 785/03.04.2023 г., Решение с Изх. № 01-0800/756/03.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно окончателно плащане по мярка 7.2, проект 0001 на община Тунджа; 

         Вх. № 787/10.04.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/525/06.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно одобрена процедура за ППП 653-S1, мярка 6.4.1.Одобрено проектно 

предложение на „Бизнес стил корект“ ООД за сключване на договор; 

         Вх. № 789/11.04.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/607/11.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно преразглеждане на процедура 430, мярка 4.1-S1; 

         Вх. № 792/21.04.2023 г., Писмо с Изх. № 07-165-6500/411/20.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. 

изп. директор на ДФЗ, относно Уведомително писмо преди сключване на договор с Галин 

Пантелеев по мярка 4.1, проект 0008; 

         Вх. № 794/28.04.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/728/24.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно одобрение на процедура 653-S2, мярка 6.4.1, предстоящо подписване на 

договор със Заира-ДТ, проект 0003; 

         Вх. № 795/28.04.2023 г., Писмо с Изх. № 07-125-6500/162/27.04.2023 г. от Ива Иванова-зам. 

изп. директор на ДФЗ, относно предоставяне на разяснения и/или информация по процедура 430-S1, 

проект 0002 на ЗП Коста Димитров Петров; 

         Вх. № 803/12.05.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/809/09.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение за изплащане на финансова помощ /Заявка за плащане за 

периода 01.10.-31.12.2022 г./; 

        Вх. № 805/19.05.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/868/17.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Одобрена процедура 430. Да се сключи договор със ЗП Диана Димитрова 

Колева, проект 0013, мярка 4.1; 

         Вх. № 806/19.05.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/894/17.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение за одобрено Авансово плащане за 2023 г.; 
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        Вх. № 807/23.05.2023 г., Писмо с Изх.№ 19-19-2-02-29/19.05.2023 г. от Георги Събев-зам. 

министър и РУО на ПРСР, относно Одобрена промяна в екипа на МИГ /счетоводител/; 

        Вх. № 811/30.05.2023 г., Писмо с Изх. № 07-6300/4504/30.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно отстраняване на нередовности по мярка 19.3; 

        Вх. № 812/30.05.2023 г., Писмо с Изх. № 03-РД/2270/30.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение по мярка 19.3/съгласуване на АД с МИГ Елхово-Болярово; 

         Вх. № 817/09.06.2023 г., Писмо с Изх. № 01-0300/1515/06.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Решение за изплатен аванс по мярка 7.2; 

        Вх. № 819/14.06.2023 г., Писмо с Изх. № 07-2600/5082/14.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно представяне на документи за сключване на договор по мярка 6.4.1, 

проект 0002; 

       Вх. № 820/16.06.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/1083/09.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно предоставяне на разяснения и/или информация по мярка 7.2, процедура 

657; 

       Вх. № 822/21.06.2023 г., Писмо с Изх. № 07-165/2600/434/12.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно необходими документи преди сключване на договор по мярка 4.1, Агро 

плам Завой, проект 0003; 

      Вх. № 823/22.06.2023 г., Писмо от Ива Иванова-зам. изп. директор на ДФЗ, относно необходими 

документи преди сключване на договор по мярка 4.1, проект 0009, Агра-99 АД; 

      Вх. № 825/26.06.2023 г., Писмо с Изх. № 03-160-РД/674/12.05.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно заповед за одобрение, мярка 4.1, проект 0008; 

      Вх. № 827/26.06.2023 г., Писмо с Изх. № 02-5100/16-2/26.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Споразумение за прекратяване на договор с Миглена Дерменджиева по 

мярка 7.2, проект 0007; 

      Вх. № 829/27.06.2023 г., Писмо с Изх. № 03-РД/2750/27.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение на проектно предложение на Хидро сондажи 

ЕООД, мярка 6.4.1, проект 0002; 

      Вх. № 830/28.06.2023 г., Писмо с Изх.№ 19-19-2-02-29/22.06.2023 г. от Таня Георгиева-зам. 

министър и РУО на ПРСР, относно одобрен годишен доклад по 19.2; 

     Вх. № 831/28.06.2023 г., Писмо с Изх. № 01-0800/1777/26.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно връщане на Запис на Заповед за 2022 г.; 

     Вх. № 832/28.06.2023 г., Писмо с Изх. № 07-165-2600/615/28.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно представяне на декларации. Мярка 4.1, проект 0007, Агротрейд ЕООД; 

     Вх. № 834/03.07.2023 г., Писмо с Изх. № 07-165-2600/614/28.06.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно представяне на декларации. Мярка 4.1, проект 0004, Биосим ООД; 

      Вх. № 836/06.07.2023 г., Писмо с Изх. № 07-174-6300/161/05.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно подписване на договор на ЗП Иван Милков Милков, мярка 4.1, проект 

0006; 

     Вх. № 837/06.07.2023 г., Писмо с Изх. № 07-125-6500/231/05.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно необходими документи преди подписване на договор на ЗП Коста 

Димитров Петров, мярка 4.1, проект 0002; 

    Вх. № 838/06.07.2023 г., Писмо с Изх. № 07-125-6500/232/05.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно необходими документи преди подписване на договор на ЕТ Стожер, 

мярка 4.1, проект 0001; 

     Вх. № 839/07.07.2023 г., Писмо с Изх. № 01-6300/1239/04.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение по върната процедура 430, мярка 4.1, проект 0006 

на ЗП Иван Милков Милков; 

     Вх. № 841/14.07.2023 г., Писмо с Изх. № 03-120-РД/287/13.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение на ЗП Коста Петров, мярка 4.1, проект 0002; 

     Вх. № 842/14.07.2023 г., Писмо с Изх. № 03-120-РД/288/13.07.2023 г. от Ива Иванова-зам. изп. 

директор на ДФЗ, относно Заповед за одобрение на ЕТ Стожер –Стоян Стоянов, мярка 4.1, проект 

0001; 

      Вх. № 843/18.07.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 ден – 19.07.23 г. Кети Котева; 

      Вх. № 844/19.07.2023 г., Решение за авансово плащане по мярка 7.2, проект 0005 на община 

Тунджа; 

     Вх. № 845/24.07.2023 г. Платен годишен отпуск 1 ден -27.07.2023 г. Стоянка Георгиева; 
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     Вх. № 846/24.07.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 ден – 28.07.23 г. Димитрина Петрова; 

     Вх. № 847/24.07.2023 г., Заповед за одобрен бюджет за 2023 г. /искане за промяна в бюджета ; 

Вх. № 848/26.07.2023 г., Уведомително писмо до „Павлови Агро Ай Ти“ ООД, мярка 4.1, 

проект 0012, процедура 430 ; 

Вх. № 849/27.07.2023 г., Уведомително писмо до „Агротрейд“ ЕООД, мярка 4.1, проект 0007, 

процедура 430 ; 

    Вх. № 850/01.08.2023 г., Платен годишен отпуск 1 ден -03.087.2023 г. Стоянка Георгиева; 

Вх. № 851/01.08.2023 г., Платен годишен отпуск 1 ден -03.087.2023 г. Димитрина Петрова; 

      Вх. № 852/02.08.2023 г., До Елена Велкова, копие до нас. Отказ от Авансово плащане по м. 7.2, 

проект 0008 НЧ Йордан Андонов с. Веселиново; 

  Вх. № 853/04.08.2023 г., Покана за подписване на Анекс по 19.1; 

  

Вх. № 854/04.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 5 дни – 14.08.-18.08.23 г. Стоянка 

Георгиева; 

Вх. № 855/07.08.2023 г., Одобрено искане за Анекс на ЕТ ВЕТ-Манол Карадаев, мярка 6.4.1, 

проект 0001; 

Вх. № 856/07.08.2023 г., Заповед за одобрение на проект на община Тунджа 0003, мярка 7.2; 

Вх. № 857/07.08.2023 г., Справка от Областна дирекция Земеделие; 

Вх. № 858/09.08.2023 г., Одобрено искане за Анекс на Заира-ДТ ЕООД, мярка 6.4.1, проект 

0003, процедура 653; 

Вх. № 859/15.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 ден – 17.08.23 г. Георги Митев; 

Вх. № 860/16.08.2023 г., Отстраняване на нередовности по заявка за плащане за периода 

01.04.-30.06.23; 

Вх. № 861/23.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 дни – 24.08.23 г. Стоянка Георгиева; 

Вх. № 862/23.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 дни – 24.08.23 г. Кети Котева; 

Вх. № 863/23.08.2023 г., Копие до нас. Решение за изплащане на финансова помощ по мярка 

20, проект 0002, на НЧ Светлина 1929 в с. Роза ; 

Вх. № 864/28.08.2023 г., Покана за заключителна пресконференция по ОПОС; 

Вх. № 865/28.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 1 ден – 01.09.23 г. Стоянка Георгиева; 

Вх. № 866/31.08.2023 г., Платен годишен отпуск – 8 дни – 05.09.-15.09.23 г. Георги Митев; 

Вх. № 867/31.08.2023 г., Заявление за членство в МИГ Тунджа-Сливен –Долината на Тунджа 

от община Сливен; 

Вх. № 868 ОП/31.08.2023 г., Въпрос в ЦАИС по ОП-0001-19.3, поръчка 03631-2023-0001 

„Организиране и провеждане на транснационални и вътрешнотериториални мисии за участие в 

партньорски срещи за трансфер на знания и обмен на добри и иновативни практики до партниращи 

МИГ в Словения и България в изпълнение на проект „Еко-кошница, моля!“; 

Вх. № 869/04.09.2023 г., Платен годи– 12 ден 07.09.-08.09.23 г. Стоянка Георгиева; 

Вх. № 870/11.09.2023 г., До Агроплам Завой, мярка 4.1, документи преди сключване на 

договор  

Вх. № 871 ОП/15.09.2023 г., Въпрос в ЦАИС по ОП-0001-19.3, поръчка 03631-2023-0001 

„Организиране и провеждане на транснационални и вътрешнотериториални мисии за участие в 

партньорски срещи за трансфер на знания и обмен на добри и иновативни практики до партниращи 

МИГ в Словения и България в изпълнение на проект „Еко-кошница, моля!“  

Вх. № 872 /18.09.2023 г., Решение за изплащане на финансова помощ /Заявка за плащане за 

периода 01.01.-31.03.2023 г./  

Вх. № 873 /18.09.2023 г., Решение за изплащане на финансова помощ /Заявка за плащане за 

периода 01.04.-30.06.2023 г./  

. № 874 /18.09.2023 г., Платен годишен отпуск – 5 дни – 07.09.-12.09.23 г. Стоянка Георгиева 

Вх. № 875 /18.09.2023 г., Платен годишен отпуск – 6 дни – 21.09.-29.09.23 г. Кети Котева 

Вх. № 876 ОП /28.09.2023 г., Изпратени документи за сключване на договор за ОП по 19.3 

ВИСТАЛИС ЕООД 

Вх. № 877 /29.09.2023 г., Одобрение на промяна в състава на ОС 

Вх. № 878 /11.10.2023 г., Решение № 71/19/2/4.1/11/02012/3/01/03/01 за изплащане на 

финансова помощ на ЗП Иван Милков Милков  

Вх. № 879 /16.10.2023 г., Уведомление за отказ от сключване на договор по ОП 2 във връзка с 

обществена поръчка по 19.3. – проект Еко-кошница, моля  
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Вх. № 880 /08.11.2023 г., Провеждане на вътрешно териториална мисия по проект „Еко 

кошница, моля!  

Вх. № 881 /10.11.2023 г., Уведомително писмо за отстраняване на нередовности № 

28/19/1/00171/3/01/02/01 

Вх. № 882 /22.11.2023 г., Решение за изплащане на финансова помощ на Община Тунджа по 

мярка 20 

Вх. № 883 /22.11.2023 г., Уведомително писмо за предоставяне на разяснения и/или 

информация по проведена процедура за подбор на ПП с код в ИСУН BG06RDNP001-19.749-S1 

 

Вх. № 884 /23.11.2023 г., Уведомително писмо за изплащане на финансова помощ на Бизнес 

Стил Корект ООД  

Вх. № 885 /08.12.2023 г., Уведомително писмо за изплащане на финансова помощ На Сървис 

Партнърс ЕООД 

Вх. № 886 /15.12.2023 г., Заповед за Одобрение на бюджет за 2023 г. 

 

 

 

14. Опис на приложения 

 

Приложения: 

 

1. Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

2. Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в 

резултат от изпълнението на проектите, финансирани от ЕЗФРСР 

3. Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от 

сключване на споразумение за изпълнение на СВОМР 

4. Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 

5. Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за 

финансиране в лева 

6. Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 

7. Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в 

лева 

8. Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение 

за финансиране в лева 

9. Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 

10. Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от 

ЕЗФРСР 

11. Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

12. Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от 

сключване на споразумение за финансиране в лева 

13. Таблица 13: Изпълнение на СВОМР по кандидати/ получатели през отчетния период в лева 

 

14. Таблица 14: Таблица с допълнителни /специфични индикатори от СВОМР на МИГ-Тунджа  

 

 

Дата:  12.02. 2024 г. 

 

Подпис на представляващия МИГ и печат на МИГ :   /п/ /печат/ 

 

Светозар  Грозев,  Председател на УС на СНЦ „МИГ  Тунджа -Сливен- Долината на Тунджа“ 

/Име и фамилия на Представляващия МИГ/ 
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Таблица 1 Брой работни места, разкрити в резултат от подпомагане на проектите 

          

 

 

Индикатор 

Цел за 

периода 2014 

– 2020 според 

СВОМР 

Планирани съгласно 

заявления за подпомагане, 

одобрени от МИГ за 

периода на доклада 

Планирани съгласно 

заявления за подпомагане, 

одобрени от МИГ за 

периода от подписване на 

СВОМР 

Постигнато за периода на 

годишния доклад (за 

изплатени проекти) 

Постигнато за периода от 

подписване на СВОМР (за 

изплатени проекти) 

Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени Мъже Жени 

Работни места, разкрити в резултат 

от подпомагане на проектите, 

финансирани от: 

26 14 2 63 98 1 0 45 99 

ЕЗФРСР  16 14 2 10 4 1 0 1 4 

ОПОС 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ОПРЧР 8 0 0 40 80     29 81 

ОПИК 2 0 0 3 0 0 0 1 0 

ОПНОИР 0 0 0 10 14 0 0 10 14 
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Таблица 2: Брой жители, които ще се ползват от подобрени услуги/ инфраструктура, в резултат от изпълнението на 

проектите, финансирани от ЕЗФРСР.  

 

Индикатор 

Брой 

съгласно 

СВОМР 

Планиран брой 

съгласно заявления 

за подпомагане, 

одобрени от МИГ за 

периода на доклада 

Планиран брой 

съгласно 

заявления за 

подпомагане, 

одобрени от МИГ 

за периода от 

подписване на 

СВОМР 

Брой съгласно 

изплатени проекти 

за периода на 

доклада 

Брой съгласно 

изплатени 

проекти за 

периода от 

подписване на 

СВОМР 

1 2 3 4 5 6 

Жители, които ще се 

ползват от подобрени ИТ 

услуги/инфраструктура; 

0 749 749 0 0 

Жители, които ще се 

ползват от подобрени 

услуги/инфраструктура, 

различни от тези, свързани 

с ИТ. 

6686 0 13020 0 0 
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Таблица 3: Брой проекти към СВОМР по мерки и по фондове за отчетния период и от сключване на споразумение за изпълнение на СВОМР 

                

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Цел за 

перио

да 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой 

одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой 

сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрени

е 

Брой договори 

с изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащан

е  

(брой) 
за отч. 

период 

от 

скл. 

на 

спора

з. 

за отч. 

перио

д  

от 

скл. 

на 

спора

з. 

за отч. 

перио

д  

от 

скл. 

на 

спора

з. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за 

отч. 

перио

д  

от скл. 

на 

спораз

. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за 

отч. 

перио

д  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

Мерки, финансирани 

от ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

                              

Мярка  4.1. Инвестиции 

в земеделски 

стопанства 

16 7 20 6 18 6 18 12 12 12 12 75,00% 3 3 18,75% 

Мярка 4.2. Инвестиции 

в преработка/маркетинг 

на селскостопански 

продукти 

1 0 2 0 2 0 2 0 2 10 2 200,00% 1 1 100,00% 

Мярка 6.4.1. 

Инвестициии в 

подкрепа за 

неземеделски дейности 

5 0 12 0 8 0 8 4 8 4 8 160,00% 3 4 80,00% 

Мярка 7.2. Инвестиции 

в създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка по 

мащаби 

инфраструктура 

6 1 11 1 10 1 10 4 10 4 10 166,67% 1 1 16,67% 

Мярка 7.5. Инвестиции 

за публично ползване в 

инфраструктура за 

отдих, туристическа 

инфраструктура 

2 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 50,00% 0 1 50,00% 
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Мерки, извън обхвата 

на мерките от 

Регламент (EC) № 

1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на регламента 

(финансирани от 

ЕЗФРСР) 

                              

Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното наследство, 

изделия и храни на 

територията на МИГ-

Тунджа 

10 0 5 0 5 0 5 0 5 1 5 50,00% 3 3 30,00% 

Мерки, финансирани 

от ОПОС (ЕФРР) 
                              

Подобряване на 

придозащитното 

състояние на видове от 

мрежата Натура 2000 

чрез подхода     ВОМР 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 0 1 100,00% 

Мерки, финансирани 

от ОПНОИР (ЕСФ) 
                              

Мярка 3.9 Осигуряване 

на равен достъп до 

качествено образование 

в малките населени 

места 

4 0 5 0 5 0 5 0 5 0 5 125,00% 4 4 100,00% 

Мерки, финансирани 

от ОПРЧР (ЕСФ) 
                              

Мярка 1.1.1Достъп до 

заетост за търсещите 

работа и неактивните 

лица, трайно 

безработни и лица, 

отдалечени от пазара на 

труда чрез местни 

инициативи за заетост 

2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 100,00% 2 2 100,00% 
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Мярка 2.2.3Активно 

приобщаване с оглед 

насърчаване на равните 

възможности, 

подобряване достъпа до 

социални услуги и 

здравни услуги и по-

добра пригодност за 

заетост 

4 0 5 0 5 0 5 0 5 0 5 125,00% 5 5 125,00% 

Мерки, финансирани 

от ОПИК (ЕФРР) 
                              

Мярка 2.2.1. 

Подобряване на 

производствения 

капацитет в  малките и 

средни предприятия 

(МСП) 

5 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 80,00% 1 4 80,00% 

                                

Общо: 56 8 68 7 61 7 61 20 55 31 55 98,21% 23 29 51,79% 
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Таблица 4: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове през отчетния период в лева 

           

 

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия 

по 

заявления, 

подадени 

в МИГ 

Интензитет 

на 

заявената 

помощ, % 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от УО/ДФЗ 

Изплатена 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Мерки, 

финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

                    

Мярка  4.1.  

Инвестиции в 

земеделски 

стопанства 

678083,93 309167,74 39,18 578494,45 259373 578494,45 259373 1104751,93 541877,71 149611,94 

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркетинг 

на селскостопански 

продукти 

0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 6.4.1. 

Инвестициии в 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности 

0 0 0% 0 0 0 0 149554,69 112166,02 87154,95 

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура 

101424,89 101424,89 100% 101424,89 101424,89 101424,89 101424,89 426824,37 426812,37 249985,69 
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Мярка 7.5. 

Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за 

отдих, туристическа 

инфраструктура 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Мерки, извън 

обхвата на мерките 

от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на 

регламента 

(финансирани от 

ЕЗФРСР) 

                    

Мярка 20. Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното наследство, 

изделия и храни на 

територията на МИГ-

Тунджа 

0 0 0 0 0 0 0 15774,4 15774,4 82806,68 

Мерки, 

финансирани от 

ОПОС (ЕФРР)                     

Подобряване на 

придозащитното 

състояние на видове 

от мрежата Натура 

2000 чрез подхода     

ВОМР 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 166663,3 

Мерки, 

финансирани от 

ОПНОИР (ЕСФ) 
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Мярка 3.9 

Осигуряване на равен 

достъп до качествено 

образование в 

малките населени 

места 

0 0 0   0 0 0 0 0 0 

Мерки, 

финансирани от 

ОПРЧР (ЕСФ) 

                    

Мярка 1.1.1 Достъп 

до заетост за 

търсещите работа и 

неактивните лица, 

трайно безработни и 

лица, отдалечени от 

пазара на труда чрез 

местни инициативи за 

заетост 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мярка 2.2.3 Активно 

приобщаване с оглед 

насърчаване на 

равните 

възможности, 

подобряване достъпа 

до социални услуги и 

здравни услуги и по-

добра пригодност за 

заетост 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Мерки, 

финансирани от 

ОПИК (ЕФРР) 
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Мярка 2.2.1 

Подобряване на 

производствения 

капацитет в  малките 

и средни предприятия 

(МСП) 

0 0 0% 0 0 0 0 0 0 316434,60 

Общо: 779508,82 410592,63 x 679919,34 360797,89 679919,34 360797,89 1696905,39 1096630,5 1052657,16 
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Таблица 5: Изпълнение на СВОМР по мерки и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

              

              

МЕРКИ ПО 

ФОНДОВЕ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектит

е, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към УО/ 

ДФЗ 

Одобрен общ 

размер на 

разходите по 

проект от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите

, одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключен

и 

договори 

ОСТАТЪ

К 

Процент 

на 

одобрен

ие 
Изплатен

а 

субсидия колона 2 

минус 

колона 11 

колона 

11 

разделен

а на 

колона 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Мерки, 

финансирани от 

ПРСР 2014 - 2020 г. 

(ЕЗФРСР) 

                          

Мярка  4.1. 

Инвестиции в 

земеделски 

стопанства 

800 000 2125291,6 2125291,6 1941202,12 809084,95 
1941202,1

2 
809084,95 1104751,93 541877,71 541877,71 258 122 67,73% 149611,94 

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркети

нг на 

селскостопански 

продукти 

400 000 825410,49 825410,49 484950,79 242475,4 484950,79 242475,4 484950,79 242475,40 242475,40 157 524,60 60,62% 125000 

Мярка 6.4.1. 

Инвестииции в 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности 

599 000 1242734,52 1242734,52 668604,62 501102,08 668604,62 501102,08 545122,62 408172,79 408172,79 190 827,21 68,14% 170401,95 
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове 

малка по мащаби 

инфраструктура 

1 500 000 1744954,08 1744954,08 1744954,08 
1744954,0

8 

1744954,0

8 
1744954,08 1337202,27 

1337202,2

7 

1337202,2

7 
162 797,73 89,15% 249985,69 

Мярка 7.5. 

Инвестиции за 

публично ползване 

в инфраструктура за 

отдих, туристическа 

инфраструктура 

300 000 288043,36 288043,36 288043,36 288043,36 288043,36 288043,36 288043,36 288043,36 285160,36 14 839,64 95,05% 106028,00 

Мерки, извън 

обхвата на 

мерките от 

Регламент (EC) № 

1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на 

регламента 

(финансирани от 

ЕЗФРСР) 

                          

Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни на 

територията на 

МИГ-Тунджа 

133 000 132867,8 132867,8 132867,8 132867,8 132867,8 132867,8 127901,78 127901,78 127901,78 5 098,22 96,17% 82806,78 

Мерки, 

финансирани от 

ОПОС (ЕФРР) 
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Подобряване на 

придозащитното 

състояние на видове 

от мрежата Натура 

2000 чрез подхода   

ВОМР 

1 050 

603,42 
1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 10 455,82 99,00% 904535,04 

Мерки, 

финансирани от 

ОПНОИР (ЕСФ)  

                          

Мярка 3.9 

Осигуряване на 

равен достъп до 

качествено 

образование в 

малките населени 

места 

848969,39 969119,74 969119,74 958869,13 958869,13 958869,13 958869,13 831445,45 831445,45 848969,39 0 100% 811174,93 

Мерки, 

финансирани от 

ОПРЧР (ЕСФ) 

                          

Мярка 1.1.1.Достъп 

до заетост за 

търсещите работа и 

неактивните лица, 

трайно безработни и 

лица, отдалечени от 

пазара на труда чрез 

местни инициативи 

за заетост 

340981,21 458768,64 458768,64 383193,14 383193,14 383193,14 383193,14 383193,14 383193,14 340981,21 0,00 100% 340981,21 
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Мярка 2.2.3 

Активно 

приобщаване с 

оглед насърчаване 

на равните 

възможности, 

подобряване 

достъпа до 

социални услуги и 

здравни услуги и 

по-добра 

пригодност за 

заетост 

982 466,49 999854,49 999854,49 982466,49 982466,49 982466,49 982466,49 982466,49 982466,49 982466,49 0,00 100% 926862,13 

Мерки, 

финансирани от 

ОПИК (ЕФРР) 

                          

Мярка 

2.2.1.Подобряване 

на производствения 

капацитет в  

малките и средни 

предприятия (МСП) 

1 150 000 1481120,44 1481120,44 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1077143,27 72 857 93,66% 1041999,54 

Общо: 8 268 263,05 11 308 312,76 11 308 312,76 9 822 442,40 8 160 632,97 9 822 442,40 8 160 632,97 8 322 368,70 7 260 354,93 7 384 609,94 883 653,11 89,31% 4 909 387,21 
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Таблица 6: Брой заявления към СВОМР по приоритети от СВОМР 

 

ПРИОРИТЕТИ 

Цел за 

периода 

2014 – 

2020  

Брой 

регистрирани 

проекти от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент 

на 

одобрение 

Брой договори с 

изплатена 

субсидия  

Процент 

на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

колона 12 

разделена 

на колона 

2 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

колона 15 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1.Развитие на 

конкурентоспособна, 

иновативна  и 

опазваща околната 

среда икономика 

27 7 39 6 33 6 33 16 26 16 26 96,30% 4 4 14,81% 

2.Насърчаване на 

интегрирано 

териториално 

развитие, 

съхраняване и 

развитие на местната 

идентичност и  

териториална 

значимост 

18 1 17 1 15 1 15 4 16 5 16 88,89% 0 1 5,56% 

3.Насърчаване на 

социалното 

приобщаване  и 

намаляване на 

бедността  

10 0 12 0 12 0 12 0 12 0 12 120,00% 12 12 120,00% 
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4.Опазване на 

биоразнообразието в 

местата от  

екологична мрежа 

НАТУРА 2000                                                                                                                                            

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100,00% 1 1 100,00% 

Общо: 56 8 69 8 61 8 61 21 55 22 55 98,21% 17 18 32,14% 

                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



73 

 

 

Таблица 7: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР в лева през отчетния период в лева 

 
          

 

 

ПРИОРИТЕТИ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявена 

субсидия по 

проекти към 

МИГ 

Интензитет 

на 

заявената 

помощ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Изплатена 

субсидия 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1.Развитие на 

конкурентоспособна, 

иновативна  и 

опазваща околната 

среда икономика 

678083,93 309167,74 52,67% 578494,45 259373 578494,45 259373 1253335,9 654043,73 553201,49 

2.Насърчаване на 

интегрирано 

териториално 

развитие, 

съхраняване и 

развитие на местната 

идентичност и  

териториална 

значимост 

101424,89 101424,89 100% 101424,89 101424,89 101424,89 101424,9 443569,49 442586,77 332792,37 

3.Насърчаване на 

социалното 

приобщаване  и 

намаляване на 

бедността  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.Опазване на 

биоразнообразието в 

местата от  

екологична мрежа 

НАТУРА 2000                                                                                                                                            

0 0 0 0 0 0 0 0 0 166663,6 

Общо: 779508,82 410592,63 x 679919,34 360797,89 679919,34 360797,9 1696905,39 1096630,5 1052657,46 
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Таблица 8: Изпълнение на СВОМР по приоритети от СВОМР от сключване на споразумение за финансиране в лева 

 

 

ПРИОРИТЕТИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите 

по проект 

към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите, 

одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪК 

Процент 

на 

одобрение 

Изплатена 

субсидия 
колона 2 

минус 

колона 11 

колона 11 

разделена 

на колона 

2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1.Развитие на 

конкурентоспособна, 

иновативна  и 

опазваща околната 

среда икономика 

2 949 

000,00 
5674577,05 5674557,05 4291900,8 2630091,37 4291900,8 2630091,37 3331214,24 2269954,84 2269954,84 679 045,16 76,97% 1487012,83 

2.Насърчаване на 

интегрирано 

териториално 

развитие, 

съхраняване и 

развитие на местната 

идентичност и  

териториална 

значимост 

1 933 

000,00 
2165865,24 2165865,24 2165865,24 2165865,24 2165865,24 2165865,24 1753901,78 1753147,41 1753147,41 179 852,59 90,70% 438821,07 
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3.Насърчаване на 

социалното 

приобщаване  и 

намаляване на 

бедността  

2172417,09 2427742,87 2427742,87 2324528,76 2324528,76 2324528,76 2324528,76 2197105,08 2197105,08 2172417,09 0 100% 2079018,27 

4.Опазване на 

биоразнообразието в 

местата от  

екологична мрежа 

НАТУРА 2000                                                                                                                                            

1 050 

603,42 
1040147,6 1040147,6 1040147,60 1040147,60 1040147,60 1040147,60 1040147,60 1040147,60 1040147,60 10 455,82 99,00% 904535,04 

Общо: 8105020,51 11308332,76 11308312,76 9822442,40 8160632,97 9822442,40 8160632,97 8322368,7 7260354,93 7235666,94 1007908,12 87,81% 4909387,21 
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Приоритети на съюза за 

развитие на селските райони 

Области с поставен акцент, за които в най-голяма степен 

допринасят проектите 

Брой 

одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой 

одобрени 

заявления 

от ДФЗ 

Брой 

изплатени 

заявления 

от ДФЗ в 

лв. 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ в лв. 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

ДФЗ в лв. 

Изплатена 

субсидия в лв. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в 

областта на селското и 

горското стопанство и 

селските райони с акцент 

върху следните области: 

1А 

Стимулиране на иновациите, сътрудничеството и 

развитието на базата от знания в селските 

райони; 

1 1 1 12828,71 0 0 

1B 

Укрепване на връзките между селското 

стопанство, производството на храни, горското 

стопанство и научноизследователската дейност и 

иновациите, включително с цел подобряване на 

екологичното управление и екологичните 

показатели; 

0 0 0 0 0 0 

1C 

Поощряване на ученето през целия живот и 

професионалното обучение в секторите на 

селското и горското стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

Повишаване на 

жизнеспособността на 

земеделските стопанства и 

конкурентоспособността на 

всички видове 

селскостопанска дейност във 

всички региони и насърчаване 

на новаторските технологии в 

селското стопанство и 

устойчивото управление на 

горите, с акцент върху 

следните области: 

2A 

Подобряване на икономическите резултати на 

всички земеделски стопанства и улесняване на 

преструктурирането и модернизирането на 

стопанствата, особено с оглед на увеличаването 

на пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското стопанство; 

17 12 149610,95 709289,45 549711,95 149610,95 

2B 

Улесняване на навлизането на земеделски 

стопани с подходяща квалификация в 

селскостопанския сектор, и по-специално 

приемствеността между поколенията; 

0 0 0 0 0 0 

Таблица 9: Изпълнение на СВОМР по приоритети на съюза за развитие на селските райони 
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насърчаване на организацията 

на хранителната верига, 

включително преработката и 

предлагането на пазара на 

селскостопански продукти,на 

хуманното отношение към 

животните и управлението на 

риска в селското стопанство с 

акцент върху следните 

области: 

3A 

Подобряване на конкурентоспособността на 

първичните производители чрез по-доброто им 

интегриране в селскостопанската и хранителната 

верига посредством схеми за качество, които да 

добавят стойност към селскостопанските 

продукти, популяризиране на местните пазари и 

къси вериги на доставки, групи на 

производителите и организации и 

междубраншови организации; 

1 0 0 0 0 0 

3B 
Подпомагане на превенцията и управлението на 

риска на стопанствата; 
0 0 0 0 0 0 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и 

горското стопанство, с акцент 

върху следните области: 

4A 

Възстановяване, опазване и укрепване на 

биологичното разнообразие, включително в зони 

по „Натура 2000“ и в зони с природни или други 

специфични ограничения и земеделие с висока 

природна стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти; 

0 0 0 0 0 0 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на торовете и 

пестицидите; 

0 0 0 0 0 0 

4C 
Предотвратяване на ерозията на почвите и 

подобряване на управлението им; 
0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива 

на изменението на климата 

икономика в селското 

стопанство, сектора на храните 

и горското стопанство, с 

акцент върху следните 

области: 

5A 
Повишаване на ефективността при 

потреблението на вода в селското стопанство;  
0 0 0 0 0 0 

5B 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на енергия в селското стопанство 

и хранително-вкусовата промишленост;  

0 0 0 0 0 0 

5C 

Улесняване на доставките и използването на 

възобновяеми източници на енергия, на 

странични продукти, отпадъци и остатъци, и 

други нехранителни суровини за целите на 

биоикономиката; 

0 0 0 0 0 0 

5D 
Намаляване на емисиите на парникови газове и 

амоняк от селското стопанство; 
0 0 0 0 0 0 

5E 

Стимулиране на съхраняването и поглъщането на 

въглерода в сектора на селското и горското 

стопанство; 

0 0 0 0 0 0 

Насърчаване на социалното 

приобщаване, намаляването на 

бедността и икономическото 

6A 

Улесняване на разнообразяването, създаването и 

развитието на малки предприятия, както и 

разкриването на работни места; 

1 1 0 99000,00 0 0 
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развитие в селските райони, с 

акцент върху следните 

области: 

6B 
Стимулиране на местното развитие в селските 

райони;  
6 2 2 534382,46 363534,89 208247,00 

6C 

Подобряване на достъпа до информационни и 

комуникационни технологии (ИКТ), 

използването и качеството им в селските райони; 

0 0 0 0 0 0 

  FA Друга област  0 0 0 0 0 0 

         

         Важно: 1. Всички проекти, подадени в МИГ трябва да бъдат отнесени към някоя от областите, посочени в таблицата; 

  2. Таблицата се попълва за годината на доклада 
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Таблица 10: Приоритети на съюза за развитие на селските райони по мерки финансирани от ЕЗФРСР 

Таблицата се попълва за годината на доклада  

 
       

Мярка Приоритет Област Индикатор 

Брой/  Брой/  

Площ/ Площ/ 

Размер за 

проекти, 

одобрени 

от ДФЗ за 

периода 

на 

доклада 

Размер за 

проекти, 

изплатени 

от ДФЗ за 

периода 

на 

доклада 

1 2 3 4 5 6 7   

За мярката за сътрудничество 

(член 35 от Регламент (ЕС) № 

1305/2013, където е приложимо 

P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта на 

селското и горското стопанство и 

селските райони 

1B 

Укрепване на връзките между 

селското стопанство, производството 

на храни, горското стопанство и 

научноизследователската дейност и 

иновациите, включително с цел 

подобряване на екологичното 

управление и екологичните 

показатели  

Проекти за 

сътрудничество по 

мярката за 

сътрудничество (член 

35 от Регламент (ЕС) 

№ 1305/2013 

2 н/п 

За мярка 1.1 и др. подобни, 

включени в стратегията за ВОМР 
P1 

Стимулиране на трансфера на 

знания и иновациите в областта на 

селското и горското стопанство и 

селските райони 

1C 

Поощряване на ученето през целия 

живот и професионалното обучение в 

секторите на селското и горското 

стопанство 

Брой на участниците 

в обучения 
н/п н/п 

       



80 

 

За мерки 3.1, 4.1, 5, 6, 8.1 до 8.4, 

17.1 и др. подобни на тях, 

включени в стратегията за ВОМР 

P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2A 

Подобряване на икономическите 

резултати на всички земеделски 

стопанства и улесняване на 

преструктурирането и 

модернизирането на стопанствата, 

особено с оглед на увеличаването на 

пазарното участие и ориентация и на 

разнообразяването в селското 

стопанство 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

7 125000 

P2 

Подобряване на 

жизнеспособността на 

стопанствата и 

конкурентоспособността на 

всички видове земеделие във 

всички региони; насърчаване на 

новаторски селскостопански 

технологии и устойчивото 

управление на горите 

2B 

Улесняване на навлизането на 

земеделски стопани с подходяща 

квалификация в селскостопанския 

сектор, и по-специално 

приемствеността между поколенията 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3A 

Подобряване на 

конкурентоспособността на 

първичните производители чрез по-

доброто им интегриране в 

селскостопанската и хранителната 

верига посредством схеми за 

качество, които да добавят стойност 

към селскостопанските продукти, 

популяризиране на местните пазари и 

къси вериги на доставки, групи на 

производителите и организации и 

междубраншови организации 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 

P3 

Насърчаване на добро 

организиране на хранителната 

верига, в т.ч. преработката и 

търговията със селскостопански 

продукти, хуманното отношение 

към животните и управлението на 

риска в селското стопанство 

3B 

Подпомагане на превенцията и 

управлението на риска на 

стопанствата 

Брой на 

стопанствата/ 

бенефициентите, 

получаващи подкрепа 

0 0 
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За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на биологичното 

разнообразие, включително в зони по 

„Натура 2000“ и в зони с природни 

или други специфични ограничения и 

земеделие с висока природна 

стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти (За 

земеделие и развитие на селските 

райони) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4A 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на биологичното 

разнообразие, включително в зони по 

„Натура 2000“ и в зони с природни 

или други специфични ограничения и 

земеделие с висока природна 

стойност, както и на състоянието на 

европейските ландшафти (За горско 

стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на 

торовете и пестицидите (За 

земеделие и развитие на селските 

райони) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4B 

Подобряване управлението на водите, 

включително управлението на 

торовете и пестицидите (За горско 

стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на 

почвите и подобряване на 

управлението им  (За земеделие и 

развитие на селските райони) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P4 

Възстановяване, опазване и 

укрепване на екосистемите, 

свързани със селското и горското 

стопанство 

4C 

Предотвратяване на ерозията на 

почвите и подобряване на 

управлението им (За горско 

стопанство) 

Обща подпомогната 

площ (ха)  
0 0 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5A 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на вода в селското 

стопанство  

Обща подпомогната 

площ (ха) (Отнася се 

за площта, 

обхваната от 

инвестиции за 

напояване) 

0 0 
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За мерки 4, 5, 6.4, 7.2 до 7.8, 8.5 и 

8.6 и др. инвестиционни мерки, 

включени в стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5B 

Повишаване на ефективността при 

потреблението на енергия в селското 

стопанство и хранително-вкусовата 

промишленост  

Общ размер на 

инвестициите (Сума 

от всички допустими 

инвестиционни 

разходи - публични и 

частни) 

1 83247 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5C 

Улесняване на доставките и 

използването на възобновяеми 

източници на енергия, на странични 

продукти, отпадъци и остатъци, и 

други нехранителни суровини за 

целите на биоикономиката 

Общ размер на 

инвестициите(Сума 

от всички допустими 

инвестиционни 

разходи - публични и 

частни) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 

Намаляване на емисиите на 

парникови газове и амоняк от 

селското стопанство 

Обща площ (ха) 0 0 

За мярка 4 и др. подобни, 

включени в стратегията за ВОМР 
P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5D 

Намаляване на емисиите на 

парникови газове и амоняк от 

селското стопанство 

Брой на 

подпомаганите 

животински единици 

(ЖЕ) 

0 0 

За мерки 4, 8.1 до 8.5, 15.1 и др. 

подобни на тях, включени в 

стратегията за ВОМР 

P5 

Насърчаване на ефективното 

използване на ресурсите и 

подпомагане на прехода към 

нисковъглеродна и устойчива на 

изменението на климата 

икономика в селското стопанство, 

сектора на храните и горското 

стопанство 

5E 

Стимулиране на съхраняването и 

поглъщането на въглерода в сектора 

на селското и горското стопанство  

Обща площ (ха) 0 0 
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Таблица 11: Брой проекти към СВОМР по типове кандидати/получатели и по фондове 

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Цел за 

период

а 2014 

– 2020  

Брой 

регистрирани 

заявления от 

кандидати за 

одобрение от 

МИГ 

Брой одобрени 

заявления от 

МИГ 

Брой внесени 

заявления от 

МИГ за 

одобрение от 

УО/ДФЗ 

Брой одобрени 

заявления от 

УО/ДФЗ 

Брой сключени 

договори с 

кандидати 

Процент на 

одобрение 
Брой договори с изплатена субсидия  

Процент на 

изплащане 

(брой) 
за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период  

от скл. 

на 

спораз. 

за отч. 

период 

от скл. 

на 

спораз

. 

за отч. 

период  

от скл. на 

спораз. 

колона 12 

разделена на 

колона 2 

за отч. 

период  

от 

скл. 

на 

спор

аз. 

колона 15 

разделена 

на колона 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

от ЕЗФРСР                 18             

ПУБЛИЧНИ 16 1 17 1 16 1 16 2 10 2 10 62,50% 4 5 31,25% 

МИГ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
8 1 11 1 11 1 11 1 11 1 8 100,00% 3 4 50 

НПО 8 0 6 0 5 0 5 1 6 1 2 25,00% 1 1 12,5 

други 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 0 0 0 

ЧАСТНИ 24 7 35 7 28 7 28 17 23 15 23 618,75% 4 7 29,16 

Малко или 

средно 

предприятие 

8 0 4 0 4 0 4 3 4 3 41 512,50% 3 4 20,83 

Микропредприят

ие (Моля, 

отбележете и 

юридическата 

форма) 

16 3 27 3 12 3 12 12 17 12 17 106,25% 4 5 0,3125 

Физическо лице - 4 9 4 8 4 8 4 4 4 4         

ЕТ - 0 4 0 4 0 4 2 4 2 4         
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Лице, 

регистрирано по 

ТЗ 

- 3 21 3 18 3 18 0 4 0 4 0 0 1 0 

Друго (ако е 

приложимо) 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00% 

Общо от 

ЕЗФРСР: 
40 8 52 8 44 8 44 21 38 22 38 95,00% 11 12 30,00% 

от ОПОС                               

Публичен орган-

община 
1 0 1   1 0 1 0 1 0 1 100,00% 1 1 100,00% 

Общо от ОПОС 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 1 1 100,00% 

                                

от ОПНОИР                               

ПУБЛИЧНИ                               

Публичен орган-

община 
1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 100,00% 1 1 100,00% 

Училища 3 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 133,33% 3 3 100,00% 

Общо от 

ОПНОИР 
4 0 5 0 5 0 5 0 5 0 5 233,33% 4 4 100,00% 

                                

от ОПРЧР                               

ПУБЛИЧНИ                               

Публичен орган-

община 
2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 100,00% 0 2 100,00% 

НПО 1 0 3 0 3 0 3 0 3 0 3 300,00% 0 3 300,00% 

ЧАСТНИ                               

Работодатели 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Доставчици на 

социални или 

здравни услуги 

2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 100,00% 0 2 100,00% 

Общо от ОПРЧР 6 0 7 0 7 0 7 0 7 0 7 116,67% 0 7 116,67% 

                                

от ОПИК                               

ЧАСТНИ                               
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Малко или 

средно 

предприятие 

5 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 80,00% 1 4 80,00% 

Общо от ОПИК 5 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 80,00% 1 4 80,00% 

                                

ОБЩО: 56 8 69 8 61 8 61 21 55 22 55 98,21% 17 28 50,00% 
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Таблица 12: Изпълнение на СВОМР по типове кандидати/ получатели и по фондове от сключване на споразумение за финансиране в лева 

 

         

ТИПОВЕ 

КАНДИДАТИ/ 

ПОЛУЧАТЕЛИ 

Одобрен 

бюджет на 

субсидията 

за целия 

период 

Заявен 

общ 

размер на 

разходите 

по 

заявления 

подадени в 

МИГ 

Заявен 

общ 

размер на 

субсидията 

по 

заявления, 

подадени в 

МИГ 

Одобрен 

общ размер 

на 

разходите 

по проект 

от МИГ 

Субсидия по 

проектите, 

одобрени от 

МИГ 

Заявен общ 

размер на 

разходите по 

проект към 

УО/ДФЗ 

Заявена 

субсидия 

към 

УО/ДФЗ 

Одобрен 

общ 

размер на 

разходите 

по проект 

от 

УО/ДФЗ 

Субсидия 

по 

проектите

, одобрени 

от 

УО/ДФЗ 

Сключени 

договори 

ОСТАТЪ

К 

Процент 

на 

одобрен

ие 

Изплатен

а 

субсидия колона 2 

минус 

колона 11 

колона 

11 

разделен

а на 

колона 2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

от ЕЗФРСР                           

ПУБЛИЧНИ 1 933 000 2165835,24 2165835,24 2165835,24 2002764,48 2102764,48 2002764,48 1829976,31 1829976,31 1829976,31 
181 

735,59 
94,67% 438820,47 

МИГ - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Публичен орган/ 

община 
- 1636713,81 1636713,81 1636713,81 1636713,81 1736713,81 1636713,81 1615448,62 1615448,62 1615448,62 0 0 409487,67 

НПО - 529121,43 529121,43 529121,43 366050,67 366050,67 366050,67 214527,69 214527,69 214527,69 0 0 29332,8 

други - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ 1 799 000 4193466,61 4193466,61 3094787,53 1715763,19 3157858,29 1715763,19 995982,68 1239952,01 1239952,01 
607 

474,05 
68,92% 445013,89 

Малко или 

средно 

предприятие 

- 865807,60 865807,60 525248,91 224611,95 525248,91 224611,95 250000,00 125000,00 125000 0 0 125000 

Микропредприят

ие (Моля, 

отбележете и 

юридическата 

форма) 

- 3327659,01 3327659,01 2569538,62 1491151,24 2632609,38 1491151,24 745982,68 1114952,01 1114952,01 0 0 320013,89 

Физическо лице - 734345,71 7343345,71 649845,71 250417,5 649845,71 250417,5 321531,52 160765,76 160765,76 0 0 50000 

ЕТ - 646936,89 646936,89 646936,88 317454,59 646936,88 317454,59 570939,89 317454,6 317454,6 0 0 0 
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Лице, 

регистрирано по 

ТЗ 

- 2357480,53 2357480,53 1444269,44 759290,33 1444269,44 759290,33 512262,34 321345,36 321345,36 0 0 83247 

Друго (ако е 

приложимо) 
- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Общо от ЕЗФРСР: 3732000 6359301,85 6359301,85 5260622,77 3718527,67 5260622,77 3718527,67 2825958,99 3069928,32 3069928,32 789 209,64 82,26% 883834,36 

                            

от ОПОС                           

Публичен орган-

община 
1 050 603,42 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 10 455,82 99,00% 904535,04 

                            

Общо от ОПОС 1 050 603,42 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 1040147,6 10455,82 99,00% 904535,04 

                            

от ОПНОИР                           

ПУБЛИЧНИ 848969,39 969119,74 969119,74 958869,13 958869,13 958869,13 958869,13 958869,13 958869,13 848969,39 0,00 98,85 461739,38 

Публичен орган-

община 
389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 389975,54 0,00 100,00% 369905,02 

Училища 331569,27 579144,20 579144,20 568893,59 568893,59 568893,59 568893,59 441469,90 441469,91 331569,27 0 100,00% 441269,91 

Общо ог ОПНОИР 848969,39 969119,74 969119,74 958869,13 958869,13 958869,13 958869,13 831445,44 831445,45 848969,39 0,00 86,71% 811174,93 

                            

от ОПРЧР                           

ПУБЛИЧНИ                           

Публичен орган-

община 
  720116,13 720116,13 644586,83 644586,83 644586,83 644586,83 644586,83 644586,83 644586,83   0 593543,18 

НПО   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ЧАСТНИ                           

Работодатели   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Доставчици на 

социални или 

здравни услуги 
  738507,00 738507,00 721072,80 721072,80 721072,80 721072,80 721072,80 721072,80 721072,8   0 674300,16 

Общо от ОПРЧР 1 323447,70 1458623,13 1458623,13 1365659,63 1365659,63 1365659,63 1365659,63 1365659,63 1365659,63 1323447,70 0 100,00% 1267843,34 

                            

от ОПИК                           

ЧАСТНИ                           

Малко или 

средно 

предприятие 

1 150 000,00 1481120,44 1481120,44 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1077428,94 72 857,00 93,69% 1041999,54 

Общо от ОПИК 1 150 000,00 1481120,44 1481120,44 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1197143,27 1077428,94 1077428,94 72 857,00 93,69% 1041999,54 

                            

ОБЩО: 8105020,51 11 308 312,76 11 308 312,76 9 822 442,40 8 160 632,97 9 822 442,40 8 160 632,97 7 260 354,93 7 384 609,94 7359921,95 872 522,46 89,43% 4 909 387,21 
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Агро 

Плам 

Завой 

ЕООД 

“Закупуване 

на земеделска

техника “

100000 50000 49999

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЗП Коста 

Димитров 

Петров

“Направа на 

стоманобетон

ова настилка в 

стопански 

двор и ремонт 

на ограда на 

стопански 

двор в 

с.Меден 

Кладенец, 

общ. Тунджа 

“

84331,52 42165,76

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЗП Иван 

Милков 

Милков

“Закупуване 

на земеделска

техника за

стопанство на

млад фермер “  

по подмярка

19.2 

“Прилагане 

на операции в

рамките на

стратегии за

Водено от

общностите 

местно 

развитие “

100000 50000 50000
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Агротрейд 

ЕООД

“Закупуване 

на хедер за 

царевица “

63000 31500

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЗП 

Радомир 

Стефанов 

Чалъков

„Инвестиция в 

стопанството 

на ЗП 

Радомир 

Чалъков“

с Уведомление за

отстраняване на

нередовности с

рег.№ 

BG06RDNP001-

19.430-0005-

M001/13.06.2022 

г., Кандидатът е

уведомен, че в

срок до 23.06.2022

г., включително е

необходимо да

представи следните

документи, 

съгласно Раздел 24

от Условията за

кандидатстване, за

които се

установиха 

нередовности. 

Съгласно 

Уведомление за

отстраняване на

нередовности с

рег.№ 

BG06RDNP001-

19.430-0005-

M001/13.06.2022 

г. в указаният срок

до 23.06.2022 г.,

включително, 

Кандидатът не е

представил 

изискуемите 

документи в

системата ИСУН

2020 чрез секция 
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства „Агра 99”

АД

“Закупуване 

на земеделска 

техника за 

нуждите на 

земеделско 

стопанство в 

с. Савино”

50% 99223,91 49611,95 49611,95

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЗП Стойко 

Иванов 

Тодоров 

Закупуване на 

земеделска 

техника за 

стопанство в 

землището на с. 

Завой, общ. 

Тунджа, обл. 

Ямбол

61635 31817,5 50% 61635 31817,5 61635 31817,5

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ДЖ Агро 

груп ООД

Закупуване на 

земеделска 

техника за 

стопанство на 

фирма

71400 35700 50% 71400 35700 71400 35700

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Албена 

2010 

ЕООД 

/20113726

7/

Закупуване на 

земеделска 

техника за 

стопанство на 

фирма "Албена 

2010" ЕООД в с. 

Роза, общ. 

Тунджа

84121,54 42060,76 50% 84121,54 42060,76 84121,54 42060,76
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Биогруп 

2015 ООД 

/20346231

8/

Изграждане на 

поливна 

система-

капково 

напояване на 

овощни 

градини

99589,48 49794,74 50% отхвърле

но

След проведена 

втора 

допълнителна 

комуникация във 

връзка с 

представено 

Становище 

РИОСВ.pdf, 

съгласно което 

инвестиционно 

предложение е 

включено в 

приложение №2 

към чл. 81, ал.1, 

т.2 от ЗООС и е 

необходимо 

извършване на 

ОВОС, кандидатът 

не е представил 

необходимия 

документ. 

Съгласно УК, 

Раздел 13.2. 

Условия за 

допустимост на 

дейностите, т. 2 За 

да отговарят на 

условия за 

допустимост 

инвестиционните 

операции следва да 

се предхождат от 

оценка на 

очакваното 

въздействие върху 

околната среда, 

когато 

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Заира-З.З 

ЕООД 

Инвестиции в 

нова техника 

за стопанство 

"Заира-З.З" 

ЕООД

100000 50000 50% 100000 50000 100000 50000
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Биогруп 

2015 ООД

Изграждане на 

поливна 

система-

капково 

напояване на 

овощни 

градини

99589,48 49794,74 50% 99589,48 49794,74 99589,48 49794,74

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЗП Таня

Николаева 

Паунова

Изграждане на 

склад за 

селскостопънс

ка техника

161748,45 50000 50% 161748,45 50000 161748,45 50000

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

ЕТ“Милъ

р – Милко

Милков“          

„Закупуване 

на земеделска 

техника в 

стопанството 

на ЕТ 

„МИЛЪР - 

МИЛКО 

МИЛКОВ“ в 

с. 

Каравелово“

102680,5 50000

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства „Павлови 

Агро Ай 

ти“ ООД

“Закупуване 

на земеделска 

техника за 

нуждите на 

стопанството 

в с. 

Каравелово, 

общ. Тунджа”

43,35% 115336 50000

Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Диана 

Димитров

а Колева

“Закупуване 

на земеделска

техника за

производство 

и прибиране

на фуражни

култури и за

изхранване на

ЕПЖ в

кравеферма в

с. Калчево,

общ.Тунджа”

50% 100000 50000
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Мярка  4.1. Подкрепа 

за инвестиции в 

земеделски 

стопанства

Агро 

Плам 

Завой 

ЕООД 

“Модернизир

ане на 

земеделското 

стопанство”

5 102980 50000

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркети

нг на 

селскостопански 

продукти

"Заира-З.З" 

ЕООД

Инвестиции в 

оборудване за 

производството 

на чипс и пелети

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркети

нг на 

селскостопански 

продукти

ЕТ"Ремис-

Румен 

Райнов"

„Закупуване на 

оборудване за 

печене на ядки в 

с. Хаджи 

Димитрово, 

община Туджа, 

обл. Ямбол”

Мярка 4.2. 

Инвестиции в 

преработка/маркети

нг на 

селскостопански 

продукти

ЗОО Инвест 

2 ООД

Модернизиране 

на предприятие 

за производство 

на комбинирани 

фуражи в общ. 

Тунджа, чрез 

инвестиции в 

линия за 

гранулиране

оттеглен

о

През   2021 година е 

оттеглено подадено по 

мярка 4.2 от СВОМР 

проектно предложение 

BG06RDNP001-19.432-

0002 с наименование 

„Модернизиране на 

предприятие за 

производство на 

комбинирани фуражи в 

общ. Тунджа, чрез 

инвестиции в линия за 

гранулиране“  с 

кандидат „ЗОО 

ИНВЕСТ 2“  ЕООД е 

на стойност 340 459,70 

лева, с размер на 

безвъзмездната 

финансова помощ 149 

972,50 лева и 

съфинансиране 190 

487,20 лева. 

Проектното 

предложение е 

подадено, оценено и 

класирано от МИГ-

Тунджа в рамките на 

процедура процедура 

№ BG06RDNP001-

19.432 МИГ – Тунджа 

– Мярка 4.2. 

„Инвестиции в 

преработка/маркетинг 

на селскостопански 

продукти”.     Към 

момента на 

оттеглянето е в процес 

на оценка от ДФЗ.
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Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

ЕТ  Д-р ВЕТ 

– Манол 

Карадаев

Закупуване на 

технологично 

оборудване за 

“ Ветеринарна 

амбулатория – 

втора категория ”

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

СИМПА 

АГРИ 

ЕООД

Подобряване на 

дейността на База 

за ремонт на 

селскостопанска 

техника 

„СИМПА 

АГРИ” ЕООД 

чрез закупуване 

на стелажно 

оборудване, 

машини и 

подемно- 

транспортно 

средство - 

газокар

прекратен 2023 г.

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

БЮТИ 

ТУНДЖА 

Дружество с 

ограничена 

отговорност

Оборудване и 

пускане в 

експлоатация на 

естетичен център

отхвърле

но на 

етап 

ОАСД

Съгласно Уведомление 

за отстраняване на 

нередовности с рег. № 

BG06RDNP001-19.424-

0003-M001/11.09.2020 

г. в указаният срок до 

20.09.2020 г., 

включително, 

Кандидатът не е 

представил 

изискуемите 

документи в системата 

ИСУН 2020 чрез 

секция „Комуникация с 

кандидата “ . На 

основание чл. 18. (2) от 

Постановление № 162 

от 5 юли 2016 година 

за определяне на 

детайлни правила за 

предоставяне на 

безвъзмездна 

финансова помощ по 

програмите, 

финансирани от 

Европейските 

структурни и 

инвестиционни 

фондове за периода 

2014 – 2020 г. 

неотстраняването на 

нередовностите в срок 

може да доведе до 

прекратяване на 

производството по 

отношение на 

кандидата.

Проектното 

предложение се 

отхвърля, тъй като не 
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Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

„Заира-ДТ” 

ЕООД

Инвестиции в 

оборудване на 

фирма „Заира-

ДТ” ЕООД

отхвърле

но на 

етап 

ОАСД

Проектно 

предложение 

Инвестиции в 

оборудване за фирма 

"Заира-ДТ" ЕООД, 

BG06RDNP001-19.424-

0004, представено по 

процедура МИГ- 

ТУНДЖА - МЯРКА 

6.4.1 „ИНВЕСТИЦИИ 

В ПОДКРЕПА НА 

НЕЗЕМЕДЕЛСКИ 

ДЕЙНОСТИ“  от 

кандидата "Заира-ДТ" 

ЕООД, на етап Оценка 

на административното 

съответствие и 

допустимостта не 

отговаря на критериите 

за допустимост и не 

може да премине на 

следващ етап - ТФО. 

Мотиви:1. 

Нередовности, водещи 

до отстраняване на 

проектното 

предложение: - 

Относно Таблица за 

допустими инвестиции 

в електронен формат 

по образец – 

Приложение № 1: При 

подаване на ФК е 

прикачена такава, в 

която кандидатът е 

отбелязал, че желае 

междинно плащане за 

актив Слотер с 

флексопечат. Съгласно 

инструкциите Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

СЪРВИС 

ПАРТНЪРС 

ЕООД

„Ремонт и 

закупуване на 

оборудване за 

смесен магазин в 

с. Чарган” 

20486,86

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

СЪРВИС 

ПАРТНЪРС 

ЕООД

Ремонт на смесен 

магазин в с. 

Чарган 52145,92 39109,44
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Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

„Заира-ДТ” 

ЕООД

Закупуване на 

оборудване за 

цех за 

производство на 

продукти от 

велпапе

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

"Т-РЕКС 

ПАУЪР" 

ЕООД

Създаване на 

сайт и платформа 

за интернет 

търгове

отхвърле

но на 

етап 

ОАСД

Съгласно Уведомление 

за отстраняване на 

нередовности с рег.№ 

BG06RDNP001-19.424-

0008-M001 от 

02.12.2020 в указаният 

срок до 09.12.2020 г., 

включително, 

Кандидатът не е 

представил 

изискуемите 

документи в системата 

ИСУН 2020 чрез 

секция „Комуникация с 

кандидата “ . На 

основание чл. 18. (2) от 

Постановление № 162 

от 5 юли 2016 година 

за определяне на 

детайлни правила за 

предоставяне на 

безвъзмездна 

финансова помощ по 

програмите, 

финансирани от 

Европейските 

структурни и 

инвестиционни 

фондове за периода 

2014 – 2020 г. 

неотстраняването на 

нередовностите в срок 

може да доведе до 

прекратяване на 

производството по 

отношение на 

кандидата. Проектното 

предложение се 

отхвърля, тъй като не 

отговаря на критериите 
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Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

ЕФ ЕНД БИ 

ДИГИТАЛ 

СОЛЮШЪН

С ЕООД

Иновативни 

решения за 

дигитализация на 

вътрешни 

процеси за 

контрол

отхвърле

но на 

етап 

ОАСД

С Уведомление за 

отстраняване на 

нередовности с рег.№ 

BG06RDNP001-19.424-

0009-M001 от 

02.12.2020, 

Кандидатът е 

уведомен, че в срок до 

09.12.2020 г., 

включително е 

необходимо да 

представи  документи, 

съгласно Раздел 24 от 

Условията за 

кандидатстване, за 

които се установиха 

нередовности: 

 Таблица за допустими 

инвестиции в 

електронен формат по 

образец – Приложение 

№ 1 и подписана и 

подпечатана от 

кандидата . В указаният 

срок до 09.12.2020 г., 

Кандидатът не е 

представил Таблица за 

допустими инвестиции 

в електронен формат 

по образец – 

Приложение № 1. 

Представена е 

единствено Таблица за 

допустими инвестиции 

по образец – 

Приложение № 1 във 

формат „pdf". Съгласно 

Раздел 24 от Условията 

за кандидатстване 

Таблица за допустими Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

„Бизнес 

стил 

корект” 

ООД

“Дигитални 

услуги в

земеделски 

стопанства“

17104,94 12828,71 12828,71
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Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности
„Заира-

ДТ” 

ЕООД

Инвестиции в 

технологично 

оборудване и 

обзавеждане 

за фирма 

„Заира-ДТ” 

ЕООД

71785,83 53839,37 53839,37

Мярка 6.4.1. 

Инвестиционна 

подкрепа за 

неземеделски 

дейности

„Хидро 

Сондажи” 

ЕООД

Закупуване на 

сондажно 

оборудване

132000 99000

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

"Тунджа"

“ Строителство, 

реконструкция 

и/или 

рехабилитация на 

ул. „Странджа” 

от.о.т.131 до 

о.т.132, с. Ботево; 

ул. „П. Волов” от 

о.т. 203 до 

о.т.143 и ул. 

„Поп Андрей” 

от.о.т.204 до 

о.т.205, с. Тенево, 

община 

„Тунджа”

162132,75

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

"Тунджа"

„Реконструкция 

и ремонт на 

общинска 

образователна 

инфраструктура 

с местно 

значение – 

Основен ремонт 

на детска 

градина, 

находяща се в 

УПИ XIV, кв.16 

по ПУП на с. 

Крумово, и 

Основен ремонт 

на отоплителна 

инсталация на 

ОУ „Васил 

Левски”, 

находящо се в 

УПИ I, кв.50 по 

ПУП на с. Тенево, 

Община 

„Тунджа”

87852,94
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Фондация 

„ЗА 

ЩАСТЛИВ

О 

ДЕТСТВО”

„Изграждане на 

център за 

обществена 

подкрепа и 

закупуване на 

оборудване и 

обзавеждане”

отхвърле

но на 

етап 

ОАСД

6. Други нередовности: 

- Относно: т. 9 Екип от 

Формуляра за 

кандидатстване: В 

допълнителна 

комуникация бяха 

изискани пояснения и 

доказателства относно 

правосубектността на 

Димитър Юлиянов 

Хаджиев, който е 

посочен като 

ръководител на екипа и 

подписал голяма част 

от документите вместо 

представляващия 

кандидата; В отговор 

беше представено 

неясно пояснение 

отнасящо пропуска към 

допусната грешка в 

Търговския регистър и 

пояснение, че лицето е 

назначено на трудов 

договор на длъжност 

управител. Копие от 

подобен документ и 

длъжностна 

характеристика не е 

представено, съответно 

не са ясни 

задълженията на 

лицето във връзка с 

изпълнение на 

проектните дейности. 

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

"Тунджа"

„Реконструкция 

и ремонт на 

обекти, свързани 

с културния 

живот- Ремонт 

на сградата на 

народно 

читалище в УПИ 

VI, кв.9 по ПУП 

на с. Търнава и 

Ремонт на 

сградата на 

народно 

читалище в УПИ 

VIII, кв.15 по 

ПУП на с. 

Челник, Община 

„Тунджа”
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

"Тунджа"

„Изграждане и 

реконструкция на 

спортна 

инфраструктура 

– Реконструкция 

на спортна 

площадка, 

находяща се в 

УПИ III, кв.37 по 

ПУП на с. Безмер 

и Реконструкция 

на спортна 

площадка, 

находяща се в 

УПИ XI, кв.20 по 

ПУП на с. 

Кукорево, 

община  

„Тунджа”

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Фондация 

"ВЕЛЕСА"

"Преустройство 

и реконструкция 

на съществуващи 

сгради от 

основно и 

допълващо 

застрояване за 

културен център 

"Къщата"

прекратен 2022 г.

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Фондация 

„ЗА 

ЩАСТЛИВ

О 

ДЕТСТВО”

„Изграждане на 

център за 

обществена 

подкрепа и 

закупуване на 

оборудване и 

обзавеждане”

прекратен 2023 г.
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Народно 

читалище 

"Йордан 

Андонов - 

1927"

"Ремонт на 

покривно 

покритие на НЧ 

"Йордан 

Андонов-1927"

103267,2 103267,2

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

„Тунджа”

“Благоустроя

ване на УПИ

III в кв.36 на

ПУП на с.

Победа “,

втори етап:

изграждане на

тротоар, 

детска 

площадка и

част “ЕЛ “

87141,94 87141,94

Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

„Тунджа”

“Доставка и 

монтаж на 

улични 

принадлежнос

ти ( улични 

табели и 

пилони  ) в 44 

населени 

места на 

територията 

на Община 

„Тунджа “ ,

100% 270711,14 270711,14
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Мярка 7.2. 

Инвестиции в 

създаването, 

подобряването или 

разширяването на 

всички видове малка 

по мащаби 

инфраструктура

Община 

„Тунджа”

„Ремонт на 

сградата на 

НЧ „Зора 

1928“, 

находяща се в 

УПИ VI-282, 

кв.36 по ПУП 

на с.Ханово, 

Община 

„Тунджа“ – II 

етап“

101424,89 101424,89 100% 101424,89 101424,89 101424,89 101424,89 101424,89 101424,89

Мярка 7.5. 

Инвестиции за 

публично ползване в 

инфраструктура за 

отдих, туристическа 

инфраструктура

Община 

"Тунджа"

Изграждане на 

посетителски 

център - 

приложен 

учебен център за 

развитие и 

съхранение на 

местни традиции, 

обичаи и занаяти 

в село Генерал 

Инзово, община 

Тунджа

Мерки, извън 

обхвата на мерките 

от Регламент (EC) 

№ 1305/2013, но 

съответстващи на 

целите на 

регламента 

(ф инансирани от 

ЕЗФРСР)

Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни

Община 

"Тунджа"

"Създаване, 

развитие и 

популяризиране 

на регионална 

колективна марка 

на територията 

на МИГ-Тунджа, 

основана на 

местната 

идентичност"
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Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни

Община 

"Тунджа"

"Подпомагане 

провеждането на 

местни празници, 

обичаи и 

традиции на 

територията на 

МИГ-Тунджа. 

Подкрепа за 

дейността на 

народните 

читалища-

потенциал за 

ревитализация на 

селските 

общности"

24173,98

Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни

Община 

"Тунджа"

"Творческа 

резиденция 

"Тунджа"- 

маркетинг и 

популяризиране 

на местно 

наследство със 

средствата на 

изкуството, 

фолклора и 

традициите"

29300

Мярка 20. 

Маркетинг, 

популяризиране и 

сертифициране на 

местното 

наследство, изделия 

и храни

СНЦ 

Тунджански 

друми 2020

"Пресечена земя - 

живот и мистека 

по земите на 

община "Тунджа"

15774,4 15774,4
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Мерки, 

ф инансирани от 

ОПОС (ЕФРР)

Фондация 

"Екология, 

комуникаци

и и 

общество"

Подобряване на 

природозащитно

то състояние на 

видове в мрежата 

НАТУРА 2000 

чрез подхода 

ВОМР в 

територията на 

МИГ

166663,3

Мерки, 

ф инансирани от 

ОПИК (ЕФРР)

Мярка 2.2.1. 

Подобряване на 

производствения 

капацитет в  малките 

и средни 

предприятия (МСП) „Кан-

Учтехспо

рт-

България” 

ЕООД  

“Повишаване 

на 

конкурентосп

особността на 

„Кан 

Учтехспорт 

България” 

ЕООД, чрез 

подобряване 

на 

производствен

ия капацитет 

на 

дружеството“

90% 316434,6

Общо: Х Х
779508,84 410592,63 Х 679919,36 360797,89 Х Х 679919,36 360797,89 1956108,19 1324974,80 1052656,26
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Вид 

индикатор
Индикатор

Цел за периода 

2014 – 2020 

(брой)

Постигнато за 

отчетния 

период (брой)

Постигнато от 

сключване на 

споразумение за 

изпълнение на 

СВОМР (брой)

Процент населението на територията на действие на МИГ, което се 

възползва от подобрените услуги/инфраструктура
32 0 72

Брой на МСП, получаващи безвъзмездни средства 5 0 4

Брой стопанства, получаващи подкрепа  за инвестиции в земеделски 

стопанства
16 6 18

Брой предприятия, получаващи подкрепа за инвестиции в преработка и 

търговия на селскостопански продукти
1 0 2

Брой бенефициенти (стопанства), получаващи подкрепа за инвестиции 

в неселскостопански дейности
4 0 7

Брой операции, получаващи подкрепа за инвестиции в малка по 

мащаби инфраструктура, вкл. за публична инфраструктура за  отдих, 

туристическа инфраструктура

6 1 7

Брой  подпомогнати  дейности за  маркетинг, популяризиране и 

сертифициране на местното наследство,   изделия и храни
10 1 5

Деца, вкл. с увреждания, получаващи социални и здравни услуги 25 158 158

Участници с увреждания над 18 години, получаващи услуги 15 226 226

Участници с увреждания над 18 г., които са започнали да търсят 

работа или имат работа, включително като
5 224 224

Брой деца, ученици и младежи от маргинализирани общности 

(вкл.роми), участващи в мерки за образователна интеграция и 

реинтеграция

85 1375 1375

Брой деца, ученици и младежи от етнически малцинства (вкл.роми), 

интегрирани в образователната система
25 1254 1254

Площ на  местообитания по видове, постигане с цел на по-добра 

степен на съхраненост, ха
8961,49 8691,49 8691,49

Видове, за чието опазване се изпълняват дейности, бр. 12 10 10

Брой създадени регионални марки 1 0 0

Брой сертифицирани  обекти, лица 12 0 0
За резултат

ТАБЛИЦА С ДОПЪЛНИТЕЛНИ/СПЕЦИФИЧНИ ИНДИКАТОРИ ОТ СВОМР НА МИГ –ТУНДЖА 

Изходен 


